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Jaly B A B i S ) 49 37 SORT IR HY IS AR L 3 L XL g R E M D 5 RE
Ykie B A H Z i EE — E A BB R . X —BCR 2 LR 26 o i Y
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FEH G SR FRELER) . B IR A0 1.6.2 AT B R AE T R IR R B Y
(BRAEEE ) e e A R0, R iR % . i7E S 1 30 528 PR
N 1.6.2 FRARRY PG L 25 e A S 20 0 BIR S a0 S5t v e D) [ g b 9 R
AL T A B N | ) 16] e b A 5 O PR IR He = B 2640
A

EI/ = E2¢
Dln = DZn (1 .6.22)
Bln = BZn

1.7 JoIRIEsh
1.7.1 ZiEERhAE—MER

TEG B — AR B0 rp  FRATT B 22 B J2 50 R 1% 952 A A4 Tl A, BT 5 DI 102 T
HH AR R OO A A e e T B RGN DGR A LS R AR MO S T OJC A e
Pt i, 22 el 7 R L i Ak

OB

Ax E = - Y (1)
A x B=pna)%f (2) (1.7.1)

A-E=0 (3)

A-B=0 (4)

(1.7 .0) g (1) PR EORE B I S (2) AR 1R
AxAx E=-wa aathE (1.7.2)

I H % A =K

AxAx E=A QA -E)-A"E (1.7.3)

VA B)AA - E=0,518A x A x E= -AE. Hta{5

AZE—@WZ;E:O (1.7.4)

[l B, T A
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A*B - aw %f:o (1.7.5)
4 C= =18
a)pw’
: 1 0 E
AE- 5+ 7 =0 ( |
1.7.6
1 OB
A°’B- 5+ 7 =0
C 9t

X E S PP h R, W C R B LS TR, e
8.8542x 10 " F/m Mo =4mwx 107" H/m 3R €=2.9979x 10" m/s, X IF 2%
FLS PG RE B . Z 5o IS, G & — i ik

MA T ST o BRA R (1.5.24) 1 &, 2SR 7 ¥E 0T DLS A
%) H, s I8 8 3 7 A

o

) 19 E
A E_ Uz atz -_ O (1.7.7)
} 19 H
A H—-U2 97 = 0 (1.7.8)
Hrp
p= = = —1 (1.7.9)
J; N& EMoLr .

1.7.2 HHEBR®EIDG, EXKENFE

SRS T 502 RO A A A RSB L ¢ LRI 0K o (T 2 1L
U 302 H 7 4 4 B A 52425 6 5 P 0L 43 40 4
A2 25 T 0353 10 R o 0 L 0 140 3 R B L3 B X
.

XF T8 R 82K T 5

E(x,y,z,t)
= iAo (x,y,2z)cos[wt +¢.(x,y,2)] + jAw(x,y,2)coslwt + @, (x,y,2)]
+ kAo (x,y,z)coslot +¢:(x,y,2)] (1.7.10)
i HEHEIL E= Re[ B e”' | ;i HIEEME
E= Eé&" (1.7.11)

RS
E=Ei+ Ej+ Ek=~FBeée"'
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y
F

ot i(ot+te )
ExO el = AxO el ¥

=
I

iot i(wt+te )
E}‘Oe = A)‘Oe Y

S

y

it i(ot+e )
Ez = EzO e‘ = Az() 6‘ :

(1.7.12)

Ht Eo = Ave™ [ Ev = Ave’ [ Eo = Ave’ . BENHER R AZEIRIE. 1

ML TT X HT R A
5 4 B e [ 3R 5 7T 2% A

%f:in, Eﬂ;t—dw
2 2

B B3R FR R 3 1) 22 5 35T 5 O R A R T R X
Ax E=-iwB =-ionH (1)

Ax H = ioD = inesE (2)
A-H=0 (3)
A-E=0 (4)

e AR B A B TG B H EL ey S A T L

(1.7.13)

(1.7 .14)

(1.7.15)

[l RE 3 B2 20 (1) BUe B2 IR 20 () 1RA Z A 203 i s i 3 T (9 25

W sh AR B 2 iR 24 T 7
A°’E+ KE=0
A°’H+ KH=0

y
H

1.7.3 FHEINFRPHIKIHTE

M BN AR S HA ) [FER A 6= e(r), T2
D(r) = &(r) - E(r)
X
A-D=2¢grA - Er)+ E(r) -Ae(r)
LA I HBEEMR, p=0, MHFA - D=0,T&
A e

&

A-E=-E # 0

(1.7.16)

(1.7.17)

(1.7.18)

(1.7.19)
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FEF % 3 R AR RT
Ax (Ax E) =A A -E) -A'E=-A {EAj ~AE (1.7.20)
A5 2 FE 5540 b 9 3h 7 7 N
E

A2E+A{E-A8

2

J _ ““Saaf (1.7.21)

s, T LAAR 2T H AR )4 B e sh i o

A ex (Ax H) O H
= p,g 2
e Jat

BEI AR B & 0 r B RN T o 8 42 25 8] N 339 08 1 2K

A’ H+ (1.7.22)

1.8 HIRHE s T

B RE B JC IR 3 5 R K R AR A T B AR R i R R I A e S A R
P28 s gy L A 7 A 1 3K I R A DRI B AR RV S U 3l O A Pl S Y 32
A28 L VAL R S PR S ) LY TR A A A L A A R LR A AR T
A HLRES 1 B 25 b SRR Sl & Al s AR R B —— e R e ——5 |
FH LA B0 R AL 48 13 RE X — MR8, 5 T 4 28 34 5 e A 0y vl A A A J1 1) 60
CICER 27707 N N/AE

1.8.1 HEIEMERE KB

5 1.1.5 Wik i 3 L F i 525 e 8 e g S h A E B R 5
R

R AHA - B=0, i R EEEFRA - (A x A) =0 7] LI,
WHTE— A fli15 B=A x A, MR RZ 7l H B = A - B=0, 5K
AR RS MBS RN . FRER TS B N sh S hr R0 (B ShRH) .

JB N
N e E

A x E+aat(A>< A) =0 (1.8.1)
é\
E+‘;’;:=-A<p (1.8.2)

W8 ) BNA x (-Ag) =0, 7 WAe XABEEY J2— 1 T0hieds e B N # ek
QI PANGIP 1 R R 7R U A NS €1 RO A A~ 18 N s | IR X 7 77 DR A A )
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HYREMRRAN

_ _0A
{:E =TT (1.8.3)

1.8.2 BRZEITEMELMTE
250(1 8 ) XM BMIG, A5 ¢ FHFAREME —HB & g , X2 H Y
A x [12+ %é} =0 (1.8.4)
BT I AR E—A x =0 B9 R A 47 2
AX{E+%?+¢J:O (1.8.5)

AT ANREA# I — DR E B E. LRI E— A2y BRI . 3 T A4 P
Fift:
1) 2L

i Bh 244
. 1 dp _
AeAs =0 (1.8.6)
2) FECHE
W Bh 24 h
A-A=0 (1.8.7)

(ERCFILEE T, A JE TR R s 153 2k 2 (1.8.3) h =t - S B 4, 1

510 (- Ao) HIHES . —%‘?Iﬁxﬁmﬂﬁ@@%%,EDE-‘EW@?%F&E‘J?%%EE%,

I — A WX I T3 .

AN TR 9 B RS AN R ) — 2L (A @) (HAN R RESE SRS N 25 7] — 1) E F1 B, A
B, A 2R Ak R g Y, 5L TE O B A IRl A AL YE A2 H | BT A7 iy ) B e
RUE7/B2 DS/ IEE VA S NGl o o 7 N a8 6% 1 /T b VNl SO Ol o S S L )
R A MR TERE LA A8 3)MHRAH T AWREmMEA SN AR
AU . ACH R A R L E — R I, A iE A D45 1 A BUTUE . i
G ETN B A B3 A (TR BEA AT BRI . R AR S B s S5 i B 2% 1, 3R AT
ALUA - A AR, B — P L 0 I — PR (AN [R] A9 R0 8 X6 107 45 ] —
EF B. W5 7% i& , AR (4 [ R3] LR HTAS [ 5 B
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1.8.3 ZBAMRFE—FEREDFE

X (1.8.3)%mH ES BARAZLZ i 3558 — 7 2

Ax H=7+°P (1.8.8)
BB T B e BRI A Frig 27 ##
iAxAxA=J+§tH—A<p—%‘;‘H (1.8.9)
FIH
AxAx A=A QA -A) -A"A (1.8.10)
e (1.8.9)1kH
AZA—Maifz—uJ+A{A-A+M§%J (1.8.11)
[FIAE (1.8 ) MRAZ w5 = A - E=p/e, 155
A - gtA CA = e (1.8.12)

(1.8 1) 50 8. 12)HER A5 e B Z&E M TAEM M — 8L, T
T EAR B S A4 1 R AR

1. RAELHE
HECHERMAA - A=0153)

A d
{AZA—MSMZ —puga*tAcp:—de

(1.8.13)
Al =- p/e

XL A RE R AR He o 6 R RY TR S ER L w R AIEMA TR (1 2. 11) A

], 2 2 i th o S AUACE —URIa] ff Y A DT B 7 e A L 18 37

2. RA R AL

d
m%%%ﬂﬁ%ﬁA-A+é-@:mﬁﬁﬁ$mﬂ§%A-Awﬁizm

i
B AR (1.8.11) 5 (1.8.12) 18 %

2 A
A A—M8at2 —|~LJ
, (1.8.14)
) ¢
Ao —pe , =-pls
ot
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R R F S AR AR PR s 7R BRI DR O R A — SRR T J T AR
R B, o N Tl L Aeg p P AR BUARFE . 2 E U B R ey i I R AR AR
A 1 9% B S b e e =5 (R AL 4 i = A2 S AR W LGS E ) B

1.8.4 ZBAMRAFENEE HIRB

RIFERT o M A WA B DL R 5 R S A2 SR A H 2 e 9 i iy 90 B L 0 6 7 26 1Y
HEL 104 8 S 7 (o) A . DI AR 28 B T W AE S5 sl 7 2 (1. 8. 14) o], ixX W A J7 72
HA 5S¢ R I8 =8, BonT DK g Hod 2 — bR 85k B DUR 7 #2 Rl fl, o5 — e
AJ R K AR
H =0 (1.8 .14) FRon W An R sh I7 B, p =S 6] I H F far 25 B 3% 2 — 2k
IR N IC R ZS BB p(F , ) 77 ¥ o 7] LIEAE HiF Z R 50 1948 1L for
(LD AR Z N . B EAT M (F) SN2 QF 1), & I HLfif 25
FE AT LA K7 58 R A0S i He for e AR 3R R
o(7,0) = 0(1) - 8(r—1) (1.8.15)
[ I 5, 78 £ 45 5508 B DL JR 7 R T 5 Sy

2

A2q>—|xsi£? :-—i(}(DS(r— #) (1.8.16)

R TR TSRS T M (#) SIS Q(F , ) EWE S M(r) /=41
Boo(r,e) . NRMe(r, o), UL EY M S A T AR BR R S A, anE L .8 .1
FIizs . /T A5 H oy 5 5 8BRS R 28 (1.8.16)

zZ A
Mo AL R AR B 423K T 5

Tt
> (1.8.17)
S BRI O R
-‘" IR
8.1 g A T A B elr) =+
£ M=o (1) (1.8.18)

AT LUMBBEAE FF OO0 2 (1.8 .17) Byt A 20 (1.8 .18) R BLIYIE 3, 75 18 1) 5 i i
i S 2 1) A G A R T WO (1.8 18) BB — WU AR SR IR AR R B AL

I R Q MOR W R u = 00 BB R, )y R
(1.8.17) BEA tn F B = ) fi
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o(r, 1) = (1.8.19)

B A (1.8 .17) A, ANIBAE r=0 RYAEL =20 B IZE 2490 2 15 )
VURTERE . Horf r R AR r BB
I8 M AL T D I A — JBE1T B0, AT ATk 8 — AN

¢ #i- ]
¥ ( " t> ) dar eru w (1 .8 20)
505y k4 O 3t
Q(r,lf)-a(r—r').g{tf_t ruw}
elne = ’ (1.8.21)

4-’1T8rM m
Hor M(r) WS ST T M (F) 5, rew S WES S M OB S ff AR B i MY
PN

rvw = J(x— ) 4 (y=y) +(z-72) (1.8.22)
e 1.8.2 fiiR .

M(x,y,z)
M'(X'J',Z') Fpgnee

Kl1.8.2 SR ff ™ AR A0 R 3

L A E S A I AL BN (0, Y EANYE B BT O BB

rum
p{ '1 9 = J
v
4Tl' Er mm

H

e(rn) = [, dof (1.8.23)

ol 5 AE KL 5 e R TE 5K
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i P(",f)'ﬁ(r—;‘).({tr_t_FWJ
_ ) o
¢ (r,1) = ﬂf P~ Ly dsde

(1.8.24)
Al AT DL SR A R e A A B DR 7 R4S BN AR AL I FL IR e Al T (F L, 0) PR
A PN

A0 = [ {:; - do (1.8.25)

rumw

R (1.8.23) Kt (1.8.25) 4 T 28 MWLEE 5 M(r)7E o RF 2 IR SRR 3. &
BORE, M SR LT VP& SR M b 978 1k 7 AR Ak E O 4 A I R
(. M EZI S o (r, 0245 M ALAE R —ASIE 20 ¢ = 5 e B (IR ) 54 5t

FR AR . DRI, Mo I 2] B R G 3 02 P DR AT R O O AT B 4% AN TR AR AS [
I 22 O 4 B B L AE M R B T 2SS AR B M S T M

v

SR B MO A M SR T — A ] ,J@ﬁma@aﬂm%mﬁﬁarme 74
SRR M SRR TR o A R TP R IR R R B A M E A T X — IR
Hﬂ‘l‘ﬁ]ﬂﬂﬂj’%",CﬁE%EPEBE%’Z%%ﬁEE R (1.8.23) (2 (1.8.25) MRk AE

PR SR X AR SIS, AT (1.8 3) R BT E s m A B R B E
5B.
1.8.5 EBERIES
AR 1 e T B Y LA o ) H A AR A A
1 H A A B TR IR T X — B B
J(F, ) = J(#) - & (1.8.26)
B AT L SO A IR A8 O IR Vs 18 A AR BRI By R AR S
LR MR A mT DL % LAY 52 i L DR e A SR B ARG i G B . DL U A2 i
RO R o) A AR AR - — X £ Q I LT A8 G, T T IR 45 A L T, L A AR AR
0= Qe (1.8.27)
TR FR B A
p=20= (0l = pe' (1.8.28)
AH L Y 22 Ak HL 3
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I = ‘% = iwQe" (1.8.29)

S 33 Ff fR7 BR3P 3K (1.8 .25) 15 B ELAS IR S0k
I(II )eii( Krypyr —00

v m

A(r, 1) = ﬁf 44 (1.8.30)

A, K=w/C %K.
328 35 (e SN ) HL B AT 20 A X380 A0 26 B /N T 4 B T AR G R S L)
B orvw = r—7F 15T
rew o~ r—n - F (1.8.31)
n A riEaiRE . AR (1.8.30)15
J(F) e

A(r, 1) = if S d
~ MLGM'_MJ JF)Y(1 +iKre + F + ) dv (1.8.32)
dar r v

PR35 A SRR I 245 T U 6F 1o T 4% 2 L WG 2 A 5 . AR BURIT I FE RS
SRR no- A XS T r D9 N BORT ARG 25 . B BUR I Y 2R — 30T, BV AT
IO T L AR AR AT 1) O A

A(r,t) = MJ J() - e - dd (1.8.33)
drvr v
X TR T, R a(1.8.27)~ 30(1.8.29) 1%
P O . 4y
1= dt(Q nH=1-1-= JVJ(r‘)e dv (1.8.34)
Rt ACAK(1.8.33) 1%
_ @e_ikr . ip _ .!Qo(x)go Sike o et
A(r,t) = . Q= 4oy © e (1.8.35)
H G P SR M A AR R S I R 3 Ok B
B:AxA:—j'Z)TiIfeK n x %’ﬂ (1.8.36)
T
dp_ . dp
df - - (1.8.37)
FRAR(1.8.36) 5 ATl R ECH S8, 15
_ —iw K ik dpll_ 1 i [ dp
B_4rrrr o © {n)x{de-%&dre {d;}(n) (1.8.38)

TR E, T J(F, o) BAREIE A i 6w p oy e B N IE
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ISR 2E ML~ A e FrBA 5Ea M R i J5 A28 i 75 28 20 [ /Y ¢
fi AR CRAT E. AR TR B S E ¥ RA Ry 20, W AT B A x

B=wa 9E_1op ki

ot C
E= CAx B= " C(_iknx B) = CBx n (1.8.39)
K K
(1.8 .38) LA 2,75
E- ©° Hdz”Jx }x (1.8 .40)
T dma Cr L df n v o

A HORR A A I o A8 FL Aop 2018 X, I A p D i O Al WU B A B B 9 1K 5
AL BUTER ARG E IR ARG WA — M RR

2

1 d p -iKr .
= 3 | ) -
B(r,1) dwe C rl di |© (sinf) - e
) (1.8.41)
_ 1 d p -iKr . .
E(r,t) = ta Corlde |© (sinB) - @

XA S Pk v A B A AR i S R B R — B Bk i, O HR 2 Ik
M. BRI RSN J7 10 2 B T A1 710, HAE S p 2 BRGSO R A R R
JA,B KT H T K, 8 B0 1 EH TEAES LA - E=0,E 2070
LT B Qs 1.8.3 frow , s S0 e i b iy AT il 4 i e AR Ak S aph 20
M0, B T AR IE 22 A0 HA X3 E sl S G i, AT L E R R A 6] Y

(a) (b)

& 1.8.3
(a) VR0 M F 55 500 BRI B REDE 5 (b) TR 5B ML FAE 0o =m OB F1 28 (4 F 00 Tl 1) J2 B P Y
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DR, R A AR A S R A e B T M, RUAT S AR iR B b i A o8 TEM 9%
XF T OUL Y 72 S dz s R R TR A0 R H R SR AY TR i 1 e R
Fa RS B 1E G H ey PO AR A AR R o T LY . RO AR 1 A A AR R D
p=ghe” = gl (1.8.42)

dp
di¢

XTI T, A VIRZ K, B e, I 5 55K0(1.8.34) —
B ORFrH AT g WA A B R G A T AR i i RE R A NS (1.8 .41) e &
FATRIEG, O B B p 2 7R B IR A AR 5 B AR, T AN 2 225 WA A r U B0
I A PR ZR AR AR . TR, BT 2R A S R I — A R A AR A 7 3 IR i T, R A 2k
i P B 0 BRI, BIVAH 25 T JC BRI IE 5% I8 . (H S P b W (A o BR AR B A0 e, b
PERHJE I%35 , DRI i S v B G R v 30, BRIV 3] O A PR BE iy EL SR B e 2 vl oK
JEL A 18, AN [ S5 1) i S B ] — D R O B A I AN TR 22 e e, e ] B O
RN IR T5 [ e BN AT RERA ] | DR 0 S48 B iR g (A 8 S PR R
(MR IR 5 RO e RN R TR FLAR S A9 e Ik sl 78 23 8] 07 1) B MR AR S5 (At
ZWACRIE A 20O I BB BRI R0 Bl JC R AR A Re o = ARA L

= qu = JVJ(f)e“'dd (1.8.43)

1.9 WG REE
1.9.1 #&iL%A

i HURL T B R SR R T A2 i R i 2 s AR, o SR
B8 26 01 . wEY P 2k dIL B2 63 1k

dF. = IdIx B (1.9.1)
AH N 1) 8 37 71 %% N
fm:f;:JxB (1.9.2)
HL s L RSB R fr 5Z2 FL 3 )
dF. = QE (1.9.3)
AH R BY H 3 7 % B
fo = ¢E (1.9.4)

WA 2 G832 W R 1) 8 T
f=f +f.=pE+Jx B (1.9.5)
Xt T B BB T Q0 T e, 2 BRGS0 ) RVRI Ry
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F = ¢E + evx B (1.9.6)
RISA s BB 52 V&1 25 0 . e Al R F A9 FL R, o Sy OB 1938 3l i

1.9.2 HEIFHNEEETEER

1. X AKE L
(1) e %)=

_dw ;
w(r,t) = 1V (J/m)
BRI WNBEARFI B &
(2) feu
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B3 N B XA HL ey 43 AT p M HLUR oA J, BE I ~1 P 19 328 B B 62 I 18] P 9
AV FRER S T30 V N D i 25 v P SR 8] P b e Y
iz .
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—A-S:f°v+at (1.9.8)
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1.93 HEZEE wRERTE SHREKX
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IS AE 24 71,
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A IR S T RA x H=J+ U0 BT ImI 8 8 %t A

E- Ax Hy=-A - (Ex H) + H- (Ax E)
. JB
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Hillh
ap| _ .. oD
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e (1.9.10) 5(1.9.11) , 715
{S - Ex H
o w oD OB (1.9.12)
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(1.9.14)
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25 ] {9 A AT M AT BRSSO AE T 8 4 S ST B IS HE U 4 IR 0 B S A R ok B £
VR
1.10 FTErF A mse s SHE

1.10.1 =&

AL ENIIR S A AL RS IR R B Gz 3 ML S 4 i 13T R 4 v
— e AR I 7 R R S8 a5 B . 22 se 6 Oy AR 4L RV EA e a5 1k (UE W)

1.10 .2 3H{@1&
TETCUR ) 23 (8] X 3, 22 wa 5 T fR 4
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Ax E = -

JB

ot
AxH_fD
dt

(1.10.1)
A-D=0

A-B=0

WAV Z &L LR RN E.B, 5% ER— 1% E B EAEWNT Bt

E= MH, D= "8
8 Mo
0 o
Y H-_F, F -_ D (1.10.2)
a Mo
7
Ax B =2
Y
IB
Ax E =- """ (1.10.3)
A-B =0
A-D =0

Xk U %ﬁ%%ﬁ%“éﬂfitﬁr?ﬁﬁﬁ;ﬁﬁﬁ HETBRKITFA T2, A
FRM EFI B J& E F1 B WX Y7 . X — FePEFR b o8RG 3 0 Xl PR . XT PR AT i
Kl 1.10. 1360, Hrp Eéﬂzjbgé;%,Héi%ﬁ@éi.

B 110,01 — kX ) B 5 37

FEAT IR ZS 6] X3, i FAT 7 A R p Sl LI J X I, il 22 se i s Oy AR
LA A PR BN . 7 AR R B AR URE T 05 AR A TP PR AN XEAR %, BRI AFAE 25 R T
T ANAFTE BT I8 B G AT . T LA B~ SR A B SR S A A 1 B A0 T ot 2 e i = O A
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HBA TR X AR RAEIE 4 O 1 S bk WA B TR 1 E AR Y AT
TE AH AT SE AR B S A . AR A IR 22 s 30 55 7 B 20 it B 24 Bl A
nF ey

B
Ax E=="-wl (1)

aD
Ax H= '+ J (2) (1.10.4)
A-D=np (3)
A+ B=pop (4)

K () TR (= o Jo ) ST oy ~F TH 2 FEAYEE R L el A =X (1) 5K B0 75 A1 =8
(4), 015
d pn

— +A - J. =0 (1.10.5)
at

TR0 A T Ay T R (RS
AR MAB BE R SE S 1 22 e e 5 FE 4 (1.10.4) X & A BR300 18
AR (1.10.2) [6] B X6 5 A A D AR 45
{p = g./C, J =J./C
pn == p. - C, Juw=-J +C
W 2 55307 5 75 F2 40 A0 28 e 8 A A TR IR A 3 A TR W g el T
MO AR $e B AN AR PR FT LR ST ART — ARG AR 2R FRATTE AT DL 30 HAH

(1.10.6)

XA 2 37 55 A B G AR R o e, B
E =- CB, B = E/C (1.10.7)
Bl 25 A —aid3g E(x, y, 2) FIERR W —EF Nk 2 K B(«x,y,2)

RRBOE RS E(x,y, 2) 58 &M, P DA 22 — D W 8BIH T I Z IRIR . S Hl
UNAE T VR S I P (R A IR A B A IR 2 2 TR S8 e X IXRE L OR T L
T ERIE A WRT LR 8 P AR 7 68 305t #6401 09 B 3, Heek U X
5 Este—r BME—ADRECC. NI FHT %3 1 X 1 75 58 28 e R i
Yyl A2 T EZ AL



2 BEBMRELRXHBANEPERE

FEICBR ORI BER P 3A A i i g AL i, Ik i — A EA i E
AR L ST U BT A

o E

Ain—; oy =0 i= x,y,z (2.1)
2

AzHi—;aaf" 0 iz x.y.s (2.2)

XA T7 RE AT LA 2 MO8 SRy A H b e DL B S AR A AR AR H B S RS | AR BR AR
B T A BRTAD IR DA R LA AR AR 28 P A s G AR A

2.1 JCBRRFGSIA o A~ i 5

HEHMLRAT GRENSAD R E E E ¥R Q) MirE R,
St FIF K #EY E=U(r)e” , Hoa o 22 8 2% 7 B Wb i Jy 2 H
A'Ui(r) + KU (r) =0 (2.1.1)
U(n USSR (i= v, y, 2). LIRFREF R BE 0 5 R, His i
N
U(r) = A" + Ade ™" (2.1.2)
XPIACER T+ r K — r J7 IAERE 0 I TR 58 B &' Ry NP3 3 I [R] I I e
WACER T IE ML R 3, 38 A = A& = ae”" |, W IE ) 1548 - 1 5 5 B 1l

E =U (re’ = ae"" "’ (2.1.3)
117 J2 1vi) A% 4 B4 38 Ky
E =U (r)e* = ae®“" "’ (2.1.4)
E" 5 E Jy— X5 AH BT [l A% 48 0 38, A5 0 9 35 19 52 i i B Dy 2 8L e 1D
U (n=[U (n]" (2.1.5)

W PR3 — XoF 38 A 457 AH T 0 35
R, XEMMAILGE R SEE RN E WESSLEE ] WX A . F&EE
[(E'] =U" (re™ (2.1.6)
HH S A5 38 T ) 4% 15 1 180 98 1) 55 oR BOE R
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[~

g (r) = 2[E+ (r,t) + E" (r,t)] = acos(wt — K- r) (2.1.7)

AENEARE  FEEHSLP W iE N C.C. (complex conjugate) , i (2.1.7)
AR 5 o

e (r) = ;[E (r,t) + C.C.]
DA 25 Y SRR ik AR al 2R ) B R ERA . B 1) 154 Y SF- T8 95 A4 552 pR 403 TK
=W

& (r.0) = é[E (rt) + E°(r.0] = acos(wt + K- 1 (2.1.8)

2.2 JCBRARIZIA B A BRI A

f*ﬁ?&:ﬂﬂ?ﬂz%ﬁ%fﬁﬁm%iﬂz FEBR T AL bR 22 S BRI 2 7 R Y, DL RS O
K K5¥8r B2RTrme. Wik, mRENSE rA XS I 0. LXK,
Eﬂf*ﬁﬁéﬁﬁzmﬁﬁﬁ,ﬁ;ﬁﬁ:EMHY“%EJ_KEPEI’J [ 7.

F AR BRI I WA R B0 R

U=U(r,t) = U(re" (2.2.1)
Hrp

2 2 2
r=lrl= lx +y + z

FERRIATALBRAR 2 U 15 0 @ JEORIT, 47 10 F BT
AZU@:%a{rz,MH YU | 2 U

Laor Jdr or r Jr
- lr.aa;[rU(m (2.2.2)
PRI T 38 30 5 R
zz(rU) - ‘92<rU> - 0 (2.2.3)

T RIE(2 .2 .1) 3K 5 IR i 37 1 BR i 2 3 I TR S (2.2 3) AR 2
ZZJ7 AR (1.7 .16) A% B AEBR A AR bR 2 AP B 2 AR 2507 7

8722[ U(r)] + K[U(r)] =0 (2.2.4)

B R AR 7 R I BR A B =y b O AR BT R 3, DR AT SR s R i e oK
5+ % 2 it
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U (r) = (2.2.5)
U (r) = fek (2.2.6)

U™ (r) Rl S A R BURO BRI, U™ (r) 227 [n] JB 5 2 S8 00 Bk %, WA & 1L
BRTH I A

(2.2.7)

I
D_.

E (r)
2 BRI N
E (r) = & (2.2.8)
AU (n=[U (n] ,MEEREK E , 558Kk E b2 — X A3k 48
X R ek T, H S R B R

=5[E (r,t) + E (r,0)] =%cos((x)t—Kr) (2.2.9)
T2 BRI I, H S sk oy
£ = é[E* (r,0 + E"(1,0] = Teos(or + Kr) (2.2.10)

i 2 58 4 AN B I Bl 2 T i

2.3 TCERIIGLIA B TP AT AR bR 22 R 1) v G AR B i

TEICG5 R¥I LI o b BURE T AL bR 2 T A9 2 I 25 05 e B0 B30 A X8 A e | st 2 A
OGO T Ry L R e B G R R

BRI AN n(r) = n  BIN R EAERE AR R PAETE BT 2 Sl b
For i LAER (r= U2 + ) BOBEIR S RANS r AR 6 JE5E . 81X [ AE XS
PRI D0 A I ek &

2 2 2

AZ:A?+872:872+LQ+872 (2.3.1)
dz or ror 9dz
15 3] 38 A 33X P 5] A 0T FR A ) 2 W B 25 7 FE N
A%U(r,z)+‘%U(r,z)+KZU(r,z) = 0 (2.3.2)

BAE % S8 —RhRE WL EBEUY 2 5 (R A5 4K (3 B0V 1 38, P AT A a2 5 20 B
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U(x,y,z) = A(x,y,2)e'"" = A(r,z)e '™ (2.3.3)
ZITLARRZ A S R TIRIE A(x, y, 2) 20 2 IET, HEES 2 &
HW (x,y)Fm B r BAEB S A6 .

P (2 .3 ) IRA X E LT, 15

A A—zKaA

dz

=0 (2.3.4)

ESE T O A = MR s 70

N T AR BN AE XS R, 7 A I LRSI AP Z R p(2) F q(2) A LR
e

A = Avexp - { p(z) + 2q[(<z) rH (2.3.5)
2.3 5 ARK(2.3.4),15%
K 2 _ IK_ 2 2 L ’ _ 12 —
_ q2 7 2 . K r { q} 2Kp 0 (2.3.6)

BV E G0 B 1 8 1B w= wia T S D 1195 A S N RS DB AT
Z X REL 2L

] Rk
Le LA 2o 2.3,
et 2.3.7)
e
o :_; (2.3.8)
A N F AR AR BR R T BRI X R A, pn i sl R s Ak oA X (2.3.7) &
X(2.3.8).
SIAREL V(z)
11 av
SV s (2.3.9)
15
OV v, 1 1],
azzz{q} =b+[q”v:o (2.3.10)
[ &E]
‘;Z=a, V= az + b (2.3.11)
3
1_ a (2.3.12)
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H o, b HIEZHWE. THL(2.3.12)F5H

q=z+4q (2.3.13)
Ho o WEFE , o =q(2=0)=b/a. HX(2.3.8) 555 — "1 RE
N R 2.3.14
J ¢ it ( )
&E]
2) =—iln 1 + 2.3.15
p(z) +WJ ( )

B2 3. 13)FR(2.3.15) —8LCAK(2.3.5), BIra ksl #2009 F 4 B A % FR
fi#t

K 2
- A _il - 1+ = H 3.
A=A exp{ 1{ iln| 1 + 2(90 N z) r (2.3.16)
WA — D HH B w0 RN o B
W n 2 n
¢ =1, A = K (2.3.17)

AR Q317 X—F£EX B (2.3.16)1CAK(2.3.3), 53] 3% sh A B H: XF
R fit

2

) Kr
U(x,y,z) = U(r,z) = A w(z)°exp{—1{ KZ+2R(Z)—CP(Z)

2
r

- exp —m (2.3.18)
Eavs
R(z) = + {“;Z’ﬂ = z{l + 22} (2.3.19)
_ 2 Az ’ _ 2 i
(o(z) =w| 1+ '1T(1)(2)n =w| 1+ az) (2320)
e(z) = arctanLT)(:)éz’J = arctan{zzJ (2.3.21)
/\l:,:l
2
ZO=“?” (2.3.22)

DAL 3 AR O e T 2 B JE B RO R . R (2.3.18) RO ks 2
(2.3.2) My —ANHRAR , BISERER . SR B R(2) Fom AR M 3 F 12 0 (2) Fmok
BEHAL o0y FERE R TR A I B A2, @ (2) RN IARAE , 2 Bk g e 307 16 B4 5 1
ISR AR AR . M 2= 0 B 0 (2) = 2 00, Bl 2 FROGBEE 28
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31 B2 B 2 A% Ak B 7

DL bR EWRE SOt R W E 2 i 45 AR E LR R 240 iy — 4~ 1%
A . NBOCAS ™ A 10 v B JE A AR TEHURE Y 39 20 0 ot P og 4 ml DL LA vy B A
B BT AR TC 95 KI5 o v AR e A% % i R e LR A A B =X

TG RREHE H, 2TE 95 KA B B T 5 AR LI X R T KA A i B

2(r) = nﬁ{l _ KKrJ

A, K J2— RN TRERIE B9 % 0 n S X Rl AL B 3T 58 R r S B X FR Bl Y R
B TERXRWFRE N BN T ARSI A B, R 2T AR A A0 i by A
ST AT AT AR 20 B 7 BRAE X S R A X RRIE AR A0 288 5 A i TR A e T S AR
i, AR TR (2.3.7) i (2.3.8) B NI T
K

(2.3.23)

{12+{1'+—O (2.3.24)
q q K o
po=—-1 (2.3 .25)
q

FRARZE A 3R 5 R oR AT FEALAR . A7 QA& B o 1 2 Oy 1 1 g Mo JEASE A, |T
ZE A RIHOCE T H B A IR S

2.4 FBEPTP HEANRR:

PAE DS IE AR R B S . 2.1 %0, W B IR SRk e
e (r,t) = acos(wt — K- r) = Re[ aei(wl_K'r)}
- ;[E(r,t) B (r0)] (2.4.1)
K E(r, 1) = ae'" ™ "7 hy BT T I 2 BUR R TE A
241 BETEENSHET HEE
(2.4 1), A HAN I R 5 80, 45 2 45 40 15 78
ot - K-r=¢ (2.4.2)
o HHEE. KQ2.4.2D)F—DU KB, BFEEHEE N (ot -¢e) /| KI FETRTE
. XBEWEET 2 ST R 5 KEEWFE. FER—Z 0 i E
W EMm R ETREQ 4208 P(nIT5 K&V L. Bk, Fm i

SRS KEEWFmm(E2.4.1) .
6 T HL R £k T ) RS sl A B R A TR R RN R
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x A
K
0 z
¥y
B 2.4.1 T ) S5 AR T

_drx

o= (2.4.3)

J7 8] Ay S5 e THI 92 28 7 [+)
XF T H G RS T M R K RO A

drx

(2.4.4)

Vo =

[ON
d¢ K
F b AT DL S TR I Y A R k2 D Bl O R R B SR o, AXTE 45 ) [l PE YA AT A
J TR A BE A AH S AH A
242 BELITHEBAXESHEHEXREERNY
1. E5 K¥%X 2%

BA TP IR AA - E=0, % T i
E = Eexpli(wt - K- r)] (2.4.5)
GINT PN = Wl
A-E=A-{Eexpli(wi - K-
= —iK- Eexplilwt - K- r)]
- —-iK-E=0 (2.4.6)
WA
K-E=0 (2.4.7)
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MLl W ES K AR B, RSP i e e i i, E i BB B S i Ik 07 1), B AT
DIAES K3 50 i B AT O

2. E5 BW£ 4%
H TS LRG0 22 e 58 — 7 R (1.7 .15) KWy i s 4%
Ax E = - ionH = — ioB (2.4.8)
S
- A E= "Ax Be™ " = LEx E= ek x E (2.4.9)
()] w (3]
K K BIER KPR, A
K-B:K-KZ)E:O (2.4.10)

FEH K'Y B G, 0] UL R SRR . SR DL R AR g e R
IR R B RE (TEM %) ,E.B K —REEREH ARG TEHMR.
m(2.4.9 % B5 E [0, HEHZ LR

E |
. 2.4.11
B~ e " ( )
TEH 23 i
E 1
= - = C 2.4.12
5l- = 2.4.12)
2.4.3 EBEH o m
HAEZF RSt & X R
4 x 1077
T = F_ J S g5y 10 = 37TQ) (2.4.13)

o XFRNEZS HRAMERLT , B3R ax 1 52w 50 -1 5 00 R 370 B -5 0 ki i

H PR TEAE 2 L
B BT A
n = g: HE ET‘ (2 .4.14)
2.5 V-1 H AT B RE D BB I A
251 HEEZEEw

Wi 1.9.3 TSRS ERIA— B (1.9.14) X FF 1 #
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Voot E = S fer = B ORARER S R,
H ™ .
[ N R R N S (e
w = zliaE ; Mza} = o = B (2.5.1)
b AT DL ST H R 0 L S e R S G S e AT A
XF - B H B 7 V- TR FE G S RE B T
w= ek = d Re(Ee“ ")
= Lo 1+ cos[2(wi - K- 1)) (2.5.2)

2
VA b 0K 1 2 I I R 19 58 10 592 P S % 8 14 1 A 2 IF ] S B4 4, RIS — A o 301 1Y
HRUI [ S B

¢ w

1/
TJ w(r,t)dt

T (2t - K- r)]} dt = = ek (2.5.3)

252 RBREE (jﬂzEﬂ?%£>

I (1.9.12) RiIFW — MG B RE T %6 B (S BN 5= R ) Bk H{E N S = Ex
H W T Em RN, A B= we Kx EACA FRE R ENZ 20 B ik N

S= Ex H = @Ex (K x E) = FEZK)
n n

= 1 wkKe = ve wKo (2-5-4)

"
B EROR TR AR TEBR KA B, 1 T H i QD BR A %5 B2 K/ = RE e 5 x AH
FE QBRI E Jy m MR e K W TA]
[FRE 25 520 (]~ 23 fig 3k 2%, H R /N hy
1 » 1
* 28E0 = 2 W

(8§ = uw(w = E; (2.5.5)

i

HIr 1 A5 b ok B KB Tl
253 EHRANHNETYHRERERKINSXE

FE1.7.2 T C 82 K 3 e i b . B (01 T it B IS () 1 52 A48 10 Y I 3
Yy . WMl BAT 2 2 A ik ) Al B 00 3t a] 23 M D VF 22 AN TR B0 I AL
PHEX IR P B E IS AL KRR N . 12 18 K iy K
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Ay
a(t) =1 Al cos(wt +¢) (2.5.6)
Lo HHNL . WRE X a( ) WEIRIE
A=1Alé (2.5.7)
M= 2.5.6)05 N
a(t) = Re[ Ae"'] (2.5.8)
28w R R T X ER
a(t) = Ae” (2.5.9)

MR SR (2.5.6) 8t (2.5.8) 4% . 24 SRR HUR R 2 M 9 , (LAL T H55 %
5 IR T 2 A, (2.5 .0) 10 B 2 AR B A (05 . B 1
L ERZHETE FHERE A (2.5.9) R GR &, 54 B2kaE 5 (i s
G SRR T S WA 14 96 K235 2% LT L (o e Iy ), Al 4 1
=R s BT A | 3 IR A Z5R FH A B ) SEEOE L
B4, 2% A 1 5% R a o) F b( 1) B Fe AR
a(t) =1 Al cos(wt + @)
b(t) =1 Bl cos(wt + @2)

M sE R Bus A, Al i

Re[ Ae”' ] (2.5.10)
Re[ Be*'] (2.5.11)

a(t)b(t) = ; | AB| [cosQQwt+@i +@2) +cos(pr —¢2)] (2.5.12)

B2 R HE mEOE AR, 1S
a()b(t) = ABe™' =1 AB | ™" 517 (2.5.13)
X =4 R 50(2.5.12) AT LR 1 & S A AR . WAt 3, ik « fy 4
B WA 52 40, R AR SR — R IE B
Re[ ] + Re[ y] # Re[ xy] (2.5.14)
BRI, 6 F a(0) 5 b(e) WA 1E 7% pR R LAY B[] SF- 35 4

(a(t) b(1))

T
ITJU | Al cos(wt+@ ) | Blcos(wt + ¢2)dt

.
= ; | AB |- 1Tj0 [cosRwt + @ + @) + cos(pr —@2)]dt

A, T=2n/0 NIRG A BAE T B AR, & cosQRot+ @ +@ )TIX T
SEHONE ERATRE N

Ca()b(r) = ; | AB | cos(or - @2) (2.5.15)
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MR 2.5 .8)FAI alt)F b()EBFERIERX, HEE W
(Re[a(f) IRe[b()] = ;Re[a(t) Cb (9] = ;Re[AB*] (2.5.16)

B« R B

¥ ERHE R —RC R TR E RIS RE E.H D BINEREEA,
XF I L G | i BE B R R s = w—*(E D+ B- H) KR53 AE &85
(] ~F- 25

{ w =iRe[E-D* +B- H ] (2.5.17)

3 B e BRIt A0 S= Ex H, RG] [H) E ik s R
(8§ = *Re[Ex H ] (2.5.18)

[RIAE 0T T T8 35 1 Th0 R B i 00, (2.5, 3) 5 S B OB =X i I [] °F- 25 R i %
N

() = ;aE(r, D E (r.0 (2.5.19)

i A2 (2 .5 .5) 15 2 B0 200 - 1 H 14 38 1) 18] S 34 3% B 5= Ok &
($ = ; EE(r, 0 - E(r, 1) (2.5 .20)

TEICSA F AT N 8] P X7 B U4 5 BRI A i) P 2435 BI52 A% 5 i R/ I AR 8 L %t
TP, A

1 |e
1=<5>=2 M-ES (2.5.21)
‘ 1
H =0 (2.4 .14) A0 = n FEEAE R, HILA
11 1 1
I = 2mEﬁ = -377<Q)E% (2.5.22)

Eé » L Lz E NN =] 27 DR AR EQ
I E’Jiﬂﬁ eI e X A .
W

TEV- 1 B VF 22 )b H 25 B8O (R R X 5 58 DR 1 i s 25 8 DR 1 T ke
5 55 AR

I=FE = E-E (2.5.23)
VA b5 95 A8 P A BG5S AT U b 2k
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€1 1 11
I= b=y
BT A B BT, h (2.4 1) SR i

E-E (2.5.24)

2.6 HEREIETE
2.6.1 HERBXEHWIEEX

FE 1.8 WS A IR B sy B D, & LR AR VR TR 4R35 R I R e IR
G ER TE I ), A 2 F OB OE 5% 0% 51 . (HSCBR b AR T il R S RE i AOE e
Y , SRR G BB e PR i A Al AR HURE 7 A BRAS B9 | i 91 R I
] LA 10 s (K 2.6.1(a)) B HE MErFREX

Ae™™ 1< A
a(t) = 2 (2.6.1)

0 HiAthy
XA R K Uk 0 B & 09 % T DL R @ (o) VBB AR e If i sine BRBR

sinc X = smn’X} ,ﬂ?f@

m X
Aly)= Fla(t)] = j_w a(t)e O dt
B
=Aj_'e2 o' . e T g
sin| (o —w)Azt}
= A At A = A-At-sinclAv-Ay)
(o —0)
= A'At'sinc{szn.AtJ
= A -At - sinc(yA ) (2.6.2)

Mﬂ%ﬁa@%ﬁ%@@&@ﬁ@%%;ﬁw:méw;;gAu

i

Azt:w . A(y) =0 B Ao =m0 — o 12 555 |
T2 o FE ] DAAG 2 Fh ik 0 =X, R 48 e A9 SR A .

PRGEE . Av(s Bl Hz) M Aw(s ™)

PR TEE : AN(cm)

BRIV E : AN(em ™) (2.6.3)

MayA = (w0 —o) -
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14y

—2n -~ 0 = 2n nyAf

K2.6.1 B3 RHSLHED A

B2 % R R

n= b o (2.6.4)

AN ANV A
N I (2.6.5)

&)
C

AN =—v2Av (2.6.6)
Ax:'gﬂ' (2.6.7)

BH Nd: YAG #OEFELT% N 6.5em™ ' WAL (2.6.5)K H
Av= C-AN =~2x 10 Hz = 200 GHz (2.6.8)

b S80SV BRSO . AL TSR € A 7R

KAGHA . EROCHELR SERE AN R/, B RT3 B9 B8R 23 A3 A8 — A W 5 B35 1 [
Av . WEtE L, B AR A PEAR G, (5 SR OB R PAR M A5 — BRI
e FR 2  HE RO . IR BB O W] AR R AT DTSR T A v BRI
Pl A A BT AT 25 SR A B 0 . 3RO i SRR

2.6.2 KEFMEERE

Xt TATART AR B 5, AT AT ] P e B I 390 8 ) O vk i R 2 AN TR R
RN R =) I

mn@=fwA@kW*”m (2.6.9)

JETTRRH e TR TN T B A AR B K (o) B, A(w) B
AR LAY B IR B . AR — S A L R IR A (o) (AR B o 9 AR 72
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RO B N A (8, B S |05 Br i 1 ME PR (0 38 PR I A . BRAE A 53X S U A0 I Y
FEH
e 2 B T A B0 ST T I B 1) e AT B O . 1R PR PR T Y 2 g
B AR IR IR AR ] A9 Kk Boms A AN TA] | Wi/\/ﬂzfébuﬁ
E(z,0)= E (z,0) + B (z,1) = TRy el et e

= 2acos ?(Awt ~AKz) et (2.6.10)

Rl o =0+ S TR K = K+ ST O 2 UR 1935 (2,610 T
PLE VR & — 728 I 0 19 I
E(z,1) = A(z,0)e"" " (2.6.11)
HASRIE Az, 0 i FHE
A(z,t) = 2acos é(Awt -A Kz) (2.6.12)

ROME ARG A&l 2.6.2 fros .

In n/qf\/\r\ AAI\/\/\/\‘
A A A VALV AL VAL g

“slag )
C

Kl 2.6.2 A

ST G R AR N @ , TR I R cos| 3 (Aot -A K2) | 1

LB D AT Ao, PR U R 1902 — T

(2.6 .10) AT LLE 3], 45 55 4% I 1 15 75 8
_ Ao _ do

AK dK
BT YR pRA B0 45 0 0 A G A5 4K R, DR I SRR R . R S M U
AARE YL S AE— SO B A R T R R, TR SRR
T ) A 47 T 5 17T R T DU 36 1 45 R A7 T % 7 1 o B

(2.6.13)
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2.6.3 BELRKHHEREBEERE

PUAE 5 EHOEIK b r RSB . H T Ok b i RS B B (1077~ 107 ) )A
175 3507 AR (A A R ) B AT BRI 58 . [RIRE , AT LUK L R0k O VF 22 B (B 05 1Y
B I, 3K PR 35 ) T AR 6 Ml A1 A

— Ao — Aw
® =" <o <o+, (2.6.14)

R AT DA O bk vp s A
magzﬁawwmﬂnzﬁmﬁw”mméwmm>(z@w)

AR R R — A AR PR R A T, e R T (2.6.10) K (2.6.11),
RQ.6.15AWE N

E(z,t) = A(z,t) - et (2.6.16)
HPRIE Az, ) (2.6 .15) &

A(z,t) = J&amé“““”<“*“}&» (2.6.17)
T
K-K-= af-Aw:ziflm-ﬁo—w) (2.6.18)
RAR(2.6.17)15
0 L))
A(z,t) = fﬁ_mame dw (2.6.19)

RV X — 78 4R M - T AR e AT PR O a0 = o SRRV, BIIROE Z KB FE Ao
0 [ N A o R TR AR S . (2.6 19) R4S 2R
| dK
sinf JAw t- z
Qz { ®jH (2.6 .20)

1 dK
ZA(D{ - zd(x) ®

ACz, B8 (B B Ai B K (2.6.3) @i B3R TIXHE— I SR — i)
Z b, FCV 1T AR W 11 25 ) 4 PR A I 7 A — AR IR AR K . IR AR R ) 26
:

V4
d(.l)&)

A(z,t) = Awa

t = (2.6.21)
T A A1 RS AR 1 ] v
;Aw{t— z((iifj =+ (2.6.22)
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A Az,0)
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Kl2.6.3 9 A(z,05 (3 )RR
(R AR bR A MER AR R T 2= 0(EE 1= 0) B «(8 2)A91H)

Rz 1A T IR B RE T R) AR AR fE 3206, 21) B E 1Y R I B R P
-2 /Aw <t <2m /Ao BN IR A E, B8 330 Bl . 7E i ] 2 Sk i 3 4% i
R A PO K i 8 S 8 I ) K e B

AR T JEE D) Ay i e i (L Y S5 (R T AL R . R a(2.6.21) R A%

dz 1 do
Ve = 0, T Akl T dK s (2.6.23)
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TEAY B A B A BRI B0 T R B AR T O AR i A% R R X B AR
FAEE

R By B . ST OB R BYME O R AESE 4 B AP AR TE .
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2.7 ARSI SR

¢

T

AV I8 B BA — PR AT I . AR I Bl T

[

2

AZE(r,t)—uaaatzE(r,t) =0 (2.7.1)
() — AR A A0 — MO SRR o 0 A 1 e [R] 1 65 %
E(r,t) = A(r)éeo " (2.7.2)

[P, A(r) BIRIE B2 mAE R r R g(n 2 ritriE k%l X (2.7.2)5%
IR B 3K — 52 ki LA AH T A W T AR RN — By L ORE SO [ — SR AR T A%
SRR AN AH S5 3 S5 AH TR 55 55 R TS B 5 A DPR AR50 . AR5 B S
AH T 7 R N

ot - g(r) =¢ (2.7.3)
Kb o HEE. M g(r) 2=
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dg(r) =Ag(r) «dr=1Ag(r) I drcoswa =1 A g(r) | dr (2.7.4)
AHFAg(nD N g WIBE ;o i dr SEEE T MBS ;dn = 1 dr |, dr TE8E
77 1] 35

A X5 0 5 0 A 2 S5 A T Lk 20T 1) A A R R Y T 1) RIMA g (r)
75 18], DRI, R 35 5 905 B A 33

dr _ 1 dg(r)
de 1A g(r) | dt (2.7.5)

(2.7 .3) KT oRFFAA LKL H

vo =

(Q)

vo = m (2.7.6)

S e S /B Nt B 7AW 1 = BT A £ R i 1117 S B> T - 1Ol = 1T 8
BEN Y N )

i -k +@ =0 (2.7.7)
T U B 1 A
g(r) = Kr - @ (2.7.8)
Ag(r) =A (Kr) = K (2.7.9)
WACAT 3K T I AH
. |1522,0| = ﬁé (2.7.10)
E%%%ﬁ%éﬁ%%ﬂﬁ@%ATuﬂ*ﬁﬂ
E(r,t) = A(r)e'™ " = U(r) - " 2.7.11)
A
U(r) = A(ne™” (2.7.12)
LR L2 .7 AR AW SRR (2.7 .1) 30T 453 U (r) 35 Z 25 TJ7 72
AU + KU =0 (2.7.13)

Xt T A A 5[] 7 g I [ 228 g ] LA g3 8 ) 952 e KR, HG s ] S o 449 0 A2 b R 2
w2 R E S BB TR

2.8 JEIEHI IR
2.8.1 RIRBESR

ek Y TR IRTEE 4 N AR E.H.D.B. (B T4
KEBOCEANA TR A S 6E YA BEAE A L iy EiFZ Y mh (4%
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] A ), I R S IR m EWIRSh T A O . R IR A 5 6 1) e % [n]
B e B R | E SR EOCI A IR A XX 6 S Bew B e 5 2 A FEAY .
T FE— P 9 TR g2 b, D) AR Ak 38, B an K SEAR AL (B L Hy ), TE BB (E.
Ho SRR SBEWE W E X HIESPRE . 7E5 5 JLE TP K i) 6 3 e e R
DI TN R B ENIRSIRE .
2.8.2 BHWEHRT MHREAXEXLENMEXER
FEG2E R B BOR R RO HH BT AP OR [R] B9 2k 5 58
E= ae"" " (2.8.1)
K
E = ae"""" (2.8.2)
A T X O Fh 2R 38 T SAE— RS
1. kW 5 h A AT #EL LT
e S o SRy AR B E T — R A= v+ iy RFER—
AT P(w, )AL E TR E A T B EA LR P ERE r(x,y)
(1 2.8.1). IR E A RRPINLE R ES M AETRIE

A = r(cosp + ising) (2.8.3)
5 8 HOE X
A= re° (2.8.4)
W B« Bl IR 3
V(t) = acos(wt + d) (2.8.5)
W3 — 4% 3h T LA —A~ 2 7 1w 2 4
A= ae""”’ (2.8.6)

AR R it OP R . Kit OP LA E o 58 0 s 554630 (812 .8 .2) .
FE 2 I EF T 8 + o J7 ) BON K o K7 W IR AT, a1 4h, W) 2% 448 i o
P RS « B EBGEAE « DT B S IR SR 2 2 (2.8.5) IriliR 1y IR 3)
T 2 7 G R IRBhI7 a1 o S 0 3 3h
E(z,t) = ae""™ " (2.8.7)
WAT A FH bR e % R B T R B A — S e E 2 B RIREI GO . ) 3%
MRS 8= - Kz, ARIE) 2, BA AR RPIA M 8(2) .
R RN 5 B 5 — R R R T g S
A= a"? (2.8.8)
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P(x,y) *
qo L
[3) ¥
B 2.8.1 Em L8 K 2.8.2 EVmERTEHKiE o
0T 1) e %
M
E(z,1) = ae """ = g (2.8.9)
DI (2 .8 .9) 5 n93k 8 5 A SEHOE A & p
FikH
E(z,t) = acos(Kz —wt)
(2.8.10) 2=z
XA RR T A ER S S WS A&
55X(2.8.7) 58 4 —FE, [BAE LLiERH: K% o ;
B B3 1 0 220 BN I 6 Bk L . 0
DA BsE T ) i 5% o0 O & 7 Iv) S 3 E 4R T {_/
) B .3 SR Y AH AR 2 LU RS T ) R
EAE. B, T 2=045,8 =20, 2= 2

if,8 = - Kz <0,z SHIRENEET 2=0 44
(F12.8.3). 4%, WA IE R s M o= 1283 o DURMEOTRiER:

0 M1 2= o SUFERER . AR i
2. RIE AT AR R K R
WA WA a7 1 Ik 50
a(t) = acos(wt + P.) (2.8.11)
b(t) = becos(wt + Py) (2.8.12)
HAHA 22

5= D - D, (2.8.13)
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B Dy >, i, b() MDA a(o), 5K B a(DMIBLHR b(0) . AN, 8=t

W ®o=0,& 2.8.4 /8 H T 3X PR 3 v B[R] 4R I il 2 it & =
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PR b(O)DIAFEET a(eyw /2, b()PRNTE 1= 0 BFZFIRE, a (D) TESG — %] =7/
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y
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\
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’
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Kl 2.8.4 BARIEIRSN AR GL 22, b( 1) BT a z)

MELTTEFRIR A IRSIE e R R T 2.8.5. 1812.8.5 (a) tHN A E KX

a(t) = ae'" "
b(1) = be" "
{31 AH 22
§=d - ®.

23S0, D >, b()BEHT alt) — DA 8, WA FIAT w e DA

Fie A5 HH A B AH 22 4 DL 5 @ ¢ AH TR] A% 5 1] B 356 B 41 5 1) A9 1F
M 2.8.5(b) MR By & H kLN

() =
b(1) = be 0
fLAH 22
3= @ -,

(2.8.14)
(2.8.15)

(2.8.16)

P JiE 5% M IE

(2.8.17)
(2.8.18)

(2.8.19)

23 >0 W, @ >®., b()BAT a(t) —DOLA S, B MIE AT w ¢ LU EFiE 55 M 1E

FIr A AR A sl A7 AR 22 339 LU e 5% O IE.
TEFE G P B B ALAR N 58 2 5 B W2l WA A
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54 b(1) 1?

5=Q{J,—Q’a

a(t)

(a) (b)
Kl2.8.5 Jiehe kit AL 2=

(a) a(t) = ad @+ %) L, b(1) = b+ @) ;(b) a(t) = qe 0+ ® ) , b(1) = pe i+ @)

i(ot-Kz)

E = ae (2.8.20)
B o= a "t (2.8.21)

TR G A 47 A 22
8=®: —-® =- K(z-4d) - (- Kz) = Kd (2.8.22)

8 >0, AW E: b E MR Kd, SiH BB E 4% 2[R — fint, il B 51 5
PBNAHAETT £ 51 MRS .
XFF LA (2 .8 .9) KB ML

E = ae " = g (2.8.23)
E o= qe "N 2 e (2.8.24)
WU LA 2 SO A I
® =- Kz
® =- K(z- d (2.8.25)
R 2
3=® -d = Kd (2.8.26)

’f)}lﬁ@z >, ,%%ﬁ? E ﬁ—ﬁﬁ E .
2.8.3 BETEHENERS

B P L T, BT EAA A RICR AR AL 1% O ), HORARSh07 A
T EL
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E. = A.cos(wt — Kz + &)

E, = Acos(wt - Kz +93,) (2.8.27)
DR SN-RAE YN
= A
L= A, el ke (2.8.28)
PIETE 2z s IR BhG5 R, BV AL 2K St o i il I ) 722 A e 34 1) il 48 ] | 7 2 (2. 8.
27)iHbR wt - Kz,15

= =

2 2
x Eﬁ'} cosd | .
{ } +{ 2 A A E.E, = sin” & (2.8.29)

=

A
d=29 - & (2.8.30)
A AHAIRETE -7 <d < JLHEN .
TR (2.8.29) KRB MR ERR Bl Oy 24 K24, WA . B L
R TR DT RERT A AL (ORI 54k ) & o Ay S A 152 3 Al 0T A A A D S
A 2 R A (55 A N

{E;TJ{%T _q (2.8.31)

K, e F1 o HFHE S £ A E, R ETEI EAFR R
L00<®m)NEM ¥ 5 « HhizEpyJesm, W FHKEH
a = Alcos @+ A sin® + 2A4. A,cosdcosDsind

(2.8.32)
b = Aisin @ + A cos D — 24. A,cosdcosPsin®d
S @ ] F SR
tan2® = LAZCOSS (2.8.33)
A, — A

Pl 2.8.6 7~ HY T M % A6 [0 B 47 AH 25 & A8 himi A8 4k (9 17 B0 . B 24 48 Y B AE 4 X
(2.8.27) Je3 (2.8 .30) I L R 2y5E ,8 >0 WA 8, >8. B E, MR E., 1M 8 <0
WEWE E WG E. . WA R 7, a2 45 iR F 1

E. = Acos(Kz -t + 8.)

E, = Aicos( Kz —wt + 8)
BT B 8008 5w ¢ TURT I AT 540 B, W 2 5 80 8 455 5 1 [B1E 1) 1) G
RA5KE 2.8.6 . H ARSI FFL, B A TS 5 0 SRS — i,

W e st —20 T . flan, TP Y 8=35 - & —*HT RN S b S HHT

(2.8 .34)
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o6 =-3m/4 0=-n2 & =—mi4 6=0
O0=T

) O \

o =mw4 0 =34

K12.8.6 2Bt & 0 f I i 154

(E,=A,cos(wt - Kz), E, = A cos(wt - Kz))

TR BER , WA AR E XL . 7F K262 00 Hh e, 24
W5 38 300 ' T 1) R 2 A % S FEL 3 O 8 s o, T ) 6 e B ) o A i A6 130 s % ' i 36
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2. Bimik
MA=A ,HEH3=3 -8 ==+ ;w Bh, 6 8] 28 B[R] 52 B 2 Y 2% 1 35
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3. A B AR PR L
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2.8.4 IEHIRERTZE
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X

E: = a.e
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E, = ae y
(2 N . A8 W [ ARy ] R 300 e, T A2 AR I 2% 3R X A
A = axeia"
(2.8.36)
A, = ae”
PRI AT — i P 06 v LA & 0 A4S 3 1 A4 B 0 — 20 B BB 2k = SR o
A ae'
R .
A, a e’
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A& WRBEANT A RO PR R IR, TR A — A B o< 4, B

JoJ=1 (2.8.38)
liqibge]
18 ) 1
JZIVW}:M (2.8.39)
lé + ¢l ae™ &+ d S%em o
Hrp
6=2% -2 (2.8 .40)
TR FATT H 0 P 3 £ AR 62 AR S i i L, D) AT B3t O 124 5K
1
I = - ) | A s (2.8.41)
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g AU R B 50 70
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(2.8 .42)

wmxFFHE 2.8.6 HHxA AR RIES, NA E BRT E. — DA A w2, B
d= 8 — & =m /2 W45 AH W i) B 2K

. L L1
R=Jv= ﬁL'J = ﬁ{ i] (2.8 .43)
T % 22 T i I D' A
2=JL=1[ 1] (2.8 .44)
nb—j
I R 3 1Y 2 A 't
X = m (2.8 .45)
Wy il 3 i 2 A o't
~ To0
Y = H (2.8 .46)

JUFR B A (g 5 S A9 B R & 2.8.7 sl .
I 24 VF T Y S 7R N X R T v s R4 E 6T 3 3k O X 25 A e TR) E
LHA — P @ IR . fIinfe e 5 L m 6 R T I T IE

E. = aée™" = gt (2.8 .47)
E =ae"" = ae" (2.8 .48)
M F e 25, R IR
A = ae” (2.8 .49)
A, = aen (2.8.50)

C PR TS (28 42) AT 50T 06 b ks O K, i 4 S A R 4R b
126 500, A0kt AT E R R, B AT By, (2840078 8 20,8 = - AT
CE TS e

1
el T -
T LA AR T[] — I Tl 1) (B30 s B LA PR AN [] 3k T X0 3ty O o 1 B R A T
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It ok i o e — Fny I UM A 7 H BLR G SRR

FELE XML o 58 AF5—E AT S %0, Ak 18 A7 A0 22 AL E 4TS 8=
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2.85 EHMRENENSHEE

P B 6 i 2 R 21 O &
E-E =0 (2.8.52)
Bf FROMIERS . BRI
A As
E:{ y E:{ } (2.8.53)
B B
Il
AA + BB =0 (2.8.54)

BiAN KA IE S, H A R, ™ X F 33, AN B e £ 90 .
BRI« By B R B A i
X-V =0 (2 .8 .55)
B T AR AR 6 IE 22 . LR S, 336 A D 4R D648 3 77 1 1, 90° £
ot T A4 18 45 72 e 1B AR 5, UL 2 T 58 4 1F
R-L =0 (2 .8.56)
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J = { COSW (2.8.59)
simls

5 2 15 A2 H 28 AR 0 P 3 6 AT 55 o i + ) AR (97 0 L A B R

N
S = [_ quj] (2.8.60)
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TERAERYIEOL T S o A Fa 1
fi1e EX E L RD
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(3.1.9)
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HL Ok o D) 1 i 2,

E. = E (3.1.12)

f 2R ) w) 43 i 2,
H. = H. (3.1.13)
X H B R A o HL A BT, BT AR S L
RV TR B — R B 07 W) B9 O B O R O AT T A T (B A Z R
MELANPFI MRk E E STEET AWM RE E ARG 7 3% E (E

B .
1. % E

wE 3.1.3(a) i~ . E- TEASH, EgUE A EryYlm i 4 5 R
BHETE ST U) ) 3 idf 22 , E. B PR R 1 2
E. + Ev. = E (3.1.14)
5 E sy AN H 38 0] il SR

H= LKkx E (3.1.15)

P
Ber H A A L B e R (3.1 13) B E 19 H YD 1] 34 i 25 4 3
FAME

Likx B+ Kx Eo]. =
L1 2

R e s e ARIER 3.1.3 BRBJLAI LR R (3.1.16) 7] 5 K

[K'x Eo] (3.1.16)

Pl 3. 1.3 HLREIRAE A 52 53 5 i B R AT R
(a) BT E T AGH ; (b) EFAT T AGH i
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i(— KEo. + K E'0.)cos = i(— K'E"o. )costf (3.1.17)
1 2

2. st E,
mE 3.1.3(b)FT/~. E EASTE L, 52ZHMNP HIEETT AN, BN
T 1 O B U 1] o3, SON 6 2 (3. 1. 3) B 19 U0 1) 43 3 2 1Y i AR A

Hos + Hoo = H'os (3.1.18)
Pyl i a3 .1.15) K B S

L[ KEy, + KE'v, ] = LK”E,Op (3.1.19)
M e

MM Fo, W) 2L 36 i ] o] o i i 2, A
Fo,cos0 - Fo,cosO = Eo,cost (3.1.20)

WREH L (3.1.14) X(3.1.17).:(3.1.19) K (3.1.20) PURBe 7 KM, Al 1540 K

- Kuw2cos — K"wcos@’E
T Kw:cost + K'wicost "

2u: KcosH
Kw:cos® + K'wi cost
K'wi cos® — Kw:cos@

E = E p
" K'wi cosO + Kuacost '

E,()s

E()s
(3.1.21)

2w Kcos9
E p = E p
' K"wi cosO + Ku:cost '

Xﬁﬂ:éﬁﬁﬁ}ﬁﬁgﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬁéﬁﬂ: o ,EI] M == e == o ,E_Hfl KK =n/n =
lo/ e , FRMKERXG.1.20) %S5 i FHEL
FCOSG— Fcosg

EOS = Os
ECOSG + Fcosg
, 2 \gcosﬂ
E(ls = EUS
JECOSG + chosg
(3.1.22)
X J;COSG— JI-TCOSG’
0p = Eo,
JETCOSG+ Eeosfy
By = 2 J;COSG o,

lecos®+ acos
FERLRPEAEE S0 = ™ R LSRG, T BI6 T R R - B R
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L= E'o.  2sinf cosH

" k. sin(0+ @)

Lo Eo 2sinff cosB

"7 Ey,  sin(0+ @)cos(6- )

(3.1.23)
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6. = arcsin fﬁfﬁﬁié}igf,lﬂﬁﬁﬁﬁ 0 >0 B

sinf > = (3.2.1)

SR UERA U AR A I RE R e RS ] e A B (BB e PR S D
ot A0 2 T A 9 — = P S A A R I, BOARG #E . rh FR G B T DUIE BT, A
TEST T e FRAFAE R, J5 AT AE P o B B R0 5 260 . Tl AR 3 2k 18 B
U AT B S8 R St B8 1 0 114 L 37 2K 2 R B I 3RGA X

1 2% s % AT e g
K-r=K - -r=K -r (3.2.2)
WK 3.2.1 ASTHERN x0z, WA ol o
K. = K.= K. (3.2.3) o -
(1) BREELRHH, d§ <90, 9"
sinf <1, 04
K= K™ = g8 35 4 a
n sindf K 3.2.1 M m >p BFFmE AT
1]
K'. = K. = Ksin® (3.2.5)
Fos b AS
K' > K. (3.2.6)

(2) HRAEER G, BT sind >%, 0 LiEER P ERR, B2 —1E%, L
3.2.2% . LG 2.4) KX (3.2.5H

K < K. (3.2.7)
Xt A SR S REE SRS . Fi&
K'. = |K* - K* = JK{Z} — K'sin’ 0 (3.2.8)

T 4 B sin’ 6 > Z} TR S TS S

2

-+ ¥ (3.2.9)
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n
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T = stinzﬂ— {”ZJ (3.2.10)

T



- 76 - G2 R PR

¥XG 2.9 ERBX PR
E = Eoe™ "7 = B " ) = el (3.2.11)
LSRR AR A B E AT LB BT (x J7 ) AR 35 T iR IR BE S 5
FHEEE  fEHE B . MR .2 1) h Wy o TR TS A U S A4
AYHEDRG G A EUE S PR SE B BERE B 2 AR ) G55 T, X AR RN
AIRERAEM) . IS B, FEA BT e TPARLE R R TABN
E = Eoe """ (3.2.12)
X ARV« D7 IS — AT, W 2 J7 R IE 2 = Y, B 2 3G R IR i st/ B
WK T . R, K. = - i
3.2.2 EBHEHENER
1. AEHE R A BN TRAT (B x 7 &) 3% 6947 %

Wi B B2 — DU o IR AT o . a3 .2 . 12) iy ™ Y AT LUA
X — PR . R AR EE
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i J k
Ey = éRe E. E', FE
H H”y H"
g S 0
_ ;Re(E”f H )i+ éRe(— H.E )k
. (3.2.15)
E,” &
H\, (8)TE x | Esrah
' _ L y ¥ "
3,23 B (879 = ) Re(E H".)
HERETEE (8) 18 = Iyt Ly 53
(S = ;Re(— HLOE)
X6 A
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- EEL Jsin’ @ - 1 (3.2.16)
A
i 1 i 1 i * . .
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2
(3.2.17)
R HE S N oAl e SR
Rl b AT DASK
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2 2 "
- L F| By |2 ind (3.2.18)
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3
.

S =Ex H (3.2.19)
2.5 Fiie s e EROR SRR E R, Kb B K B YR R IR A
B
E=F.,j=jRe[Eve " "]

= Eo e cos(wt - K .x) (3.2.20)
il
A A S R T A ) (3.2.21)
W L2 W2
¥ K. = iR B R B, RIRURA B BB 2 70 i SE R IR X
H. = ﬁﬁ"oye‘“sin(m - K'.x) (3.2.22)
Q) V)
H: = LI(”acE’()ye_%cos(oot - K':x) (3.2.23)
(1“2
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E.=FF.=H, =0
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RAR(3.2.19) J5 AT 153 B 5% 5 5 17 Ik BB A

1
21 K" |
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2
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SRR
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AL, 6 H AT RE R L

§ = ¢ +id. (3.2.25)
B o S A N M R S TR N RSO D= A I iy = /N W S G TSR /N
sind = sin®,cosh@. + icosd, sinh. (3.2.26)
il
coshff = Ji'ze%
(3.2.27)
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. el —e i

sinh¥¢, = ——
2

m?gwM%—ﬁﬁ?l%iﬁjwﬁmaz%ﬁmﬂﬁﬁm:%ﬁﬁﬂﬁﬂ
sind >1 B ERM . A

¢ =" +i6, (3.2.28)
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2 2
(3.2.29)
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T

cosht; = — sinf (3.2.30)
m
&
e el n
= " sinf (3.2.31)
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2. A E, &E. AE I WA DU R I AN e PSR R
By A58 31X — H G Y A0S R 1R
MR T O E R, FE cost 2 MR, LA KR r B STAR B OREH
A8 52 33 S AH A6 e A BRAE DL K S 50168 8 I8 1 — R B 1k

3.2.4 RSB AMKT

HAGCAE S bR A BT R AT S A H B SR A AR S RE X T A
BeA — A BRAE X — ML 2210 1F 8, H

ig _ (3 2 35)

— A 22 XBE E B4R 3007 18] A [F] AN [
Xt FIEE T A R Iksh o GEoy S i) A

6;5 = e (3.2.36)

WIEFEREFEMNL3.1.23)F



3 HWEEAE 2 A B L i . 83 -

_E. _ sin(0-6) _ nmcosb- mcost

E.  sin(06+6)  nicos®+ mcost

cosO— i Jsin 0 — m = o (3.2.37)
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E = 2cos(ABx)e ™ (3.3.3)
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ERER T =R B WU, EAE « J7 1) B IR IE A 5K X S PR bt

AT THT I Y T 90 2R 80, BUOPR 25 8] %) PR I (350 ) I 40
WA B B 284 N RS Y6 A I ) AB 467 BRAZ | 143 51 8
090
d = 8+ BBAB
25 (3.3.4)
& = 8- £AB
WA 25 4 S I B G R
E=FE +E>, =¢ "™ 4 o g™
_ e—i(B+AB)xe—i[ a+§§~m] + e-i(B-Aﬁ)xe-i[ a-%ﬁﬁ]
= 2cos AB{ x + 88” e Pt (3.3.5)
B

A S JRIE R NB WA IZ A A0 4 S S AR A BR AT
X B 355X 3.3 3, /T AL IAE « J5m F AR IR A KAE,
BT 2 8] 38 A0 09 T S FE 4 e B T A T
5

X = X :—£ (3.3.6)

b X R R R CHRAE o J5 A — M SRS w0, X AR UE I T 3 e DORR A5

LR LA TEIEE Nl W R 2 R R B 07k e 3.3 3 R A
KR W B 1 S S v v — B o B, AR AR A ) e A A N B B IR D 2 U
Je B JZ IS e 5 2 RO et e s T

: /

| O

A

-

A

—————— - — = —

]

]

I

:

1

I

\ y

Kl 3.3.3 ZUc4a S i BUR 2%
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3.4 HUREEAE ST JZA BB SR AE S

s 2 R b BRI B R R R B A, w2 A A JE I S A R
4 i RS B WA A T, PR b TG S S N T BB AU AR v . T R AR /N 2 2 A
It v S ST AT 35 5] 99 .99 % Bl i

P A 22 J22 B Tm) R, 52 I I R 2 i o v 4 35 7 300 3 b i T B S Tl . AT
XF 2 2 SR E A BN e R B AN ek o A o i
J& — )2 B AL b S SR G LASK R FR 1 S A FR A R

3.4.1 BERENSEEK

JR AR AR 7 2 2 WA A, J2 8] 1 52 5 Al s ik LA 2L A e, B
R P 118 7 5 SR ik R X — ) ABORE A VR 22 D0 M . e i R I e 4T 5 i 3 149 3
PSR LI FR R A B . PR IR I AR (9 B AR BTG, e — b A T R 110
R PRI 5G] 98 B £ e R e
N 3.4.1 Fros BRI ne N BRI RYPTHE R MNP . 0 HATUZR 0 2
SR BAORZOWL DA SR E E B (B B, EATREE AT DU
T R R ARk ok
Ei E
R (341

Hi H

Hi K,

y

nG

Kl 3.4.1 HZEAFE
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T T2 B ok T AR AR BE M RIR . N34 ) BB RORAE S
1) n —MGRE, B H FRERE O e —MAGEE. SR B4
NS B JEEUE B0 IrEHOCIE E A A T e ASTEISE T LRI E . .
A B JC H R H far ST O AR R i R A WA E YIS H
Y m o iE sk . BBk B EEAGTH, 15

{El = E +E = E + En.

(3.4.2)
H = Hicos® — Hicos® = Hicos® — H .»cosh:
Wi H = :‘E= EEim,#@Lﬁ%:ﬁwﬁ
i 0
H = &(En — Ei)mcosth = &(Eu — Ew)mcosb (3.4.3)
(W (W
A ke 7E2g B 1T F W nl LIS H
E = E, + E. = ko
(3.4.4)
H, = Hicos® — Heocos®: = HocosB

oE: v et w T )

H, = (Ex - E») Fm cosf:. = Eo chosﬂz (3.4.5)
o o

SR IR TR (3.4 . 2) ISR — A R (3.4 3) A8 e SR B E 2 5
E H ZHRKR.
ZRHEMI FENY B (x,y,z=0) 550 I FRANT E (v, y,2=h)

E: = Ewe "8 1 (3.4.6)
E: = Ewe 't |z=h1 = Eie't = Eie™ (3.4.7)
Ao 8 =~ Koo = T hecost , RS K 0 G AE WS | TR 4

o PN BT (AR A 25 (RIAE 2 D7 1a] LR AR 22) .
FlEE S H F.5 E.ZRINER
E. = E.e" (3.4.8)
Sl
E = FE + E:» = Eie' + Ene " (3.4.9)

H, = (Eiz - E\'Z) FTD costh = (Etl ei81 - Fo e_isl) Enl costh (3 410)
o 0

é\

nm = ijcosﬂz (3.4.11)
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(GEL

-id
E = € 1{Ez + HZ}
2 M1

ErZ = 2 EZ - 'nl

BG4 12)RARXG 4 25— X (3.4.3) 15

Ei = Ecosd - Hz{lsmaJ
n (3.4.13)

H = - Emiisind + H:cosd

(3.4.12)

G EEA

i
cos o — ~ sind

B
m { } (3.4.14)

-
0 i

DL A A2 XS T E R3h 5 ALY 2 5 RN 00, BIXS T S S A . S8, n] LAXE
P RS AR BIERL T (3.4.14) SR HE7E PIHIE T 2w k5N

a _n
nl—LﬂC%& (3.4.15)

— i sind cosd

AR PR R A A R

M = m (3.4.16)

cosd - lsina]
— i sind cosd

342 ZEBENSEERE

X2 2SN (F 3.4.2), 00 3& 2 0 (3.4 .1) 19 B2 B AR 40 14 ok
BB, 3T R e ERE L LT EN TP AEN B H: A

E E;
{ }:(M{ } (3.4.17)
H: H:
B A (3 .4.1),18 1 i
RO .
= (M) = M M, (3.4.18) 101 ~
1 HZ H3 I\l’ }
WK R B JZ 3, ] 15 %) N AN im0 2 )2 I — i
Y N

ngG

Kl 3.4.2 ZENHK
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El EN+ 1 EN+ 1
= M Mo My = (3.4.19)
H, Hoo Ho

M= M M- M (3.4.20)
Wt 2R BRI B S T A R BRI MR 2 B R AR s AN IR A
AR MO ST U PP AN FT LA 38 46t

343 BRERFHENITE
FH — 22 91 J55 2 ) Bl A 2R L s 59 2R ORI B 28 R0mT K| R i 6 oK

Hor

PR EY rzgg (3.4.21)
B 5 R tzég;l (3.4.22)
BB 4.19HE N
Ei A B E e
HEE
H C D'l Hiy.

WKHRERAXG 4. )P E XX 3.4.5H) 8 VNZBEAE N AR, 5
H— e

EN+] - Eu\"+l (3 .4 24)
Hyv.: = EE\+IRGCOSQ\'+I = Me¢ Eivi (3 425)
0
H A
a
ne = Fnc cosQy:1 (3.4.26)
o
e BT EJvA
E = E + E (3 .4.27)
Hi = F(Eu — Ei)mcost = (En — E) (3.4.28)
o
A
a
M = rm cos@ (3.4.29)
Mo

B E&AAX P B H Eve (Hyo [RASN(3.4.23) 15 3



3 HWEEAE 2 A B L i - 91 -

Ei + Eu A B|| Ewva
= (3.4.30)
”r]o(Eu - Erl) C D ne Eivii

It X5
{ Ei + Ei = AEw. + By Eove
m (E: — Ei) = CExei + Do Exs
fift BLIDE 7 R SR AR
E. An + Byne - C— Dne

SR = = 3.4.31
ET%B& ' Ei A”r]o + BT]OT]G + C+ Dr]c ( )
" Eine 2o
0T R % t = = 3.4.32
ﬁT?;& Ei A”f]o + Br]o’r]c + C+ Dﬂc ( )
B 2%
R=r-r (3.4.33)

B13.1 SKER m EITHRAG o BEH b BY5Z IR
R R MR AR

A B cosd —i*sina
M, = = m
¢ D — i sind cosd
Herp
o = _)\21Tn1 h cos 6
8 cosh (S I%)
Qo
m =

S (P

o cosb
S BB

E. A]’]o + BT]O'T]G - C- D{]G M (”r]o —’T](;)C()Sa - i(”r]o’r](; —”q% )Sina
r = - = =
E A‘r]o + Br]o”f]c + C+ ch m (”r]o +”q(;)COSa - i(”r]o”f]c +T]%)Sina
(3.4.34)
RS
2
(1]0 —n(;)20052 d + e - M Sin2 o
R=rer = n : (3 .4.35)
2 2 Mone . 2
(o +mc) cos & + + | sin” &
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XFIEASHEN ,0=0, Bl cos® =cosOr:1 =1, = \/ETIJ ,Me = S;m; ,Mo =

ﬁimﬁAﬁ@43ﬁ%

2
™ ne

(m — ns)’cos’ & + : C—MJ sin’ &

m

R = (3.4.36)
, n ne o

(o + m ) cos & + + n | sin &

ni

BI3.2 B IEASF AR 0513 i B R

SNV _ -7
e EAS 5= T |
B LB RAN GOHL) HA 69— CH L) SIS

cosd — sind cosd — sind
M. My = n mn:
— misind cosd — M2 sind cosd
-
°= 7

ne i
0
mneL ni 0
- - (3.4.37)
0 ’YL 0 ne
L N nu
P A J 30 04 0 S A
g
ni
(M. My)" = , (3.4 .38)

REA R AR 00 R R AR P

0 1
M= My (MiMy)" = e




3 HUREDAE O 2 A b Bl gk

. 03 .
- , L - b
MNi L x
= ) (3.4.39)
SIS
L T]L a
MRS ITRARK (B 4.31) K18 r FHEET 15
{MJZP ﬁ 2
n — ‘
R = T (3.4 .40)
nn nu
-
nL ne
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R A8 T AR S L B9 45 1 R P 5 b 06 A% 4 A B e W WG B AE R R
A 13 e AL 58 b B A A SIS 7 i Wl T — R i R i A A
PFE R SEBR A TP A — B AR R S R S B H A A ¢, X & —Ff
AR B G H b B RE A A D O TE RR R T, 2 AR T G D AR AL R AR
B S DR . i T R AR R TP R R A sk 22 O, RO B L 5 e A P i
il & Jm L AEW

PHE IR BAE A B — PRy (9 07 35 i 51 S W B (B A oK)
VAT 2 v S 3 B A7 A T A 5 A 5 A < e S oA IR A o B I

4.1 A R EZ TR

TE— B JE sl — Ul B b i TSR o0, NIkl J=cE "M, 24
FAAEHL Y E WS PR 4 )8 B0F 340 B P A7 e 8 SR J . 80K @ el T 2 A
RIS o0 SN JARMCH TS K, A B AN A%

XTSRS E= B * ,%ﬁfj: wE |, I L R I 37 70 B0 A A TR

c=005—WBEBEAMEN T (0#0) PE wir=H5 — RN G, R
4.1.1 s .

411 BENTRSERIERNMAEZZHTFE_FTERHNX S

AN i (o=0) EEAEHMANTL 0#0)
oD oD
=) _ & _ oy
ﬁ*IAXH—aL A><H—J+at
EBA x H=iweE A x H=cE+ weE = (0 +iwe) E= weE
Z T A PE+ K*E=0 AYE+ K E=0
K:U) \]; K:m \7!;
M, =10 n= e = g
< ~__c
n= n=
v v
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HeA R A o5 4 Jm 8 S 2 s 5 o8 T IR AT A

19:07*_,@8—8 s (4.1.1)

1) w

X A B U o H R A2 WL R RO 51T HOR TR R (R O 46 i Hh A AE S AR
(07#0) , -5 BAE A B i sh 5 e BA 58 2 — B0 B RIRE i A8 H5 1A e,
RXBE AETCHR A B 0 2 A 25 5 AR R T R R S AR R A M S A
N T REBOE A HR MR S e e K n v SR T AFEATH DS R
AW AR T AR AR [ T AT AR SR i A A F0B L R
JFAR M LS RSO M N B S A X E RS AR S/ EW .

IH P 114 22 0 2 7 R B A UL - T 0 A 3, B o I g R R T R
ke K AVA

E= Eé&“ " (4.1.2)
Pr R LXAE X — A T e =1, 04
7= lep = Je (4.1.3)
A LA 5 T R B R, TR R IR X
=l —i% = n-ink (4.1.4)

b 2 BB n S W BB n SR TR S M T T I (U AE -
W G4 ) 7T 5 N

E= B ™ = Ben™e" = Be i e " (4.1.5)
TR — K e BISCECR IR DT FR E 35 U G S BB RS = BT S U B L 4
P R A T AR P K = 2T s

Ao
BIBSCIRIE [oc | E1 (HALREIE ) x 5o 09 RE) AT
Toc (FBew ) o Le™ (4.1.6)
HH 1 AT A5 I A 3
0&22-)2\1:(717&5 (4.1.7)

(FEA RS A5 TP AT o BRI AR B, B8 nZZ FRAE R AR R )

i
= e = E (4.1.8)
A1 DA B

W :bzé{s—iJ (4.1.9)
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X 4.1.4)15

W o= (n-in® = n - a ¥ - 2nH (4.1.10)
Heaea(4.1.9) &X(4.1.10),7%
£ g R (4.1.11)
&
& W

K411 D) FHEER (4.1 .12) FarHm 15

no+ R = j{; ¥ {;(J (4.1.13)
Bk 54 110D B R AR
i & ’ g : &
”:szaj " go(J * e (4.1.14)

e L) w115

XFEFSH THSRe 5% n a2 KR . EWNAnT 5 s an L
el 1 o |’

"= jjz{ I+ ;ﬂ +1

o EUFET A e

K@4.1.16) . (4.1.17) TR T BN O LW K. 3=, U LEHE 2R fE
RAI3)PA W =1 WEHTFTHTH T w =1 S EEE, AT AR

] (4.1.16)

) o L . ) }1/2
= [ 3l b e -] @119

4.2 FLRGIAE R S b A Y

PRAE DTS L RE I A 4 R A SIS O R TR TR RO LA ALY
4 TR AT 1, 02 M RN ) 154 1 o1 BT 55 1y, 0%t
wo , CIHEMNEZS A A o AFEIAE E,ASNERN x0zFm (K 4.2.1).
MR 5 A
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sing,

sinX»

i .
sSing, (4% 5k)

sinX: = 7n i (4.2.2) ) N "
12]

AL X W R EL, MU X IR R RO
&R PRI M e E X, IERRE N ShEE |
B OGS R TR R

_ C C C(1l + i%)

12 = _ =

n n-inZ na(l+.7) B 4.2.1 WG 7E 4 B SR L 4 5
(4.2.3)
PR e B B BGE BB WIS R I AR A M BB S B IR E
EEFORPFRIE A - HEA A YRR R R A AL, 2
FEAH LY B ) P ek o R g S m BT
BRIt DG fE 4 @ b L g < a5 o B X

zsinxz +zcosX2 J

E = Eoeiw[ - (4.2.4)
(A A R K Fakgh 7R 5 LU BIHCR BT S5 ZIRE) .
A e AT SR G AR A R N SE AT S AR e BV OE B W SR AT
e AL, B SEHE (4.2 .4) Ir R BT SE AR T O K i (4.2.2) &
KEX: FRAR (4.2.4) X 4.2.2)18

singi _ singi (1 +i%)
n(l —i%) =~ n(l +.%) (4.2.5)

=n=n-in% (4.2.1)

SMHE

Yz

sinX, =

A

2 2 .2
- = "1+ %) - (1 -% +2%sin’ ¢
coX: = |1 —sin'y, = J e Y (4.2.6)

cosX, W2, T 5 AE

coX: = pe'" = p(cosd — isind) (4.2.7)
AT SR 45
nz(l+t%)2 - (1—&%/»-3)s;in2cpl )
2 2\2 = 2% 4.2.8
n(l +7%) peos ( )
2 Win | 2
e o sin23 (4.2.9)

i+ 9)
PILEWMZCEE PR S8 p M 8, I TR E 2 T A T3 H .
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(4.2 5) K (4.2.6) 1 sinX, FlcoXy (K (4.2.3)8 » fCA B BIEREXR
(4.2.4),1%

xsin@ . 2mpzn, | o
_ — ﬁ(c0587,7/%in8>} - (sind+. 7 0s9d)
¢

E = e{ ' e (4.2.10)
P S AR RO SR N A AR R R T 58 A R R s i PR B AR Y
H 55 —F8 B0 n] LUK O e 4 s b 3T S o, , i, T DUAR 43X — 45 %L
T M S A 1 T AR
xsin@, + zpn(cosd —.7%ind) = H AL (4.2.11)
1T 45 W 1 7 A U] 2R A AR RO Y 0 O S R R T R O 2 = RRC U AR FefiT W
A DL S5 AR T J7 B ] SEECT S A @, SRR IR

wsing, + zcosp, = HEL (4.2.12)
@ .2.11) 504 .2.12)1%
sing, = Asing, (4.2.13)
pn(cosd — . 7ind) = Acosp, (4.2.14)
W b X5 5 AR A8 R] SR AT L %K
A= Jsing, + pn (cosd—.%ind)’ (4.2.15)
H X (4.2 .13) AR AR 4 @ vh 3 3 0% S 808 T S e A
Zzz = A= in'e, +¢n (cosd- F&ind)" = n (4.2.16)

AL FR TR M 7L o 2 M 0% B0 4 B 5 6095 BOA B o,
SN2 15 e A B SBT3 2 B R 7 5 AR A A L 47
SHE B R O3 AR (4.2.16) 7T 1 K — SSBHT AT o BT ASH A @,
RIFBIAS o BARFGIFIER n, T SE sing, /sing, i1 H (A R34 i
A5 A o A B B BCIE SR A G o 5 45 A SR T 5 R
24t

SR, 4R TOLIE B 043kt (4.2.10) P4 — A HE B 0

. [ xsing _ + zcos@
o, 2 7
e /

("gp
1

HT I AT A5 D I A 4 T b i S 03 B (RIA T 52 )

w o= & = : e : (4.2.17)
l e, Jsin @, + pn (cosd—.7%8ind)

MM B Rk (4.2.10) B9 55 =48 BCH 7 B 3206k A+ 7] DL SR AS 52 8805 Ik
E
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T = p(sind +.7¢0sd) (4.2.18)
e (4.2 .8) ke (4.2.9) Bkt A9 p Sz 8 FAA LU E 420, il LRI B
PR LRGeS 8

nﬁl =[n - % +sine + J4n4%2 + (- % - sin'eg,) /2

Te, = [-n + nH +sin'g, + Mﬁ% + (0 - n% - sin'e, ) ]/2
w, = o/,
(4.2.19)
ALUL X ne, (T v, SRS @ BIBREL, Y, = 0 BNIEA SIS, ne B 10T
T BT T v, AT o/ n BRI, AT SUAE e 2 8 B0 n Ko TR AR T 5T R B 0
&S
WEFE &A1, B0 D. Shea(1892) \R. B. Wilsey (1916) #EAT T K £ 556 S il 22
B n M R 4.2.1 L5 T Shea By 54521 R P HIH T A W] 19 4 8 1
N = 640nm (Z006) REA LA AR BE2A % 20, Kol n o nZ024E @, = O° WY 37 4 R
B o o oo oo RIRTE @, = 10° ,20° -+ 90° i {1 SEHHT I % n . IEANTE
RPN B AR 4 T A5 RN T RE AR AR W1 R OISR RS B . 72 B T o R I A
] LA B /NEUS 5 ALRR BRI A ) T ANBUR SR AR E AR R
X5 R R T A R, 55— T TR T RO R, R A
— Al 4 R F U T LTSS AT BRI . 5 I AN [R]85 560 3 45 1 I 45 SR AR A 3
KA 2250 .

Fz42.1 B SheaHHM/LFHERBHXFEH

& E n n7% nio n20 30 n40 nso n60 n70 ngo n90

Fe 3.03 1.78 3.04 3.04 3.04 3.05 3.06 3.06 3.07 3.07 3.07
Pt 1.99 2.03 2.00 2.01 2.02 2.04 2.07 2.09 2.11 2.12 2.12
Cu 0.48 2.61 0.51 0.59 0.69 0.79 0.89 0.98 1.04 1.08 1.10
Au 0.35 1.79 0.39 0 .49 0.61 0.72 0.83 0.92 0.99 1.03 1.05
Ag 0.26 2.16 0.31 0.43 0.56 0.69 0.80 0.90 0.97 1.01 1.03

WLEE b4 T LGS WY 55— WR AT ALdE Fe (85) . PUCHL) , — % BT Bk
BOHF 53 (n > 1) T e, B A0 BE 18 AR AR A , DR 7 0 6 e I o 47 56 90 420 0]
S 21 A5 755

SRR IG5 A AT Cu(H) A g (B B Au() B IR BE R BT % 1 <
RV TT LA SRR £ T e, 09 02840 35 I B4 S8 7 52 4 R — R
T ARSI UE S Cu MR n 76 60°~ 707 Z A n = 1 MM Ag B Au 7EK
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Ry,

Kl 4.2.2 LR Jm B3 5T 5
KT ASHA o B F

JER2H —4 n, =1 BME (X Cu 7E
62.9° ,Ag fE 71.9° ,Au 7F 76 .2°) . X &Ik
BN —E N EE, X — KRR T
B— AT AT X R — K 4
J& TR A ) — B IR R A RE 09 M T . Shea
FESZEG FUESE T 13X Pl

Kl422450T75K4.2.1 B
JLF & JRE) n, 9, HHZE.

it — TR e A 4 8 B AT 5
A9 — BERRERPE BT, AT P H P . Drude
(1904) X JLFh & J®7E D 26 (N =589 nm) JIir
WS n N nZd (R 4 2.2, BN 2 7F 3
HAS @ = 0 B H £ 5 R K& £ )
) .

%=4.2.2 HDrude AHHILMHMEENHXFEE O\ =589nm)

Ag 0.18 3.67
Au 0.37 1.82
Pt 2.06 4.26
Cu 0.64 2.62
Na 0.005(1) 2.61
Hg 1.73 4.96
Gl 2.41 3.40

e (1) ERNI LR G R AT 0 < a7 X TR N T X )R
RIS & <0 AL X (4. 1 ADFE I, A Y no>aZB WK 4.2.1 By

Fe,ﬁﬁ e >0.

(2) #H Na(BD 1 n=0.005, W =X (4.2.19) Al FIBLET AHEE JE o =200¢, Bl
I A 40 P A% 4% ) R R 2 ELas HROG ) 200 f5 ) 4R XK A SR A JE B

A LUE G e I AN BEVE N (5 5 A

B 1 A R JEE

DL EiT i B TR EE L (0 = 10 " Ha) , M7 K i KB o (0 o = 107
HUIM&%%E%EE%%%ﬁi;»u&%w%#%ﬁ44%$ﬁ%%ﬂm

n= n¥= §§; (4.2 .20)

A@.1.16) XU4.1.17)HE N
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AL LR ACAR (4.2 19) TTAF S, 7 JLFARBEA S s, B
npl=n
K =K (4.2 .21)
B0 B OR 2 1 B (P S (BRI S8 380 JLOP 5 0 TR L, R 8 H A i AT e
A | FL A SO A TR 7 6, 0 T 52 T 35 L R 1 e 3 K
SR 45 B3
T ST BT 19 2 DA 0 P D E 4 TR P 4R . R — IR R K 1
Ho MO KRR S o S B TR BN L 4 TRV 2 L 5 4 A B Y
B8 AL DA L 3 8 SR U L 4753 T EL A /N e R T 40 1T 25 ) 9 5
AR A T T LR T T 6 T 4 5 50 0 9 5 52 4 i ) 1A 1 B A
IR L8, B 14 B0 22 59 9 T 1A 75 DA 60

4.3 BEIEKRK

Hi 4.1 1950 6 & JRm B0A B0 B, Z e 24 Bk
A’E+ K E=0 (4.3.1)
K A E B
K=o e
TR T U A
E= Eé&"™ "’ (4.3.2)
K 2B R, nJie K= —ia, HP B« LR E K EHHTEEAFH
K. =B. - i
X, =B, - i, (4.3.3)
K. =B. - i
B K=B - fUA(4.3.2) 152 Fm B BAT I X
E=FEe" """ (4.3.4)
LB Eoe " THIN T AU AR R, 28 WIS T 30 o 5 ) 3 080,00 PR 5 O
G A B - r BV ARALAE R B B FR AR 6 4K
SRR K AL A] B4 22 v i O 2 o #£ 0 IR

OB
Ax B =-"" (4.3.5)
Ax H=cE+ P (4.3.6)

ot
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YR (4.3 5) R BUED R4 3.6 R, B R B EIERNETEA
15283 8 7 &

2 JE IO E _
AE-w o ey =0
I ATS A AL 1) - T 56 i
E — E ei(u)t—K’~r)

AW T4 .3.7),15%
- K" —iopo +o gL =0
AL K ok B O REWE R O R IEAE A
K =B - i«
Y TR 7R A AR D0 T P T iR W IR K MR R
T iE L
(1) a B BN,
H K=PB - i 15
(K)' =1B1" =lal” =2ia - B = (K)’
MYA K=w e, i

@Y:JW:JJS—J

{mﬁ-an=$w
[ON

af. +af, +aP. = @%Q

Fe i, AT A

m=(4.3.12) 5 2 15

- E=0,

(4.3.7)

(4.3.8)

(4.3.9)

(4.3.10)

(4.3.11)

(4.3.12)

(4.3.13)

BB SAS B R T ERP R KOS A Mg =0, 1 i K
XIS E B Ko = K. il i3a)mh o 8% HIRRAGE N x 0z F

M,y Ay O T (4.3.13) 5 N

afd: = @gz

B4 .3.14) 5004 .3.12) 5 1 LB, v fAe
BZMDﬁsé 1+fz+d}

w &

[ ) 172

(4.3 .14)

(4.3.15)
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FHE EL A4 @ .1.16) K@ 1ADDM n X aW R .
PORRRE SIS VN ,0%8 >>1, e N

o ~p. ~ % (4.3.16)
(2) ZEEGRE .

T2 1) e WS 8 ) IR W ) 1/ e IR L ) A B SR 53 TR, BURR AR ik
WE, T2, W
e 0 = e (4.3.17)

w o= o 2 (4.3 .18)
oz (1*10‘

B BRI Y T o X R e B R o B, AR BN I R R
PR G B AN 37 B Y B AR 2 AR A B ) G TR R f = 60Hz I, 2 =
l.lem,Mi24 f=3CGHz A}, 2 =1.6um.

(3) a B WYH M.

—AEFHT o 5B HIA —E AR AESTPERN K, EE B R
K =B-ia, AJTE N 20z VP fEEP KNSR E BIETFFEE, A K =
K..H K ZEETHLAEa. =0, HIt,0 =ak,la THFTAME,MB. = K. =
K,HIBA x» i, Al lla 58 AEA XEUEUL, &8 NS G kAR H o«
HeoE S AT, T AH B Y — T T A I S A A A — 2, A
TE 4 8 T Y 325 S0 I R AR 24 50 %

Xﬂ‘?ﬁ@ﬁi,ﬁi >>1, ik

22 B IR E

— _i _ 1 o .0 1 ,»
a B =af. = SO = S ope s >>2K (4.3.19)
EH K=o weEZPMIK . h Ko =B HuAa
aB. >>B. (4.3 .20)

it ~B. = PRI B. 5B BCREKE B ILTHIE - J7 1, B A L —

WAAS, EFRSFE P EFENDILF S A mMELE. XWIEET 4.2
(4.2 .21) MR mIE .

(4) FHEEE .

FMHE T RN ot -B - r=H B MHEEK/NE v =B, 5 —F X T
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B

20
w = j; (4.3 .21)

B YA FEIIR o BT BE 4 8 SO 5 B A AL B I AT AR X s

B T RRSE o~0, i3 (4.3.15) 8B =0 e, WA w = lr,iiﬁjtlﬁl
E

A ) i T Y G AR A1 A 15 O
T A 7 ) AQ S T AR G TP i AT O 1) DR ST A A

¢, = arc tangi (4.3.22)

@, MTHRPEZ(4.2.16) Kz (4.2.19) K W, T AT 8 — MBEIE B0 T B9 R S48 .
(5) W5 LR .
HA x E= —iopH NA x E= - iKx Ef%
H= YKx E= L@ -o)nx E (4.3 .23)
o wp
n R ¥g ] AR N R IR vk k.

TER ARG T o =p = j’%ﬁ/\iiﬁﬁ%

H = ﬁe‘*"x " (4.3 .24)
W

M ] LG L 98 e /4 AHAL M Ho il
H

o

JgE = be >> 1 (4.3.25)
GETI RS LNGE
H &
E >>j: (4.3.26)
M AEA B P A
H &
E = (4.3.27)
Fedss B ml 0 A T B s 4e A It , & 8 AR Th e i R A e L 3 2 K

4.4 wEMFEN RS

15 4.2 WA T R R &1
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T 551 (4.4.1)
W E

AT UE I B AR R AR R R 5 25 1
M 22 s B o = A IR BE RN A A R p, WA - E = /e, MI1E
ShAE TR P A R J=0E AUA LG 13

A‘J:%p (4.4.2)
IR Y SR A ) E R T A R R AN B, R T P R R B
a»ﬁﬁwmﬁgﬁﬁﬁ@ﬁﬁA-1+ﬁzumﬂ%

9o __A.g=_0P (4.4.3)
Jat e
fife iR J7 FE AR
p(1) = pe ' (4.4.4)
K p =0 B AT 255 il B U, Y pl/NE] oo 1Y 1/e (A, 3BT [A] 24
T = f (4.4.5)

g, 2RI AR o R/ B UL T R8I, LUBCT AR P A e 1 2 i
P 1) LR e 95 S U1 oAe /N 22 0 RT A DA O A AR R % R ) A S S PR 80 R i 2 D )
F AL, HOE O

w <<t =0 (4.4.6)
T E
Hp
T 55 (4.4.7)
wE

SEATINR p(t) =0, Bl AR S M RE 98 0 B AR B ESR LR L (4.4 .7) 562 20 51
SREGERFENES T —HEeE s WS 10 s, Hilk, HE o <<
10" Hz, 83 BAE Z R SR R IR NEE A A Ay, i e Tk % m
i R E R .

4.5 HREIAES R 2R B R
4.5.1 BEENZESREANGFREE€ERA

b8 IVE 17 81 TR /N W

(4.5.1)




- 106 - G2 R PR

Xt Ja A A B, IR A R R IT R o WAUZ DL R 2 BT B R e, 15 2 46
Jg 2 i S R A KN

— ~n_12 n(l_i%_lzz(n—1)2+n2.%z (452)
o+ 1 n(l —i% + 1 (n+ 1) + % o

BN, 3225 4.2 .2 SHE (Cu) TEANDG D BB, n2=2.26,n=0.64,5Rk1% R=75% ; 4R
(Ag),n%=3.67,n=0.18,13%] R=95% . b2\t il KA, X FABLE nZ >>n
() &0 Al AR R BE A, FLIE AR IR SR SRR K

T RS A (4.3 .24) 0T LISER 24 1F A S SRR

R=1- 8“;8" (4.5.3)

AL UL SRR SR R T L, M g RS T B IE AR AN =
1.2x 107" m £LAMEIMNAS 4 09 IE A RS 23R R=98.4% ,iX S5 (4.5.3)F M4
RAFF XTI KB KM s TE LB, R~ 1, LA W/ 6e &5 A SR 8t
WL, 6 R 22 BB Fo 4 S St . R It T B st ok 0 7 Tl sl JE £ FL S TR T, AT LA
4R R R R T 1.

4.5.2 BEGEMNR n EASFEEERETHRNR -
BERT, S b ] PUS s an ki — X

R - :nz—mz: nz(l—]}:%f‘—mzz(nz—m)z+n§(%j (4.5.4)
m + m m(l_]‘%}"'m (n2+n’) + n7%

4.53 BEEMNNTR n SINGREIEE® L
WHEIEREEA K B AT R w0 HEREWZEIrd KA A, 1]

4H
~F
n cos — mcost

r. = (4.5.5)

n cos® + mcost

mcost — nicost
- (4.5.6)

mcos® + nmicost

T =mn(l-ik)EEE, 4

Tcosthh = w — in (4.5.7)
W 8 R AR A TEIR B A 20, X S S rl 1R
P ncos — (w —inm) (4.5.8)

ncosb + (w2 —in)

TR
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~ »  (mcosh - w) + v
Ro=trl = (micos® + w)’ + u (4.5.9)
i £ A
tand = —, 2nmcosh (4.5.10)
w + n — mcos 6
T P A
e | e _71%00591 —n(w —in)
Co _~7L§COSGI+TH<UJ2—iUz)
_ (n (1 =) = 2n.% cos® — n (e —im) 4.5.11)
(2 (1 = %) - 2% cos® + n (e —in) T
W] 52 55 258
L = [ (1 =% )cosh —nw] +[2nFos — mn ] 4 .5.12)
' [ (1 =7 )cos® + nw] +[2nIos8 + nn ] T
i £ h
tand, = 2m ncosh 27t = (1 =7 ) v (4.5.13)

n(1+.%)cos® —ni (w2 + )
KW v o TETHER4.5.7) @ 1.4) LTS EE nsin® =7 sin B )5
(ERNE
FEIEASHELR T ,SO6S PR S FAH [, B iR AW AR, LR R R
(n — ) + ¥

k= (m +n) + n#% (4.5.14)
2 n 7%
tan8 = n; + mz%z _ nf (4515)

AR (4.5.9) KX (4.5.12), ] DIAE ) 4 J@ 28 10 5051800 T A S 19 6 & 4
K 4.5.1 "4 (Ag) 58 (Cu)) ROHIZ AR (4.5.10) & (4.5.13), 7 L)
EH IR A S e T A ST MBI R IR i M S w2 s G I AR X1 A S B9 A 7 BR S
AL P IS ST Z R RiEMm2E s -8 4527 (5 -3)
XT 00O FR R I B il 2R 1 e

(1) &jERm gL A S50 B B B &L UK, P IS S J7E
AT 6 =0 KL 9L E A HAE 6 = CHF & B R WAR LA i H R 7E 60 = 0° i 1%
K.TE 6 =90 B4 A B b e S R 3R R 1.

(2) XFT S, 6 = el RIEMI/ME,BXTT P 3, FE—-TANMA 6,7
XA BEA GBS P A /ME R, MR X — A 6 FRZ M E AGA, 2RBF
A B AR T RE AR X O RAEA T Reey, = 0, M ES R RAE 6 fALF R
ME L EAR R
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R 5,—0
100% 180° 1
~. b
' I a
d :
50% o L1 L
i i
i |
0 I | : : 0° 1 1 !
0° 30° 60° 90° 0° 30° 60° Og 90°
Bl 4.5.1  HRRNHR Y B 5 2 Kl 4.5.2 4@ 0 S I 8 AR AL BR AR

(3) JCUAE 4 IR R S 257 AR AHALBRAZ , P Jr i 5 S g3 i 1Y 3X — AL BR
ARJEAN R B I SO IS B P oy g S i TR 7 AR A A6 22 1 B S RS A4 O Ik
R PE e A e A 4 i R PSS 7= A Ik — AR AL 22 8, — & CREREA S A 8 1 i 1 o 22
AL XS T B, FEA KA IS R IR D0 | 3 — AL 22 1A fifs 30T s £ Ak ke A R
A2 K 4.5.2 R4 a §URR A Y BAH, HZR bocld 9w e AT T A R Y T
e RBR NN
BIVIRHCN b 2] d 38 AT AR 57 22 Fif I WACHE R R

(4) IEEASALIAH S - 8 =900, & LFE T i ¥

tampp = gp (4.5.16)
. A4 — 5 AL 45 692 05 G A S A 51

G, Ao SEIRIER) SOLS POLLH K = E |
L JRFEAT G, A & -8 =900, H SHLIRIF
EF, = nk
b E:. = rE
DAL S S8 i S0 18 A 9 T3 4 9 ', 1 3207 62 A o GE 2
PN T aX — A O G O R (5 RE BE  RIR S 1A B Ah 4 K
TR (K 4.5.3)

(4.5.17)

I
Kl 4.5.3 FIH P tang =~ (4.5.18)
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4.6 FHLRLPIEEL

Xt T4 @ B A T (0 #£0) 26N R AR T A

e = g(w)
o= (o) (4.6.1)
o =0(w)

i 1 () = o () 81,37 5T AR AR E 80, T B 55054 5 . LU LA 35923 3t 9
Tk —
{51 X K L A L T A R AS LA B R & = 81, 3K — i A R A
10" Hz DL B LR I 24 R TE A 04, (H 2476 T WO R JE 1Bl (107 Hz) B, n=1.33 5k
RESHAEN n(= le) AT . X, MEMFIHc=6.1x 10Q « m, TR T
AT P 1 2 T ORI B 5 T 138 Y L (24 o AN E 10 ~ 10" Ho B %
SIS o TR/ DR T A A6 2 AT A st B i — B AT LA R A B 4
I e A B S T AL X T e AR b A Ak (AR T
WAk J A - 1 W A BT LA ST DRI e 15 K A8 208 T T 26 A9 % T e
BRI |- H1, 37 (¥ T A A4 TR 7 % 1) DR T % R A 3 TR A e (RN B T
e i 00 AT H TR B AL T AR AR I A T %6 T B Ak, TG e AR /N, B2 o 62 A
P B, ALY (92 37 5 SRR 2 e SRR TS 2 A 3R, B
n= lex (4.6.2)

a0, Ak e R 589 nm B, 5 3 n=1.33 (B 4K M3 0.4cm B, n=
5.3, MAEFRSRIN = 0 B, n=9.03 IR SIS HEN ens =1 =81.

4.6.1 BEMZHIEFD

A FLA Y R 2 LR R IR 22 B SRR IR X — R IA e TEA
GifE B A B oy AR ARTE AR -, >4 fa 3 4 ) S0P 5e A8 i A Bl A 3 =2
B , B YRR R 28 07 22 7 R R AR G AR 0 A2 R i, DA TSR
5Z A R A m A  T A H BSOS A na

WY s F B F= ma, 1] H0RE IR S B0+ Har ok iz sh 2 h

,ngy==qE-mﬁl—,m‘” (4.6.3)

dt
G JINHIA T3, o 1 BRER ST o0 35 0 AT 0% ey SRR Ty
SO (SRR R0
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MBS IR E= B e AR (4.6.3),1%

2
jtzl+’ydi+(1)gl = mEoeW

(4.6.4)

X HL g A om Sy L B U S R DR A TR R eSS AR R Y AL
¥y AEIMARL, RS Ro ARMNE, BT B FE bt fLe R0 7k il

SR AT 2200 R R B A T AR T B RS T A
JoR R (4.6 4) W RBOT B R A I F B
l=bhe"
P IRARA T T 7 (4 .6 .4) 15

(- +1yo +00)b = +E
m

Sl AR
- qE0/ m _ (gEs /m)[ (w0 — ®) - tyo |
(0 - +iyo) (0 -0) +y0
HT L AE A 1~ A R 1 7 A IR 5 O A A o B2
2P |
P = Av = Ngl = Ngbe"
[rh N BRI B A8 B84 .6 . THRA EXAT15
p - Ng B/ m

(w0 —w + i'yu))e

AL P —E A R (1.5.7)

M (1.5.10) 15

o P _ N (w-0) o _ () i ()
T aE am[(wh -w) +vy 0] - X X

M= Re(n) il (n) = n—inZ, fHH7 1R

- 1 Ng i - o’
n=Re(n =1+ : 2 1 2 2
2 a)m(ooo—u)) +Y @

ULEF

o, - or N Yo
=2 (n) = . -
“ o () N am (o -0 ) +y

(4.6.5)

(4.6.6)

(4.6.7)

(4.6.8)

(4.6.9)

(4.6.10)

(4.6.11)

(4.6.12)

(4.6.13)

(4.6.14)
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RIS R 0 B LH 0 KRR T WA :Eg A
FEDAL RN DL, je 3 W 3R s 17 W Sl
O AR LA b = 0T SEECT SR
n MR a X TH R WEEM [NV T
Z(E4.6.1) . K 4.6.1 thzkn] L
il

(1) HEFOE@I M bl o 3K ®
M_EF, R o 3 INE 47 53 n 3
KBV IE R AL X .

(2) EFOEBZE B S), n b o RN, o~ H A X .

(3) TFw =00 SAIEIRM AT, AL o (w0 ) BA R KAE .

XoF T [ A VR AR B A AR, 25 i B R B A A G VR T Bl AR X B 55
T AR o AR R U B SORE P A AR 4k S B3 | 286 MR AR o 7 B
AR H

®

2
=

K4.6.1 OHIME n(w) ZBEIITZ o(w)

E - E+318P (4.6.15)
R R 7 REKX 4 .6. 7)1 E H EHry EWMIRIECE 5t 0l 15 258 H
T [ AR Bl A AR R 48 SR 1 A =X

a

w1+ (4.6.16)
W —0w + nyw
v
2
yo NP
me
N2
Wi =w - & = - (4.6.17)
3 3me
Ay
2
Vo= 4 e /me (4.6.18)

0 -0 + o
it T4 AR B AR BN A RO D B N RN, ISR (4.6 .17) TR JE — T A] 2
WS AT, TR X R SR o0 =wo , W — X (4.6 .16) 5tk R

NG / me

e =7 =1+ , 1T (4.6.19)
W — 0 + 1w
MR T RGEEAZFEA PR 00, (j=1,2,3, ) I, 753X 2L [E A7 505 H 31
MR (B O f, AR
~2 M f./'
no=1+ 7 z @ — o + ) (4.6 .20)

H = n(1 - 2 ACA B3, 3 HE TR0 A A A0 25 7] 45
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n2(1—%*)—1+#]v22 filwi ~ o) (4.6.21)
SO -_ am j (wi _(02)2 +72](02 . .
2 o Nq fry iw
2= Y @~ re (4.6 .22)

A0 TR AR B R R A, S S 2 A BRI R TR B o BN o)
Apn]

Kl 4.6.2 78 T A1 AL AD 258 H1 X By gl £ (VE 18 A AL B N )
A LA B0 0 T 22 A [ A0 1 SR I e 5 <

2.0 A
KL M :ﬂ\hhvrxhh____
1 0 1 A :’a ’a‘l :\;\Q :.l' )13 ,_g
' IS 5 N/ - e
OSSN S L mh iAaw
o, WL S
| S mma )

Kl4.6.2 AR OBMLE )

4.6.2 MHEEESEEE

3

T S L 0 S 2 A [ I A R R AR 2.4 R 2.6
MR o= S BEEE o = 9 S TFARA R 4.3

=K YTk
» = o/B (4.6.23)
TR 3N
dw
Vg = .6 .24
B (4.6 .24)
B N EEE R K IR
o
B="Tn (4 .6.25)
Hor o R BT S S . B AT e
oB=—iT§”-dx (4.6 .26)

AP S EZE PR
(4.6 .23) LA (4.6 .24) 153

w=ﬂ%2:[3(i€+w (4.6.27)

iR (4.6.23) K(4.6.260)fL AR (4.6.27),75
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e e (4.6.28)
X2 (4.6.28) L -
(1) EH GLHIX T3 SRR 3K T B9 <0, ELih o = ST 0
EE 3 K P

dw
o >0 (4.6.29)
R b T 7
v < w (4.6 .30)
(2) B mwa?»mﬁ@
dw
o <0 (4.6.31)
T £
noO> W (4.6.32)

IR A HOh 2P BOR XN o<1 BRI il £2 U Y =;cﬁf%ﬂ,?$1tt

At w >, BVSCR IXNAE no<1 B35 0 1 6] A AL T8 88 DR 0l . AT B2 R T X
15 4.2 T TR G (Angh) hat By A J e EBE, BT v >o, A0 HE
IR R TG i B — B O, e A 1 5 T SO L I8 0 e e A% 7 3 2 1 45
T AHBAE 76 SR X RS B T () B o 22 A0 R, ol 2 1 (0 R
R DR 9 B A S AN, A% i A /0 B st gl DR A € B R 0, AN P O R T, I
1117 3 AR 3B B A S A0 AN P B M 8 190 0 S, X I ) L e A P AU i o A 7 A
ET .

ORI 2 i A Kundt (1880) fix 5. 7R 4 28 R WL 3, 52 56 % &
Kl 4.6.3 .4 )8 S e LA A e TR RO b SRRk &40 JE A iz T R &= |

St

Kl4.6.3 WEPzTH OB LERRE
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B/, BT i— A~ Bl SR B, XA 24 DGl PRA A SR 315X — 28 b B gl
ATk AR, MU A pede S ReiRBr P RTRLE SR R iz K 4.6.4
2 TSI AN TR (0 4R 28 R EE I AN [ g e, OB Ak s R AR B PR L, AN
TP K 4.6.4(b) ] DIl 21 S el 23 . i T @K PR X 3
3 i ZARBE , D Tl 5 AR 355 10 L AE H HG A A

TR, W AR RE

Al 4.6.4  BAZEACHY BOH ALK
(a) ZMA L (b) T4 R () 3 (K

4.7 MR BRRBAT R 0 BB ) R g

4.6 .1 777 A 2 L E R 0 AR R 2R T M A R T 0 B R ' e R AT L B R
B AT TR 1 2R G0 09 [ A 30 I b 2K PRIl 5 5 20 8 WS, BE S 1% 1 R B
838 T 16 5 2 120 T € R, 1A AT BB ZRAT I 5 L MR AL LB DL T AR O B AR
SSRERR IR T, A B e TR RS R R I AN OB BIHOK e IR A
o AR 4 A A0 TR

S FE A9 TR BOAH B, 2590 B A 1 A I 26 B O S AT I R A R R AT S
A B B AR S AN, A RE A b S B R R kO

n = n-1Kn
D)3 45 A o rp ) S AT B R R IR AU
n = n+r1mn

JCPE I X S A BN B A 4 R R B84 0, HOG R IE A Bk . 5% 4.7 .1 S A
FAFEAT B B WO 5 3 4 01 P B B RO Y EE AR
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x4.7.1 MENRARESEENTRHOEBAREXILR

W iy Wi 35
BB SRR R m=n-ikn n=n+ign
o 5 2 k=X I= le * I= [e#
B R S EN a:_#.%zz%ﬂ;w gt 4L, 27(,”)
. K T R B MO R (IR | SR KR PN OB R B B B (B
§ FE) (1 I A B T4 I 36 ) 4 e A OF: B0 E 4 1

ZE LA T W W) L T LA RN IE 28 AU 7 3 g A o b, oA R B e BT S R
n R bk ALE x 55 LL SR N A R AR R o S O SR, R R AT
A PAFEAN TR IE X A5 A B TR AE b FORR R ) 2 2 i sl 7 B2 4  HER A P
2 AR ) F AR R R 52 &ﬁ/iﬁ,igﬁ%fﬁ/\?%liﬂﬁﬁéﬁ ﬁ%'ﬁ%ﬁ%fﬁﬁ?*ﬁ)ﬁ
VR, B IE 67 BB RS- T 3 388 TE SRR e TR e VI E Y LR & B
4.2 R BMEENTEN SR n=n—in, ML BTN 7= n+ iyn.
YER BARR B+ FE B 4.7 .1 Frs B9 BB

Ey N>
FRGD ST E AL RES B 69 A ‘
/wHHWﬂNQ§%%Iﬁﬁ$w%Eﬁw: \ -
1’5?@&5%9@@%%3&%7@ B 4.7.1 WA TR
— ey 2
lv(z) — L(Q)eg(wz (471) ﬁ@%?ﬁ
HA s 28 g M
gv) = (N2 = Ni) +§(v) (4.7.2)

s n A B ST 0 5 e 2 S TP DG s o 2R T TERER B2 T 175
i ;v RBOCHR £ (v) MO RAZ R 2. B, Y R R R SR
A, Ne >N, g >0 DG B BB N, RM M &E, MY N <N B, g <0,00
SR PRI N LRI R EOR B ASDC S W kA T MAER, — 2 B BB
JRFZ W — D TERIEE B BB, R B BB R T2 BAR At il — /\7%%
BRIT® E BB .S Ne > N I S2 B0CRR 5 B AE 238 0 T 32 B e ) ME 38 33k i 15 T A
JOF T4 25 A T ASCRI I RAE T 28 N < N B A2 380 S A RN T 2 0T i
[ HE 2 AH I T Ak T PP %) D 44 32 6 56 i IR A H

Blan 5t FLRAECMIE (AL 05 FBE C " B ) AMGE 7ERE 4 oo i3 25
A IR R

N: = N =5x%x 107 /em’
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Av=14(v) = 2x 10" Hz(300K)
tpor = 3% 107°s
v=4.326x 10" Hz
o/n=1.69% 10" cm/s
fRAK (4.7 2)1T 54
g(v) = 5x 107" /em
I z=1cem WA

Lo e 00 105127
Io

X M TR BRAE HR O A0 3R Ak 14 A ik B R B B R R 4D A O A R
Jo , HosR R B R 2 5.1% .
#HI z=3cm H

[ z 0.05x 3
- = ¢ = = 1 . 1 2
I e e 6

TRk 3em KM BB LLE A B0 BUS , Has B gk 2 16 .2% .

34 25 R g IS TE AN HBR T AR BOE UK AR 2 BOBUR P, BUR DERE &
A FH R 384 0 00 A W JEOK A mT DA 45 R BORS S . i 3R B9 7 AR LA i
=B AR xR E AR, 2R 7 10,1 TR, B2 RO i =B ik
R XY B TR MR, T X B U, TR T A2 ORI 9 B
& kT ) BE R R i g, B s AR

TEE 25 A1 o B S RO A R x B Rk 5 AR B[R] HOE S [H] 5K
(4.6.12) Fr &k ny (B TR A AT 24 5 45 FE 40 BT 1A B



5 HEMRETSRKSTHER

TE 1.9 45 P F 38 T FL R I 0 BB 12 73 oD A B 7 L AR A e R 1 1
BT, Bl Tk S b i L A 61 2 1) 40 o, Tl P 1 70 6 50 9 P D B Ol o 4
PR 3 16 M0 S T F5RE o D L 55 01 41, A 28 ke o [ e 4 24 A By o
TR A 3R L T I T e 4 0 1 S v R A TR R FE T B T i
P 0 S A ) i i 8 D T T B B

BTV S, 2 v 4 R ORI 45 7, 8 T LA A R T TR R O e L i A
L HE P i R0 10 Bl R TR B AL T PR 0 Th B T A R, RS
FHERE 2 = /oo, M o Bk, BB SR BT LHH, FHBEE 2 BTE,
T L e TL T 4 R I A SR R R T R 1 B AR K
A 1 30 55 26 5 1 S A9 2 P T O A A2 T 4 96 1) fie 2K
[ A0 H A T 9 R R S o R

5.1 PCSE IR Ll FAEF

1. %742

TE T IR AT 48 N 135 5 B o 2 10 7 2% 5 2

A'E+ KE=0 (5.1.1)
(1) W FEREZHME IR 00 = o K BLH #EDE 7E TR TP AT AR 58 104 52 sk, % 2

FEPE T N B9 B AL R 1

(2) PPN BN BAEN T 0 = 0, H A 357 10 45 1) [6] PR I e A I
(3) R rhJC H ML, p= 0, BE TPA - E=0.
(4) PR AR A o0 v A% B 0 = D
(5) FLWEL I P o3 i AR, IR U I U7 ) Z AR

2. Bk TR E ey AN

AR 1.6.3 F A H A B 53R R B Erih FEME T LR nx E =0,
HIFe)

E. = E =0 (5.1.2)

B IEE NS &R SEL AW R RENEENSE B NEELT
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SEEW, XHAAREZM - (B.-B)=0, HE&EN#ZBW AE B B =0,0] 15
n-B =004
B. = B. =0 (5.1.3)

XEMREEATL L PR E ML B R A Yl o fe 28 S g 1) U] T a3k .

M T P p R % S R E AR, i R R nx H=a 1 HLDS &8
FAAAY] A0 1.6.3 7H, B SRS A T A m - H T DUAS#ESE itk B 7F
T BT DAY X A R A I AR I G2 Ak A b T AR T AR

KIS0 i &Rk S, v i b
M T S 4% 1 AT A B AR A

(1) 76 y=0,b BH E, /0 &, B E. =0,
E.=0,HH/r A - E=0 A[15

If,lf/f/; if; ) (5.1.4)
‘ . (2) 7 x=0,a kb F 0 WA
E, =0,E =0
‘ {aE (5.1.5)
F5.1.1 HEAS RS 9 =0
Zi b ATk 5 o — B A ny i RN
nx E=0 H, 4T J SRR
n-B=0 fk 12 U] T AR R T
mA-E:o%dE_o n ok S 2

5.2 FIBPET A L REE

BAESK A AP 5.1 1 PR B3R I8 IS 48 PN 9 R D6, 0 it A L 4 A
T T B 5 R SR 2 e 22 07 #E

BEHLBEIET = Bl A5 56 E R A RE R T & PR I L DA 1 L
KA HA N B

E(x,y,z,t) = E(x,y)e "< e (5.2.1)

WHESM E(x, y)e " AL IBEZIT G
{;%+:Jﬂmﬁ+(ﬁ—Kbﬂmﬁ=O (5.2.2)
HE AR T W B A 5 I u(x, v) WS AE—E A&, Bl UL o e A8

w5 o e
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u(x,y) = X(x)Y(y) (5.2.3)
W w(x, y) NG R (5.2.2) ARG BT 23 R AN B9 PR A 72
‘gif+KiX:0 (5.2.4)
LY ey _ g (5.2.5)
dy

Hir Ko+ K+ K= K SR (5.2.4) &x(5.2.5) 488 u( «, y) IEfEH

w(x,y) = (GeosK.x + DisinKox)(CGeosK,y + DisinK,y) (5.2.6)
XP G .D LG D NEREEE T w(a,y) IR BEIRS ENR /R
TS5 A % 3k e BRAE R B A

HR 4 3 B 2%
M x=0,af E = E =0, aEx:()
Jdx
Moy 0 b0 E = E =0, aﬁ =0

= aE; 7
XITE. gy v=0 /" =0,FF

ik (- G K:sinK.x + D KicosK.x)(Gecos K,y + DsinK, y) l.-0

dx lx=0

D K.cosK.x + (GcosK,y + DisinK,y) |.-0
=0
A ifdE Dy = 0.0 B XN EY vy =0 B £ =0, H]
E. = CcosK.x + (GcecosK,y + DisinK,y) |,-0

= CcosKix » GecosKyy |y=0

=0 (5.2.7)
WA G =0 X E, (E AFEMITR, TR S
E. = Aicos K.xsin K»-ye_”(zz
E, = AzsinKxxcosK}ye_in (5.2.8)
E.

iK z

= AsinK.xsinK, ye :
BEE x=aly= b1 ERHAFM, 01 Koa X K, b b2 WA, R

K. =™ g :mb m,n=0,1,2, - (5.2.9)
a

AP aom IR THEE ST o b7 ERE % E , B B %k
PR (G5 .2.8)CEM EXRN I ESLMHA - E=0, LS
KA + K. A +iK-As =0 (5.2.10)



- 120 - G2 R PR

RO TE A A A R A2 8 X ERE W T —H (m, n) 8, 7T LLA
PR ST B 8L i E R = — ORI S BB = mT P

H="Ax E (5.2.11)
WL

B, WA E—H (m, ) H, 5 A =080 E =001 A A SR A/ A =
- K,/ K. ;IR —H B E H & 575 e H. W AHZ N o) — 24 i 8 0
A E- #0380 B ORI ROk ST Y I A
E. =0, Bl RETr I = FIoghm op & SebRZ i dL il (TE B, XFR H
W) .
H: =0, BB HE 2 e o ik, FRZ DB RE T (TM 5, PR E %)
TE P A1 TM 3 4% m o AR TEW EA T M. 3. — BB T3S
AT LA A 5K 26 H R O P 2
Rl 78 TR g 2e b A A e i I 22 Wil B 7 fsk b E. (B, |
H. H S5 E. H ZIHWMXR,FHHHN TEWE(E =0)% TM 3 (H. =0), 55K
HE AR BT B R S L TP AR Y T A b X R T oK
H
Ax H = iweE (5.2.12)
Ax E=-ionH (5.2.13)
B (5 .2.1) TR R E LRV TR BEESH A5 ERARX(G.2.12)
KR (5.2.13) JBIF )G A%

weE. = °M ik H, (1)
ady
i(l)SE) :_iKsz _aHz (2)
dx
o 0l . (3)
dx dy
. (5.2.14)
—KL)I.LHx = 7+1KE) (4)
dy
aEZ
~opll = Jdx ay (6)

M (5.2 14) IR (5K E- M H, 5 R (2) ((4) KRG E ML H. i

7
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i IE. qu
b= K2_K2z{ S Jdx o dy
— o E. qu
B- g K gy "M o
(5.2.15)
i IE. am}
H. = X _ Ki{ws dy K. 3
H). = 2_i Z{wSaEZ + K. af]:}
K - K. 0x ay

R E E  H. H BAKWT E. H.  XHEAH TEP E =0 & TM I H. =0
3 R R I 7R R SR i L G A
X TE ¥, E. =0, REN H. npEmZMEZ B G H., @A
K (5.2.15) KA K505 .
H H. MZIEESBETEA H o+ K H. =0, Bk sRig RN
H.(x,y,z) = X(x)Y(y)e ™~
A L H: Z 82500507 1515
d X

Ol%2+K1X:0

3}+myzo
15 5138 i Ay

H-(x,y) = X(x)Y(y)
= (GeosK.x + DisinK.x) (GcosK,y + Disink,y)
(5.2.16)

FHBAELMNE A x=0,akb,E =0, X} TE JH E. =0, AKX (5.2.15) % 2
ﬁf@??zmﬁy:OJﬂgﬂzojiﬁTEﬁﬁliﬂLﬁAﬁK&ZHﬂ$%1
ﬁ,?%aab; _ 0. g FRBI A, FHE L (5.2 16) 8 Ak —3tih TR Dy = 0,
D =0, iR A5

H. = H cos{ rrzrx} cos{ nz‘y} e (5.2.17)

A Ho 95 e i i KRR 42 By B ARARK(5.2.15) ,H E. =0, ff
AR RIFEIE & B I TE JER 4% 0 i
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o o i e
e T s "o
E. =0
e Sl 52
L A
H: = Hocos{ x}cos{n;:y}e e
X TM 3, 2L 5 ¥ 8 Al SR 15 45 45 1 il
et ] ] o ] s
et S T ] Pl
. ar K
LRI AR
o= T o T s e
H. =0
2
K—Kﬁzﬁ+KﬁzP@T+{?T m,n=1,2,3, (5.2.20)

HERERX(G5.2.18) XX (5.2.19) A AXTAEKTe N a b W IEP S KW Br
A 5 Fh SOV AL RS B9 3 7R ) B RE B i

1. LEZ#

(1) FIRPE ST AT GEAELE TE I X EF Y m=n=0 8, A (5.2.18)
BRIAE & BT NE WIS BT .

(2) FIEE S AT BEFELE TMao . TMo. . TMoo % X EFEFT LA m=03% n=0
RAR(G.2.19) 8.

(3) WL B SR ARTTREGAE TEM B . KN, (1) 5 ()7, BBk m K n AW
RERIET M M K. & K, WART] GERIET A2 BURT] gefl £ & H. R B A
WHEIE I S R R AT REMLHE TEM I 3% — 256 W& TR B A8 m IR v a iR
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P8 P T ) 4 Je 5 L AT LSRR AR - R AP S NAEAE TEM 3, E 5 H R
g WA AR [R] — Y- 10 P BIVAE A BIR Y 532 3 1 P X I R ) R D 2R AN T e A L
A2 A T B R B O, B Sk M IR A B A A A5 R R AN W B R A e i T T R A Y, A
I, AT T2 AR g AT PR A B0 2 10 9 6 J S N AN T REAFAE TEM ¥

2. LB

(1) =,

H=0(5.2.9)H, m,n REEBUEEH WL K., Ko B9 0] BREBUE 2 & 5L, AN TR
(%) m, n BUE B 2056 W TS [ A9 37 43 A G540, 3R ATTRR 22 o0 A [R) A g 280 s =X, 4
TEw: T Mo, 15

(2) R e

= (5.2.18) .\ F(5.2.19) T A1, E } H #5457 W BEARAR (&, v) S25E 4040 .
AL BT m S IE A5, RN I R 9830 a(FE « J7 1) 434 A 3 O 1~ 4
n FRONEIE RN b(FE vy T 1)) b 534 i 5 35 1 > i 48

(3) MRIEAR .

WP K= K - (Ko+ K 25 8l A5 5 00 ri R 4025 5 T 0k 5 9 A g 455 =X T A
VFI A BV AL S ) 8 K R T3S N RifE K., BI

K >K + K = K (5.2.21)

W K. s, e IEM AR B K MIE(E BN TR e 1 S b i
TE. W& H (B, TM. e ) Rz , &8

K <K + K (5.2.22)
WA K <0, K. NEEEUE, % 20 Y H & CBCh T, BD
K =- /K (K +K) =—il K. | (5.2.23)

WAL REH T e " AR T e e IR — I PR T, B A% 8 I s s v LA
[ 2 P 9 280 A i DALk i PR S

=00 K= /K + K (5.2 .24)
AJ LR AH R Y L R

wm,,l,c:v'K:i:- K+ K —J“:Tj{m}%ﬂ (5.2 .25)
AH R Y AL

o 2
) e

FUAT 5 RGBS T a8 Lk 0 5 BE e 5 A i, 5 ) ik
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TCVEAE W T WAL 15 T H AL
B X FIS a=Tem, b=3cm N 25 BRI KT .
Iz 7Y TEo T Exo T Eso TEon T Eo: TEn TE.
A./cm 14 7 4.7 6 3 5.5 4.6

AL RN R T AR N o, BFRRT 14em B ARA A 0] fE7EIX —
/ﬁ@ﬁpf’?Té,ﬁﬁ%[ l4em >N >7cm HﬂL,REfﬁEU\ T Eio &*ﬁﬁ'f?ﬁ%,ﬁtﬁd‘ﬁ%£U$*ﬁ'ﬁ%
I
(4) H B IR 38 BE
H1 FL R D AU AR IR T (00 — Koz) PI4T35 B RGBT = 7 1) AR AH B B Dy
[0) cK/n

_ o _ 5.2.27
PR R (R 4R ( )

P il B AT K s K= ™| T2 (5,227 X
5y

c/n

ve = . (5.2.28)
Ty
K
KR 0 5 3 A0 B O K > KB - K g
FUNT 14T 0= 1 9% S0 o 0% e
ve = = > ¢ (5.2.29)
5
K
LB 0 RS T T
do _ d(cK/n)

wo= = (5.2 .30)
P84 n=1 BFHEMR
_.d 2 2N cK. _ K - K B {K}z
T A Y AT
(5.2.31)

T ENaR S NN T 1 S B O
v <c (5.2.32)
52 U, YN 5 B T A o (0 BT A% S ) R e R R 3 ) HE AR R
FE W /INT O
(5) HIB B S48 N LRG3 o A S 8 BE LU
T Ero P2 H I I T B S AR URBE B B9 L W37 o3 A LR a7 B, B DL T B #5224 461
S U 12 I A A P e I B A P R 3 00 A B A B EL
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B m=1.n=0UK K - K. =K + K, :{TZJ A (5.2.18) 15 3] TE ¥
CER TR IE ey

E. = FE = H =0
E =-i™H sin T;xJe *
g - iKa Sin{ wa ey (5.2.33)
X ﬂ a
H. = H cos{ & x} e N
a

SR TE BB A, il 5.2.1 Fos CHd K (a) o B 3 1, K
(b) /s h oA AHRLEY T Evo 35 103 70 A WS AR IR A& 5.2.2 B

x A xﬂ\
ad o
X | 0 ! x ! o
080 XXx i 000 | xix ! 00
----------- 00000 %% ¥%-%%1-O00-QO0--%-%,-X-%--00
Ey 7 =—A% 080 X*x i 08 @] i XXx i 08
vl 9 4+ x4 e
- 0 L 4l0 VA4 A2 3AYAL A TSAUA3A2 -

(b)
B 5.2.1 TEBREIGD M6 (a) XG0 (b)
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o)
o0
oleT0)
o0
(6]

1 Ll % 1 1 1
24 10 A4 an 314 X s5A4 3AR 2

¥

F
SR ———

Kl 5.2.2  TE &) #3550 A0 ST AR K

TE o 80937 5345 43 B 09 BRI T .
B (5.2 .33) Buaz il 5 8 Ay s g g s X

E, = Re —1 1Tl “H sin{ T;x} e_iKzz} = ARe sin{ T;x} (- 1)(cosK:z — isin K: z)
= — Asin TrxJ sin{ 21,1-4
a A
. K.a .| -iK z .| A . ..
H:. = Re i Hhsinf ~x|e = | = BRe| sinf = x| (i)(cosK:z — isin K: z)
T a a
= Bsin{ Trx} sin{ 21,1-4
a A
H. = Re H cos{ Trx} e_iKzz} = HoRe COS{ TrxJ (cosK.z — isin K. z)
a a

H, cos{ T;xJ cos{ )2\174 (5.2.34)
ELL ERE PR IEN =N /sin®, BRI K, K. = Kcosf, K. = Ksin®,

K=2u/\o | K. = iﬂsin():ZTr/)\' .
0

Rvhie i B EEci A5 B, THZE N IHEA = .
DO X+ E(x,z2).
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JerHE N < BT A R 2= a2, 13 (5.2.34) % 1 X7
E, =- Asin{ Trx} sinK.z l.-w2 = — Asin )2\1sz (5.2.35)
a

MK, x WATLIHCR 0~ a Z [BIAYHANME 2 x B 0 J2 aB) B, HE 2 fliAbAb 4 0.
FERHEHT x BIO7 0 B A0 L 2= -\ /4R (5.2.34) 8 1 5078
E =- Asin{ﬂx} sinK:z |.- v = Asin Tr;x (5.2.36)

MR 2 AT ABON A AH2S 2 B 0 BN /2 BB KU B, E, WS o Bl 1) 4k
abh 0.

K52 1(a)m T E A6 x = a/2 W0UF 2 57 M09 46 LS E, E 2= -\ /4
AT Bl T ) R a3 TR R R A ] R S 3R K B P 4R T A R EE 1) i R Y
FETN O [n) 4R T 2F GG B

@ T H. (x,2).

Ferei 2 MmN B x= a2 1 30(5.2.34) 55 2 A%

H. = Bsinme sinK.z |.- w2 = Bsin ifrz (5.2.37)

MR x WATLABUHN 0~ o Z R A . 24 x B 0 K o, 0 H. W& zHikbab Ny
0. XA INE S 2. 1(b) P EH L 23t x BU 0 & adh, HI) xR 0.
e « S5 e B 2= /4 3 (5.2.34) 5 2 18

Trx} sin K.z l.cv/« = Bsin "« (5.2.38)
a

a

AR AT LB HABME (02 2 BON 0 KN /2 YRR W H. W53 « Bhor
A4k 0.

K52 1) T He £ x= a/2 05 2 5 M 09040, He 78 z =N /4 2b 1%
x ST A R B PR Y v 0z T E RS H O RE TR AR TR AR

H. = Bsin{

@er‘al: HZ(.%,Z).
JETHEU 2 SO A B x=0, ;130(5.2.34) % 3 18
H. = H cos{ T;xJ cosK:z |.-0 = Hocos{)zjer (5.2.39)

IR x WA LI 0~ o ZIAYHABAE . 24 ~ BON a2 B, H. W55 2 fliabab 5 0.
XA LNE 5.2.1 (b)) EH ITE 2 E « W a2 b, HIY 2 538B R O.
FHEWT o BT R A B 2z =N /4 i a(5.2.34) 5
m™
H. = Hocos{ axJ cos K-z |.-0 = Hocos{ x} (5.2.40)
7

T
a
MR AT LB HAAE (E2Y 2 BUMN /4 BEEEAERE N H. USE « BhoT ) b Ak
HO.
FS5 21T H:- 78 x =0 2005 2B I f 50 Am , LA H: 78 2 =0 AW «
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i 5 1) B A

WU LA E—E ZER 5. 1.2 /R T TE W% E B3 B Sr AR E

MR DL B B ER S E A NS =0 B ZIA A AR RS0 b 2 AR
AR A4 o MU 2 7 AR b U, 78R (5.2 .33) FFR I e TS ik
S e T B cos (ot - kz) I R AT LA ML F BT E 2
[ FEAT AR 45 .

i 2 (5.2.33) 3K H i  J5 $ i A 5% A

nx H =« (5.2.41)
Al A5 AR AR 4 e A BE AR AR AL TR
A IR 5.2 .3 B .

T BRI T N LR 3 o A, R A
SAERE D IFAE X R R AR £
b g 1 0% S RE 1 A EEL IR AU T, TS D T T M

A15.2.3 T, 8500 BNk 30 e 5.2.3 AT LLE W76 5
BE L A i o3 A 110 TE VR U A AR T 1) I — AR AN X Y
TR 37 o0 A AT K5 )
(6) HIE W T 1L DR
To BR A FRAE I 3 I A% i 1) D) 28 A T B B 5 K B AR DR S R e T L g AR 4y BI

Ps = ;Re

fS(Ex H ) - ds (5.2.42)

P (5.2.18) K (5.2.19) Fak B AH W A4 43 AR A L R0 BV AT SR 4545 fay D 2%
LA TEw A 2 (5.2.33) Xk ) TE 5% 7m0 A L2, IF% &
2] ds= (dad y) k, k R FAEGATEZL 7 W A K& BIZE 2 e m WA

i J k
(Ex H )-ds= | 0 E 0 |-ds
H: 0 H:
= - E, H: dxdy (5.2.43)
1]
E, H ={—1MH0511’1{T;96}6K H—imHosin{qzx}eK }
:—WK{QHOJ sin{ﬁr;xJ (5.2.44)
&<
_ 1 1 {aHorb 2{’“’}
B = ZRGJE H. dxdy = zqu - f()ﬁ)sm 5" dxdy
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_ab aHon
B 4(0MK{ T

(5.2 .45)

A ab BRIV S i AR, AT DL A% By 23 5 5 5 B T BB GE B S AR 5 0 ds
W IR AT G, F 5 B owa Ho v TESZ N (5.2.33) 50 2 SERIA R ) B
KRAEL, T KoaHo m W H. BEKRAE L, 20(5 .2 .45) a5

Ps = ab

S (5.2 .46)
X
En. = %Ho (5.2.47)
H. = [fT“H (5.2 .48)

5.3 o5 RPMR S H I EL G

I BT B — Y R R ICGF K (B b= oo ) WU BN JC 55 K- 17F i 5 5 (14
5.3.1) T boATIT R, y Ir I S TCTT Ry I ) b A BRI T % dte T T B

%m%ﬁ@ﬂﬁg%maﬁW&W@ﬁE%%ﬁﬁ£=U

/,’ ’,’
-7 ,’, ,”
e %= P
’ - 7
/, O I’ ”’
Sl
[N E N R ——— (R N [ —_— e ——— ———
el H
T T E g En e TS e CETEETS e, -
’ P ,’/
’ / ’ E ’
¥ y Y Y |\ A Y ¥ i 2~
a
K,
Z
¥x

Kl 53.1 LHERKREBREREES

SR S AR AT L (5 .2.18) (#0(5.2.19)Fhf5F] .4 b=  HHF y=0,

b LRI L A 5 TR T K~ K = K Ha B o
K = e, TTAE TE 7, A 5 60 B 50 5 5K
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__ . K {TTIJT} K
E, = 1KxEosm ax e
. 5.3.1
H. = iK'Konsin{mnxJe'Kﬂz ( )
K. op a

LEO COS{ mﬂ'xJ e—i[(zz
W a

XFF TM 3%, T i Bk 5=k

T
I

(5.3.2)

— iweko | nar naT SiK s
. cos xle ¢

=gkl
W B =CRIH, o5 R AR TP AN FTRE AT TEo BT TMo B (m=0), &0, fr f
Yo% .

XTF TEM ¥ 76 TC55 KA o] LIAFTE TEM 3 . A 9 B 3 S 1 v i B¢
R BT ) 25 R ) S AR TC 55 S Ak 22 % DT AT LA FE 22 e S Oy BR AL Y A
B HmT LI (5.2 1) I — SR X F TEM 38,8 E. =0, H. =0, Hili &

. d y
%ﬁ?ﬁ%ﬁ@:m%

H = —"—-""7""=0 (5.3.3)
— i Jdx
EE]
Bso, B o= WM
0x

N A E W T AUE L 5 E A R Yl &R E, =0 T il E. =

E. = —.% 2 (5.3.4)

R R A (5.3.5)

- e 0z e
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NHANXT TEMAE E, =E. =0, E-AAE. &, KV S E. FH ., KVEH

T x0y Vi, K. = K, =0,#H K. = 1K - K = K.

Ex = JEH()
&

A e A 2 I8 55 KB 5 Y TEM A
E, = E =H. = H =0

E. = Fﬂoe_”{f = Fhe s
&
H = Hie''s = FEO e
v

(5.3.6)

(5.3.7)

AT Al WL, e VAL 9 TEM 3 KAl BEA — Fh i Ik 07 10, B E 78 » J7 1A i 3h (3 H

TR 1) , HTE y 5 R 3h (01F PAR i)

5.4 [FE RN S rh 5 L I

58 JE R 0 = An P 5. 4.1 Bz L T AR — A8 B ISR B AR AR AR (r

S B VRT3 A A A R AR 3%
BT LA - AN Al fEfL f TEM 37

B ¢ 5 B 53 M O i S AR i 5 —FE
Sl Z I 25 5 AR, AR AR T R 2%
PEoR 2 i

5.4.1 BEEESHHEBE(TE %)

fBE W = Jr 1 A% 3%, xF T TE g,
E. =0, H. Wi e Z & %I

A*H. + KH =0 (5.4.1) Kl5.4.1

B ER RS A AR AR 00 2 0 2k R
O H 1 oH. 1 9o H. 9 H.
2 + ° + 2 ° 2 +
ar r ar r P 0z
NS AR H. \f 5N

H.(r,¢,z) = R(NP(e) Z(2)

I ¥ <5 i

. =0

LA PR W EZ TR (5 .4.2) )50 EE a1}

(5.4.2)

(5.4.3)
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| d Z(2) Bz

Z( z2) dZ =
1 dzq)((.o) _ 2 _

® (o) d(p2 =—-m m=0,1,2, (5.4.4)
1 > d” R(r) dR(r) 4 rz KE R( r)

R(r) Toar o dr
AP K=K +K =p +opgMiEE K =K +K, + K. —opei[ 8 K. = -p".
PR s BRI B =i K. .
TS 4.5 1 U4 TIE W f#

Z(z) = '™ (5.4.5)
552
Do) = {Sm"ﬂ (5.4.6)
COS mp
ENSS N &SR0k DO R/ Y e AR i
O(p) = P(px 2m) (5.4.7)
E& m/\ﬁbﬂ:yx &
553 R ZER TR B2 m B U1 2E /R R AR
{Jm (K.r)
R(r) = (5.4.8)
N (K. 1)

e Jo IV FEIRREL; N 8 R DI FEIRPREL . m=0,1,2,3 I, iX P
F U1 FEIR R B ARG I an e 5.4.2 B 5.4.3 Fiias A R EE 28 DL SER R (1
2R r—0 B, No (Ker)—o FEALTE r=0 BYBEIAER SN X2 A0 e, ik
HEg B (5.4 .8) 155 —I0, B HHEE — 28 DU ZE /R k%L J. (Ko ).

JlKer)
1.0
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0.6 S
0.4 e
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0.2
AN
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—0.4 AN
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(X »
LK

K
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0.6 T
0.4 —I\lfu / L 2w |
0.2 / / ;_\\ /—-K"\ K-...\
AN NALV.N\AV A% aY;
oo LA A, 1 \ﬁ___, A\____,X
s A =
D TAVAV
O f
—0.8 ! /
N ViV
0 2 4 6 8 10 12 14 16
K.r
Kl5.4.3 SR IFEREE N (K )ik
2, (5.4.3)FKmmft H. A5 R
H. = Ho J.(K r)cosmpe '+ (5.4.9)
M
H. = Ho J.(K r)sinmpe "+ (5.4.10)

PAF (5 .4.9) Fr R 13X —
LT R I T 1O 3 S O 3, Al DA A2 o 3 =5 O R S o — O R A AR AR B SR T Ol

e R

_H.

Al RE HEA x E= -

L1 191, 3 A 5 2 AR 9 Hh B A A 43 i

e Tés é:
S 1la a8 8.
Ax H = o 50 P weE (5.4.11)
H rH, H.
H: Hrer + H¢e¢ + Hzez
(5.4.12)
E= FEe + Ee + E.e.
iowH MR N nmEiE L, ﬁ%f’%ﬂ* -i K. Wis8, g
1{ oE: i OJH:
k: K ik ar * r op
E = %—iK Lok aHZJ
K. r op or
(5.4.13)
_ I{IS,GE_. BHZJ
H = el o, P 1Kz 5
H, :—g{iwsaE+l 0 H:
K: r r op
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L, K = K - K. X, XT TE ¥, 2K E =0 kHa(5.4.9) 5%
K (5.4.10) Fmm H ARABILL LA B TR A5 w37 45 v i, Joh i) Ko |
NFFAAE

T TE W, hREUER S r=a b, E =0. I, BEEIR(5.4.13)4 2

R IFEK T A, 5 = 0, B

aHZ

P (5.4.14)
HA(5.4.9%F H. RFFRA r=a 113
Jn(Ka) =0 (5.4.15)

AF LS Bw S BT r — S8 NI, Koo V55T —25 0 /R RB—r 5
B H o o B m D ZE R BB — B SRS 0 AR BT R EUE T LI
Kl 5.4.2 i~y J. REGMZ&FRE KN m=06/

Jo (K a) =- J (K a) (5.4.16)
— B IE X h
T () - ’”]ifixl = — Jur (%) (5.4.17)

XEERT A ER 2ok 1 g AR B L EARCRE 7 B o
254 15T o0 BEUE .

x54.1 u.EE
FHE T w(w) =0 MK, Y m%F

! 0 1 2 3 4 5
1 3.832 1.841 3.054 4.201 5.317 6.416
2 7.016 5.332 6.705 8 .015 9.282 10.520
3 10.174 8.536 9.965 11 .344 12.682 13.987
4 13.324 11.706 13.170 — — —
H I ] 15

K =" (5.4.18)

n AR R TE JR g o i
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I

E. = zmHo Jo (K r)sin(mp)e "+
L'r

K
E, = i%’%Ho Jo(Kr)cos(mp)e 't
E: - O
. ) (5.4.19)
H = - lKizHo Jo(K rcos(mp)e "
H, = 1[[;17:[_]0 Jn (K. r)sin(m.p)e_”(zz

H. = Ho J. (K r)cos(mp)e "
5.4.2 EiES® TEHEMHEIEKEK
H K = JK - KA, BA S8R I K > K CRRE IR0 2 o' e >

KB, K R e ' AR T, TE B A BEAE I T P& & . T AR 1B A R
OV i85 A2

® e = K = ™ (5.4 .20)

(EA IR SN VALY

A = 2L _ Zma (5.4 .21)
K = e

Al W P RURTE AR OE K AR #5410 0, o 0 EUES /DN, RIE TE
PR IETE KR N =3 41a. TEN IR0 NE 5 .4 .4 iR BT 558
B H) TE WA B 58 ikl 5.4.5 FTos .

A "N,
PR \ e
- .. ~
* '“'-a_\ B \ N\
J‘ E Yo ‘-J//
4 % ; Yo /7
- . /x ‘{c
——=2 s D 4
- ~ 2 10
iy —, s .
g T p a
F -~ /3
.\\\\\ r/ 4
e
- o %
g T ’
- — e
//
T
= £
N F
S e
\\ . :
= Tpf“

Kl5.4.4 [BIZGRICTH TE BRGS0 K Kl 5.4.5 TEnS TER 2L BAAHE R
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543 ERESHBOERE(TM )

XFTM P, H. =0, 28T TE BAY 04, E. 3 B2 W22 0 07 18 e FE AR
PR

E. = E Ju(K.r)cos(mp)e "+ (5.4.22)
X (5.4 22) A5 .4.13) 53] TM PGS 45 7 &R
E = _II<KZ E Ju(K r)cos(mp)e "
E, = 1szEo Jo (K r)sin(mp)e "+
K:r
E. = EJo(Kr)cos(mp)e "
. (5.4.23)
Hr = - %28 ° %EO ]/n(Kc r)Sin(n/LP)e_iKzz
H, = - K;;ZSEO Jo(Kr)cos(mp)e "
H =0
vl
K = K + K flope= K + K (5.4 .24)

AR TM B B2 AF R, r= a I E. = 0. f130(5.4.23) %5 3 3UAT J. (Koa) =
0,8 KeajEm By DUIE/ReRECAIAR ] wa 327856 n AR )

u”l n

K = (5.4.25)

a

K 5.4 250 T m B UZE IR pR A T ARE

£54.2 UnfEE
Ju(u) =0 JF FRIOAR 24 m % T
! 0 1 2 3 4 5
1 2.405 3.832 5.136 6.379 7.586 8.771
2 5.520 7.016 8.417 9.760 11.065 12 .339
3 8 .654 10.174 11 .620 13.015 14.372
4 11.792 13.324 14 .796

5.4.4 ERiESH TMERNEIEEK

HK.o= K - KA, il K >K Jralfii Ko o sede, T™ I A4 BEfe Ik 5
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HAL RS I Bk A
K = K =o' pe (5.4.26)

JIr A5 48 L A 3R 07 it A
® e = K =% (5.4 .27)

NI &N
_2m _ 2mwa

No= =T (5.4.28)

H 20 (5.4 .23) AT DL, m R s 570 T 1 > (B0 1 30 T DN A 1) 3 I 1 > B8, n 3RO
eI S 0 ARG N A A B B B R S 4 2 MTLLE Y, w BEUE R,
VLI T Mo I B9 8 R I K B K N = 2,62 a AS[a] AR A8E 20 LA 1k i Kt AN TA]

gk LRk B T ] DA R PR TE. Al TM (m=0,1,2,-+5n=1,
2,3, ), AN H &R IR (5.4 .19) KX (5.4.23) 0], B REG UT IR B @ T ) &
=R BGBE P A U AR O 1) 5 UL JE R pRVBGR A BE I 0 A L B — R D
A ALK K 5 .4.6 Fras . IR ATA B S 08 B2 TE 3, TE.
W B AL U KB R 2 .62a <\ <3.41a, TE. 5 TM. EA AHIE A9 8 E 38K
M H AR A BLG  “TIE, TEa AT Mo A A HA (1 B TE. P Hoa 48

TM. B H Enbiihh) .

EodTMy) H, (BITE,,)
Ho Ey =5 7/
Hj

By //
Hip— éﬁﬂﬁ/

F02 e

Hoz E12
e

0 1R 2R 3R 4R Ae

Kl 5.4.6 [RIE GRS AR



6 BEKENRESPHEE
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6.1 WA TR S —BHES

B 6.1.1 Feom T X594 B B I S ma A 1) 30 T, 2y = J2 48 59 A A . o )
B RN 0 JEER b, h=1~ 10pm, BINFEITERSIH n K n, B
E R EEME HRBEWA SR » =1 (252 RO T B gL 8
EH N o RTF e Aln, —BHIRE n > > .

T Py S O 1) BE (e 1)) — R

P H 1~ 2cm, ML SR E b KA

I Z WO I K KIS L BT LA

R S R TR TE G IR AE Ty T
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A5 T I A0 T A A T 4 I S T

AN E N PN T DA

JE I 5 S A

X

Kl6.1.1 Ay s

sinf. = (6.1.1)
T

sinf. = = (6.1.2)

Ao > U 6 NI SRR A A .

e Bl BV DU i 8 9 e 5 e A i T S T R A B AR S A AR R A e
Wrh J7 R A A A H I, A Y TP LAY )2 il LA AT IS Aok i R = P )
JE— PG DGR RE B AL A IR R 515 N RIS AR B Y S BT A% ) 8
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PRZ N SATHC A7 A /N Tl S I — 3850 B8 2 fy S 3 4 s AN 1] 21 40 o
m I O AT G X R PR S e A

6.2 IR i
6.2.1 HHEHIERMEISIRE M

LR VE R SN S P AR R T 1] 2 O 6] AR B T A AR J2 JC BROREY &)
PAE S T e I BRI B N 2 T IR AL A

K 06.2.1 Fron iR FOCRIA SN x 0z F il BHERE 22 A A
] A% 19 9 - T i, FC D B TR 23k S (MC Pz TS T 32 TR T — I 2015 46 14
P2 B TR RS 1, X2 C St e P T 5 B 1 X S A 2 i B
LA R AN 22 O 2 B, T RE INGE O A AR N E UIR  , BD
A DLTE I 5 AT AR A% X PN 2 ] B A A2 22 AT A 6.2 1 SR A%

8:21Tm(AB+BC)+8+81—M
No A

AM

0

= )2\17[2711 hsecO — 2m htan6sin® | + & + &
0

=)2:T-2ruhcosﬂi+8+al (6.2.1)

P8 SR H RGNS T 5 I A4 SO EE  A 0 A A BR AR

X A

I3

1\

0

II

H2

K1 6.2.1  HF2kik o bl Il &

F S Uk

2 1/2
.2 3
sin” 6 —{J }
T

tan? = - cos0 (6.2.2)
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tan 2 =-{ 6 - {ZEJ } (6.2.3)
2 cosf o
XF P
o faplee-[2]]"
o s
mn2=—[m} Coeh (6.2.5)
L T R Akt 8= 2mm , B (6.2 1) AT R
2n hKocos® + & + & = 2maw m=0,1,23, (6.2.6)

A K RERCHEEESTHEE;n BN RESHTREER 0 IS
WA ST .5 (6.2.6) FROM R T B R 5 72 SO AE I Ry o #2 . T
T >R D 183X — 7 R i JLSURFAE

(1) FIET 2 2 hKocos® =2 Ko h, 3Rx 1 B0 % 76 168 25 e B (B VS o
] ) ISF ARV 22 . & L & S B AR S I b AR A BR7E BRI AR DT R (6.2.6) Fon T H
W T b S R T e T ) A A — k(a4 R AH AL AR AR Y R 2m AR
T R B U hn i, B AE X T AR B R AU el AR, DR AR O S A e AR A
FFTW%%&E“EﬁﬁE%ﬂEﬁI%ﬁﬂﬂﬁﬁAEﬁﬁﬁ%@4ﬁﬁﬁ§&
LA I — B [ I PR R A, DX S 2 4 T Ui = v TG 5 T A o7 BR AR 3K I 0, 7 4 R
W T B B T 3 I

(2) Peprh & =

MRIEE TR AR B, B S P S R R SO B K AR AR T
Kﬁ%w%%@%Tﬁﬁfﬂjé%%ﬁﬂ@%&Wﬁﬂﬁ@%K%T%%ﬁ

BREE EZENTREST, — M55 R A R e BRI 2 fa] — 4
2 (Hp R — ﬁifi),é%ﬁ%*tﬁﬁﬁ$Eﬁf“ﬁlﬂzz<ﬁﬂﬂﬁ,t:Eﬁ%liﬁﬂﬁfEﬂﬁ”Hﬁ%*tféﬂﬁ.YAfE
BT (6.2.6) 1 X0 T [F — K AR m ¥ A AN R Y 6 H .

BB MR X E —A m AE D[R] —~ T A, AN ] Y 4 X
A R LSS < I = 9 7 0 I 2 NI 51 7 s 5 o L [ e S S G = @ 2 [EN =
TS AR S ESR WE R S N —BIE AL 5 B o 6 R R
A ASTE R AEAE 5 A B S e B a] PRIHOKE 5 | AR S5 R L X A RR S D
SO, L FRAE DT R R AU R

6.2.2 BEHER
AR 7 FE R X545 B S e TAE I K63 — A m sk B S 3% /0 0. {E R AE
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TR m Al O E] OAEL , AH . TR 6, B — > m {8, S5 AN Y 6 ALY
(K7 T B — A A 2 E Rl H K 3 5 A G miEdRzh, B E. =0 8¢
H. =0, 2538 TE B TM 8.8 m=0,1,2,3,---0, 23] 7] 43 TE, \TE: |
TE: -+ TMo \TM:i [ TM: -8, m BB 0B B85, BRI 45 48

M m=00,n hKicos = K.h < BVHIZUF x 77 )28 A0 AS JE 2N 0 9

M m=10 7 <K h <2n, HGWHE « FHBAASEHDS L. m K,
PR A, m 7R T AT« T Ty GRE R AR [ ) 4 30 A8 50 B~ B %

W R AR DT R o] LU Y FE A SR PR R LT, 2 m B0, 6 98/ X
R R IREE AR A 6 B/ BV 10 A A . 256 /N I S 1 I A S 2 e Rt
o™ E LR ) A A R K R, BE R AR L S BB SN B A A R B KL =
n Kocos® | SR 2 A0 Bl i) AHAZ B B K. = o Ko sin® . X T 44 %6 B U5 AL T AE %
KBGO, 6 8/ B K. BN TE g3 s g4 K g B . ARl
TEo & TMo BEURAR, #B K.

6.2.3 BHEMNHILEK
TER R MOk T BEEA SR W IE A RS HEE n > >n
FAAE TNHARAITH R n EE

sinf. = (6.2.7)

1L

A FIl SRS B, B I B ARALERAS & =0 (T (6.2. )R A K (6.2.3)
Fex(6.2.5)45 2] ), B WK A& A= 4 J 5 i i SRR E W A M 6 = 6 =

arcsin{ ZJ BRI R AL (6.2 .2) AT 15 6 S K

2
nm — I

o = Zarctan{ - ng = nﬁ} (6.2.8)
et M (6 .2.7)  F

cosh = 1 —sin'@ = |1 - {::}2 (6.2.9)

[FAE W (6.2.9) T #2  JFE0(6.2.8) 1 & DL & =0 fRAZ A%

2 n | m - m
2 - hni + |1 = — 2arctan |, ;= 2nm (6.2.10)
Ao n n o— m

i b AT SRS A A BT ik P RN .
XF TEo £, m=0,1%
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2 2

N D,y = 2Fhini - (6.2.11)

n -

arctan ) )

nm — n

M m#0 B
2_“_ 2 _ 2

)\c |m = h 2n] 2n2 <)\( |/n:0 (6 .2.12)

n — m
arctan ) , + nuT
n o — n

FT I T AL s B A I S5 4 B /N A% iy AR R LA BLTHE AT

(1) N >\ la-o  BEOGHER T 0 Br il F U, I A BEAE B 5 N 153

(2) Neluer A N ano L BEEE A m= 0 B9Z B o] LU H , B B2 1T

(3) N N o EAERDGCIXS m S m =0 By ol g ity , K e 2 AL Hi

B F R A T X FREART o=, IE(6.2.11) AT N 1o —o0 3K
U P X6 o 3 S5 A AL I A AT 9B I ) D 8yl A X B i S A i 3K IR A D R

AR I

2-)2\"-hmn%—r£:2nm (6.2.13)
FH MG T B8 H G R A N BRGNP SR UL R AR AN RO
m = fh In - m (6.2.14)

PLEJU B 17— 208 A A X T80 5 109 i, D)2 %8 25 28 Y 38 20 o (e
onoon on BE) JEE W SRR K25 E BT m, WRFAE TS R e {6, A st
AT E Ko MB {E RT3 R — A BT B I DR 18 A R A

BRI LETHE IR I S Y B S R S IR T A ME R S5 I8, X LE 58
AAGE P T 9 B S, XA PRHAR IR U A B = AR M (e Ay (B S TR Y
Yy oA A S DS 307 R A TR A TGk g B TR 2 ] g — i O vk —— R
HL 1 30 G —— AR M G IH AE A o iB S S A — FiRR R 5 25 AF T 18 3 O R
TE L FE A _E 25 0 A7 R 4R AL A e A

6.3 JHH ISR AR iR

FH HE G PRS- M SRR A B S e SR R T A A B 2 v W O R R
RE SR R R il X W 25 T R
A’E+ KE=0

(6.3.1)
A°’H+ KH=0
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TE LAl P A
6.3.1 HEIRKESHH TE KA TM

KT EBEET AN FRES PR A 0] UAAE TE M TM 3 3% BB g
X, TE R ERSTE S M 80E L EERH T m (20 m) LAY s .M
TM W H e TEE B E a0 m B R AW al LU | R
Hi TE 2 i3 B0 PR A9 1 T B S B 7 vl I 5 B st i (1 6.3 .1 (a) ),
M TM B RH ERACE iR (TEA ST R 3h) /9 R0 P S 7E 5 b R
WK 6.3.1(b)) . XF TE W, HEIZHA E & (E =0) B0 T H. . H.
ra L m TM H# RA H, sr&(H. =0) a7 E E & .

FIRE 2R T & B S0 He, vl DL i R 0 &2 i 58— o iR

Ax H = iweE
Ax E=- igu H

13

g

L

73

Ay

> E
H

y Z

(a)
x E

H

B4 i ny

(b)
Kl 6.3.1 TE A TM J#IIIE R

(a) TE 3 ;(b) TM

XEF BTl 945 ) R PR R 3 500 T e H R AR iR, 8 ELH H B A PR T B9 =41
EACA G RIF, 153 (5.2.14) 19— =X
Bt Xt BRAE Fr i 1 JE 55 K Mo e &, Z 08 3] y Ty T BR K, 3% #E1% 7 )

x%rﬁﬁ%ﬂ,ﬁﬁm@jy: 05 X% R FERUE 2 (L 5, W %07 175 19 75 Ak AT —
MEBAT ¢ "k FR N T WiE IS BRI =2 A R PSS IR N
K. K. K. ERSIEEN A i as S i aEHE T e © ,ﬁﬁ?ﬁ;‘z -
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- B, B & 2 I BN R DR R AK(5.2.14) 715 E] 6 MR E T
BXe M RN A, —H A& E H H. =708, 5—4HAE
H, E. E. =4 5& |

BE}' = _(1“0 Hx

dFE,

T = — o H.

dx o (6.3.2)
X

BH, = wek.

dH, |

dx = ek (6.3.3)

iBEx + CLE . I(X}LO H}‘
X

X 2H T R R 8 A I ST ), T A ISR A AR P A ST R SR — A R R L g R
mHAET B S FMEERNE TER B HT BN A RE& T H,
i, MR A2 TM 8 6T TE 82 K E s, AT (6.3.2) 5 1 28
Koo 2 XpsR i H. B H. Zrde |

B

H:( = - E)‘
OHe (6.3.4)
i dE,
HZ B (l)p,o dx
SFF TM A WRE T H, Grlia6.3.3)80%5 1 2 XRH E. X E. /i
E. = EH,,.
@e (6.3.5)
1 dH,
k- T we dx

R, SR A ik S U 45 ok TERLR E, M TM 88 H, /& .
6.3.2 BEEMNGAFEREMR
1. TE %

X TE PR Sesk s £, TE BRYIR3 R T i B #m -, R £, srie,
HHEIEBNTE 2 TG BAERERE T o a5 HHBZREN
E=E(x)e"j (6.3.6)
Kb j oy rm k& B HARARK (6.3.1) 715
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%ﬁz—ﬁﬂ(x)+ KE (x) =0 (6.3.7)
Kb i=1,2,3, TR B 0 =2 A0, HX S 2058 o
n.n, K ﬁﬁlﬁlﬁﬁ%qﬂﬂwﬁz*&, MIIBCJ%%T%%/Tﬁ
K = n K (6.3.8)
T REWEHWEZZEN P2 W EZE T2
%ﬂunﬁx‘é-ﬁ)]gu):o 0< x< h,ZETHE n
%ﬂu,ﬁkﬁ ~B)E (x) =0 x < 0,EHIKE n (6.3.9)
d§¥x+(ﬁm-gum@:o v = b EEER

FEHTE A AT RATE M, S ULAE 2 7 4% e ™ ALk AR 0], R MR R ] FL L A
H T e 2= S 9 O e, TFHZ%?ZIJ;&%%/T TERS I e B i J o= 2 0 T I8, IO 2 S il
MG R BER RN E= E (x)e ™ . TRA

Aicos(Ki.x —¢@) 0< x< hITHEHN n

E (x) =9 Ade" 2 x < 03T HFEH n (6.3.10)
Ase Mot ? x = h TR o
W LA X B Rk AR AT R i 4 Z I E 2% )7 #(6.3.9) , i 1%
o= Kkn -p
{K’ix =f - Kin (6.3.11)
Ki. =B - Kin

BT Ko Ko Ko EB 252 E S X B
Km < Knmn <B < Komn
X5 S AT g5 R — 30 BT 0 <sinb <1 X B= K nsind , 158 <

Kom ,H1 6=6. (6. NIEFHfMA),sinb. =, 0] 15
Kin < Kon <B < Ko m (Jﬂj&ié’\]ﬁim <nm <nl)

T AR — R B (6.3.10) FAIE R A LA A B R
R R A x=0 AL Pl H 43 Har Ylm Ay H. ks, HHJHS/HaE
WL

W 30 AR (6.3 .10) 3 B RAR A T AR

T_JE x:()AL’El)'—EZ}‘,EI]
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Aicos(— @) = A (6.3.12)
e x=0 4,2 i B
A Karef2" oo == A Kosin(Kiox —¢) |-
&
A K:o = A Ko sing (6.3.13)
T x= hib, E EZE H]
A = Aicos(Ki.h — @) (6.3.14)
e x= b, e 1
As K'so = A Kosin(K.h —¢@) (6.3.15)
XA A (6.3.11) B (6.3.15) B 5 v 15
B = Kom - Ki. (6.3.16a)
K: =(n -n)K - K. (6.3.16Db)
Ki =(n -m)K - K. (6.3.16¢)
tang = Iél _ - ”K)IK(’ - K. (6.3.16d)
A = Acosp = A D (6.3.16¢)
In - 3 K
A = Aicos(Kih—g) = A ——= (6.3.160)
n - nm Ko

R, HEOR Y K el ok A4 2 .20 (6.3 .16e) (6.3 160X ERT A,
Ay A ZIEJRGAR R RN Horp A AT RL i A D S S IR S R e, R — WL
M K AT (6.3 .15) BRI (6.3 .14) kK il

tan( Kioh - @) = i (6.3.17)

H T =M R A A, el S Dy
Ki.h-¢ - nmr = arctan?‘: (6.3.18)

(6.3 . 16¢) XAlH 2Rk 5 h
Ki.h—¢ — mm = arctan ln =) K - K. (6.3.19)

K.
Hre Xz (6.3.16d) K, XFE (6.3 .19) AT E 1K
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2 2 2 2 2 2 5 5
Ki.h — arctan J(m - ) K - K. _ arctan J(nl -m) K - Ki. I

le le

(6.3 .20)

SR S PiAE 10 A b4 s S AR BR A 1 28(6.2.2) \5(6.2.3) , IF % EH sin’ @ =
1 -cos 6 M Konicosb = Ki. LA (6.3.20) AW fE ZNE 2 S I B9 A 7 BR AR

2o 1 - O - HIER (6.3.20) AT S

8 b
Kuh+2+2—mrr

o
2m hKocos® + & + & = 2nm (6.3.21)
B AR (6.2 .6) Fan 10 I SRR AR 7 R
H(6.3.21) 80(6.3.20) Fon BIREAE TR H XF 45 € 19 m B B ] R AH N
() Kiow FABR m ZRAR T m A K., LIFRIIEHN K. SR T K. JRIUA
K (6.3.16) B 718, Bl 58 2 R RE BN PRSI S8 A
As K. Kq2o (K5 B, XFEAE TIEMA (6.3.10) r{CER TE WM T .4
SRVEEFRIE TR (6.3.20) il K A E—AES S X & — iy
FELTE 6.3.3 7 HORE A 2 5% — 8 Moy R Y R A ik

2. TM %

XPFTM P N Seskit H, TM BER B REsrh H, E.  E. 52 225
T TE PR B AE N

H= H(x)e"j (6.3.22)
FOAHIR (6.3 .1) RIS Z M 272, 13
d;;[}' +(Km -Bp)YH =0 i=1,2,3 (6.3 .23)

W TE BT i H, E=EA P EAW T ARIER BN H, Bf# R
Bicos( Ki.x — @) 0< x< hIFFHENn

H (x) =9 Be x <0, TFEN n (6.3.24)
Bie “at? x > h AT o

B ERACAR(6.3.23) B8 5(6.3.11) HIE MK R . H ST M S0 AR %
WAL MR H KE. ES FETHRE x=04 Beos(-¢) =8, UMK x=0

g L OH gy L OH
we 0x we 0ox

BT
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LB2 I{’erlcz‘%gC x=0 = _1Bl I(leil’l(I{lxx_(P> |x=0
a &a
Rl

aBh K. =ab Kusil’l(p
{6 F S x= hib, B = B cos( K. h—o), FL{E x:hﬁﬁ‘;’iﬁg@/@

aB K;. = aB Ki.sin(K.h -¢)
DUF S 582K 0T TE B, 2 H, REX Y04 5 TE BB M Ky
ik 7 R A A AH [A] A B X

Kuh+§+82]: nart

HOREAH § 5 &0 KBNS EAE P ik ih 4 5 5 i 5 A7 BRAE ik 20 (6.2 .4)
R (6.2.5) I, BEFEEAHE Y TE 1T M B0 K2 A [5)A9 MATT SR f# H 0 38 1Y
SHAB A .

AN N TE P (8 TM %) R Bl LLEH 20 (6.3.10) 11 /) ¢ IE2H

1 ARG BRAS 2 A 8 SR D A KA 9 5 0

6.3.3 BEBEKBIFIERE

XPT (6.3 .21) RIBMFFAETT 8, H e o KA 1 BORUE 5 SR A, AR 19 R A
20 P SR A 3 — e T 2

FRAEJT AR (O #2)
2)%“-71]100561- + & + & = 2nmr (6.3.25)

0

L TE 8 h4, FaXn] S A

2

Jsinzﬂi - (ml Jsinzﬂi - (ml

Ki. h — arctan — arctan " = nm (6.3.26)
cosf cosO

X n R EZ TSR, ne Jeono 5300 o8 B R BB s JE BT SR M = A8 X

2

tana + tar@
I — tana + tanB

(6.3 .26) BT J5 I 21 BUIE V) pRZL, 7] 15
i3]+ e[
JSil’lzﬂi - {m}z Jsinzﬂi - {mr

cosB cosb

tan(a +B) =

tan( Ki.h) = (6.3.27)

1 -



6 HLRLIEAEA B S AL R - 149 .

Hs B Kich B RREL F (Koo k) T ORI EL T 56 F 5K

cosf = KoKln
sin’ & = 1 — {Igrj
j.z {mT Kn - K. - K
sin” 6 — = J R
n Kon
B b RA(6.3.27) £ 06,15
F(K.h) =
Ky LG = (K = (Keh) 1™ 4 [GF = i) (K k) = (Kieh)' ]

B K — [ = ) (Kol = (K )[R = i) (Kb = (Kioh)' ]

(6.3.28)
BRI R EDT F2 (6.3 .26) RS2 tan( K. h) 5 F(K . h) BY3E 5 BIE 6.3.2 sz

2 (tan( Kivh)) SREZE (F(Kich)) BYSE AT, . I 20K X — i B A A

tan(K.d) 4

!
'
| j :
1
'
'
!
\
\
\
\
0 L L L /
‘.'t""---.% " 3

o in

L
T 2n

~

FKd) |
Kl 6.3.2 HRAEJTFE(6.3.26)0 K i i

F6.3.2% MWAEFIASZ S (JREEIMNMENT m=0.1.2, -0, A
XTSI RE AR BREE T Ko h BB AV RE R 0, D) et

B+ Kuw = K1t (6.3.29)
K15 TE. BiERE B .
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6.3.4 HEIEFEK

PR R R A AT M R 3 ik b S IR LU H B iR e A
fbriEIe 6 = 6, ML EEBIE AL E | I BT R S IR E K O RS, It
I Ee, BJEOR AR IR J7 10 S A A8 Sy e ARER AR ST, BIAE me AV
FRA A 1] 07 ) A 1 B9 AT A X I B N e Mt TR, 0 0 IO AR AR U R
L4 I K20 = 0 st iff e b D I 0 2614 .

K: =B - K =0 (6.3.30)
&
B = Kin = K (6.3.31)
AL IR RE BB T A 2 h s . T 2R
K. = in - 7 Ko (6.3.32)
Bk 2 CAR(6.2.2) .5(6.2.3),15
& = 2arctan \](nl - ) K - K. = 2arctan{ - ”g = nﬂ (6.3.33)
K. n o— m
&s=%mmn‘wm‘£“K“‘ﬁx=0 (6.3 .34)
W b AR ARRIE R RS K = 2n/, AT R K
No= oo (6.3 .35)
m — 1
namr + arctan ) )
m — It

X5 SRR IR SR (6.2 .12) 58 —20 . UL Eihig 2 DL TE &8 6 . i xd
TM BEATEZRRITE, A (6 .3 .32) fUA R (6.2 .4) K (6.2.5) Kt & K&
o Jr PR Rz BRI AT

6.4 S S B9 0 A

VL TE $ 0 6) IRISf TE S E, sy

Aircos( Ki.x — @) 0<«
E, = e o Ae x<0 (6.4.1)
Ase MotV x = h

VA B g JE i 5 v B R AR D A

(6.4.2)
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S &R (6.2.2) . 7F(6.2.3)KE, BEMNE/NTENE.

T TE, B
&, &
2 "2
Kio=-"" (6.4.3)
Hmﬁ(6.2-2>\ﬁ(6-2.3)%ﬂ3+% <, 0] UL R B B A AR A8 AL Kook /N T

w BT x J7 ] AR AL JE 2 A 0 U
fiX(6.4.3)8 K. RAFK(6.4.1)5 1,15

a N il
E, < cos _ 2 h2 X - @ (6.4.4)
Feih B
(1) x=04b
= &
E, o« cosp = cos{ ) J (6.4.4a)
(2) x=hAb
3
E, o cos ) (6.4.4b)
(3) W Eh AR KAETE xn A, RO 2
o N &
AL
[ &<]
&
Xn = oh  _ 2 (6.4.5)

- TR 1
2 2 2 2
HW n >n >n  AJHEFT I EAMHAME KT T AEAMHEE &, B §/2 >a/2,
FRAZ (6.4 .5)0] 40
xn < h/2 (6.4.6)
X R 50 A0 AR R GO IR ) A 1 4 S
A)H K= d(n-n)Ki - KK Kso=dn-n)K-K:«,Hmr>np,i

gl
K: < K- (6.4.7)
X RN 7R 15 )2 R AR LUAE T RP i
LA B DY, AT DA S T B A7 I S A B3 a0 A s O, sl 6.4 1 (a) FTon .



- 152 - G2 R PR

3

ni

na

(a) (b) (c)
Kl o6.4.1 g S rp R a8 3500 A
(a) TEo;(b) TE s (c) TEy
KWL T LS TE (TE, - B A SR 4E, an Xt TE 3, P HZEGHE
W AR AL AN R A TP B R m MR 7R 78 55 )2 MRS R R S R SR 12 BT BE
WA n Al A BRI L BE L

6.5 JrBCPARES IEHTR

S I B0 A i ) 23 gl a9 S AT B ) Rl TR I ARy 7 1A 2 T R
Pa R y J7 1) LA SR AR R R D RIS S 1, R (e T 1)
) - =+ o BRI IR LA RT3

RAMLT & BT P R AL i DR A5 T § 8 2R 1 By B B

1 .
P = J2<S}d0'=?Refz(Ex H ) - do (6.5.1)
X+ TE %, H 2% &2 57 58 B i SR AL S |45
P = - lReJ E H: dx = BB 1 da (6.5.2)
2 - - 2(1)}Lo
W E 1 x Emn(6.4. DICA B #7015
B { ' 2 2 ! 2 2K . y 2 -2 K (x= h)
Ps = —— Aicos (Ki.x —¢@)dx + Are " "dx + Ase " "V dx
T e [0S (R medda A J
NI
4(1“0 K. Kn

=S h (6.5.3)
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Hrp
4(1)p.,0
1 1
h. = h+ K.t (6.5.5)

S P37 B JE ) B S T R T SRR b B R 5 (6.4 1) T
23ﬁﬂﬂmaﬁéziﬁ&%%@M”ﬁ%%ﬁﬁeﬁﬁl%éﬁ%*%%

W R FEEIRE 2. (W (3.2.14)) . H, #(6.5.3) TR B AL H U8 0] LLEAE &
RN h 09T S LT BT R B S FEH T« 7 16 - 52D f i o 2 2
¢mmﬁw@ﬁ%mmm%%gmﬁﬁw{B}A«

200
X TM A

&8 {mr Il - YK - K.
tan ) = - K. (6.5.6)
& nl® ld - K - K.
tan ) __{nj K. (6.5.7)
A] SR A5 BAASE T A o R A i o R
Pscrwy = Lﬂf}u (6.5.8)
4o e
/\[:P
ho= he 141 (6.5.9)

FREER LS TE WM HEEENE, HPWEREE 5 TE B ER
A, X RN AXTF TEKR S TM )%, s
5 80 BEAEAS [F), DN TT R RRAE A X
Fl—A m AKX K [HEEARFEG 6. |
B, K. K2 K BEXTT P A
W5 S WA TR 1 A A

)AL TR ATt AT DA IE W 45 R J5
1/ K f 1/ K. 52 7E 4 5 An
R O AR R TSR ok B e
EHEEE AEHIT .

mE 6.5.1 i, #%:X(3.3.6), 0k

X1l

& 6.5.1 4 B
SRTE 4 5 S (S A = — 00 631 FICT B F
‘ B T8 03 B T 5 R
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WLEE R T 1T, A

d &1
An = -
B
‘ L N T .
R (6.3.16a)fC AR (6.3 .34)*4%5 JF xR sk 15
ai
T2 _ a[arctan{_ F - KéréH _tan® _ - A
B P Kin -p K. 2

I 6.5.1 JLT R

AH
tanf = 2 xu
H(6.5.11) 2 (6.5.12) 7] 1%
B An B 1
o 2tan 6 K
[ A T 75
1
x =

9

X

oo U AEST T e 5 e P B IR

Kt

6.6 BT BT 6L ) i — Bt &

JCEFSE o bR —Bh BB A i 5, #4 BEHOES N A TR 454, ml 43 o 2 216 £F I A
BAer B 6.6.1 /n i T PIROGERFiE, S 20, B2 R 2. 8 (a) R
WAL ST S Z T I R Bl B A A i A SS S _E AT RO — R

(6.5

(6.5

(6.5

(6.5

(6.5

2b - -

- 2a
- 2a
3
Ll n(r)

| |
| 1 1 1
: LM : L om
1 1 1 1
1 : 1 :

(a) (b)

Kl 6.6.1 PR OGET I T 45 500 A
(a) B5)064F 5 (b) B 2047

.10)

11)

12)

13)

14)
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AR O S ER SURRAE D B BRI BT . 8] (b) FR AR 200 25 O A 3 S R 2 4
Woor A, A= i3 565 R 0 B350 oA, BN 3920 Sl 27 SCRIRR O i A2 A A B e 20
o .

b8 R K B A B U S R PP D e € ) RS e e e K | 72 S (B

TEX S n] DU M RO ST 2

T — R A A R Ze iy 57 T A

MR —— A ELF AL

X AL AT (FROCE NOCER 5 Bt A 2RI i) 6 I 2 4 SO 2 1

8 >0 = arcsin '* (6.6.1)

BEE T Al ZE L ALk b, G R  n HEEITHE 0 >n .
O F AR R 2 2 HiEw R e A i rEge 51 AL H HAEE .
(1) AHXFHr o R AEH 2= A
2
T n 5 n HER/DNICE A AT RIR

A= l—m (6.6.3)

n

A = (6.6.2)

BRI F B 55 ST
(2) HEALE NA. n
WAL RIS RV O SN o (

B B OELR S 2 5, R 6.6.2 BT " & \

B AR 6 01 YO A )

A BOGEF AN R T 5 R n, i EL

(AL % )
NA = nsin® (6.6.4)

TN N R R FLVE A AR 70 BT P S

JCAL T OGET N BE 42 B S il SRS A ol

Z WA CL I AT NGRS )2 , A EDGE DS n 5 n A T

FR) ST b A S 380 A, e v T kR

H1 4 525 ) i 2L 2% 1

6.6.2 LM%
HFLIE NA= nosin6

sinf = * (6.6.5)

=

VA K A A S v T Ak 1 47 B R
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msin® = msin(90° - Q)
iz =M n JFHER(6.6.5) U 15

2
NA = msin® = mcos = n 1—{::2} = m P2A (6.6.6)

— e B AR, e = 1A

NA = sin® = n 2A (6.6.7)
0 FR BEAE FE AOGET ALy Y 5 2 B S R A A1, B0 100 2 016 2185 1 B i 4 12 3
ISR RAR A o 5 e 220080 A B, F R 0 E0E FLAR R, IriE 1
“PEHLRE N7 B HE BIANXT T NA =0.07 WA BEF AR 0=4°.

B 1T b R IR DG AT A O —FOB A R AT X e OGO A AR Bk
PRSP W Nd. Y AG E4F Nd: Glass BEES LR, & 22 LA HOLES . X
FOLEWOL AR B0 B8 M A 35 2 RO A GBI T) Mk SO gy ]
g A X R R R S A T T 3 A - A S S (B T A T IR ) P B

6.7 [BEIEAT RIS 0 FLRE BRI A2k

R A 52 I -5 v G i H 1 O 2k 7 ™ A A DU AT e BECRE 1 37 BE SR T R 38
SIRTEA B I A5 0 22 e i 5 7 R AL (sl WE 25 U7 R ) L A RE B TR &F
(BEFEA B T ) AR BRI AR AR (e, 2) HBR ke 2K T4 5
B RE 408 U T m ik I W 2% RS AR A bR T B (3 (5.4.2)),
HOREN TR S AN FETFSER2ESHES BN oo w5852 X% 08 7
B REST5SEE MR A S B RE T .

HE T RS 1 2 X FHOELRT E B H  H 5 E.  H. Z[a]#)
KEZNXG 4. 13) [, B RKM 2 mgsra E. H. Al M (5.4.13) 3K i 4
WL T i L 2 M i X W E 2L T RN

AE + K@ E. =0

A*H. + K H. =0 .71
X (B A bR 28 2 b 2% 5 AR U Dy
’ IE. > E  9E.
¥+L°i+%- , + s+ Kin E. =0
ar r ar r e 0z
2 2 2 (6.7.2)
8H:+l.8Hz+i.aHz+8Hz+KznzH_O
or r ar r ¢’ 97 ' C

TEETHEZER n @2 AR u n 250F PR n, il IR ESE T 54
JZ R R R i e T R A R OCET W R BRI R E. O H. W5 iR R T
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(6.7 2) 5N sy g As ik UL E. R, E. W E R

E- = R(N®(p) Z(2) (6.7.3)
RAK (6.7 2)EHAHRARLTESEPXG 4= HE, HhXT M7
P BB N T2 X

Z(z) =™ (6.7.4)
KT @ 7 B ff B A U B & J7 ) BB OR A8 1 28 AR 20
O(p) = {Sm"ﬂ (6.7.5)
cosmp

KT r T BRESTSEED 5N
7 d R(r) + rdR(r)

+[(Kin -B)rF -m]JR(r) =0 r<a

dr dr
| (6.7.6)
7’2 dfgr)+rdlz(r)+[(1<§n§—Bz)rz—mZJR(r)ZO r= a
r r

RS 1 e ny s — 2R IR R J. (Ker) 55 2R WK% N (Ko 1)
B T B EDGE S S0 )Z g BRI, Al A T L 3 Y A B
W ffe  BIAE r—0 BHRUEL N A BR 5 7R e+ R(r) N B — 25 DT 22K pR 2K ; T 7E 62
JEHR b - 380 S e R A A R AR T R(r) R SR 2R IR
DL ZEJR PR Ko ( Ker) 55 2848 1F D8R BRBE XU F

Ki(Ker) = 5" [ JoGGK 1) +iNa G Ko 1)] (6.7.7)

2
Ko B8 235 500

. — i 7KCr
K}}E'nm Km(Kc 7‘) -~ 2KL re (6.7.8)

HERTTH Y r—e i, K. (K r)—0.3X —45 RS T EETY r—o BN
Ml B Y E X HIE K. (K VER R(HDEME TR . T2

]m(xKgrnz—Bz'r) r< a
R(r) =

(6.7.9)
Km(\EZ—Kgng'r) r=a
Ke6.7.1 77T J. (K nk K. (K r) 8RBk .
HEATHR I A S i
u= a Kin -p }
(6.7.10)
w = a {gz - K n

u PR ) A — AL R, w D9 S BB AR 18] I — A SR e R R, 5K (6.7.9)
5N
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R(7) (6.7.11)
K {wr} r=a
a
Km(Kcr)
\
1.6
JkKr)
1.0
7]
0.8 1.2
0.6 . T \\\ 7
. =
VD, € NNP= N 082S
—0.2 % S =
—0.4 NE®Sa " N
—0.6
0 4 8 12 16 0
K. 0 1 2 3 4
(a) (b) e
K6.7.1 Jo(Kr)HZS K. (Ker)Hizk
Zi5(6.7.4) .50(6.7.5) &3 (6.7.11) A H R E. T RARN
Ai ]m{ ur} r< a
‘ a
E. = e "sinmp (6.7.12)

Asz{wJ r= a
a

Al ]m{ZrJ rs a
E. = e cosmp (6.7 .13)
A> K{Z}TJ r= a

\1

N AT IR — A (6 .7 .12) A 19 4R 2 i s 37 . o 2 3R T 8 H W O 48 A,

BN

S

A (6.7 .14)

= Ju(w
WIS CA L A FZM  FE r= a oG Y M i 22 B B0 = Ea M0 B (Es 43
MFRIECF N FAMEEF B z 08 KB6.7.12) X6.7.14)1CA LRk
s SeCIRC

A
A= s (6.7.15)
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B(6.7.14) B X(6.7.15) AR (6.7.12) Al i5m AR - HREFEER

I (w
E. = Ae " sinmyp (6.7.16)

K”l { wr}
a

Kn(w)
[FIAE PG B R B 2 i H. YERIKEC

H. = Be "cosmp (6.7.17)

r=a

K. (w)

wEFH H- BT r=akt Ha = Ho W F 5 X B HGH T ERH sinme, H.
KH cosmp TRM—EM . HRIBHFIEE E-H cosmp R, H-H sinme Fm1 53
—Eff AL EM AR, R b gy —& /T .

KT E- X H w9k HAB R JLAS S 505 o] LA (5.4 013) SRR ¢
Zok  HFEIERX(6.7.16) (6.7 1T)X—EMM E. .HACARX(5.4.13) 5t 7]
BEFELTFSEZETNEGM#EgS e 5 WA 5% B Ea  Ha  Ho X Eo | Ee |
Ho | He MAEMN 7 —E E.  H- WA A(5.4.13) , W15 58] 5 2 46 5 /9
7 — B T A —HE5X(6.7.16) . 2(6 .7 .17) AH L B9 56 # #1955
8 M HLIE ) 4y i R A 5K

u y u
BmA.Jm{ar} _(qLoBu‘J"{arJ
r Jn () a Jn (w)

cos nyp

a K.(w)

w w
_.{aT BmA.K'{arJ_won.Km[arJ
b =1 w r Kn(w) cosmp




- 160 - G2 R PR

] g
po < s ST i L
A r Jn () " a Jn(u) S
w w ]
_{a}z _.BmB.K{arJ_}_wEbn%Aw K’m{ arJ _
H&pZ =1 w r Km<1/(}) a Km<’l,{)) sS1nnip
u w | |
{ar _(oa)n?mA.]{ar} +BBu.]{arJ
Hi =-1 N . Ju () a T () Ccos mp
w w
" __{ar _w&ngmA K{arJ BBw K?m{arJ
S [ r K. (w) a Ku(w) cosmp
(6.7.18)
NTBEIE 7 Eh AT ¢ ¥ X — A kR T
LTI BEOR w,w R IE S R A
w >0 W >0 (6.7.19)
1 A
n Ko <B <m Ko (6.7.20)

XA U, T I A AR 2 R B S A T AR A R AL Z ARk - T B i B ] Y
WAZBSR A 1) 2, BB LERT e Ko X EWRE B <n Ko B, MR 2
HORE T SR 3 ik T RS0 A A AL L PRt
B=nk (6.7.21)
T PP L B PR 28 w =0, 5IASH V%
V=1 + v = ln - mKa= R2An Ka (6.7.22)
It AE AR A A
u=V (6.7.23)
VIFENC A A9 0 — R0 R B M T O A 45 (e A n ) T AEW K (& 7

Ko = i) AT AP B LRIV SRR AP — B V AT
b 2 P TR X DT A I 5 P 5 B

6.8 RIEMRAVFFIE T AR

TEN T SRR B (6.7.16)~ K (6.7.18) T, AE THM u. wf,iX
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SASEOT LR (6.7 .10) BB 7 R DL S R A TR AR B R A 5 R R
SE TR MOGER B9 3 45 1 SRR AE T AR

LT A AR LF IS I R b B ARG D) ) 4y s Sk BIFE r=a
Y]
E, = E (1)
Ho = H, (2)

E. = E, (3

H. = H. (4)
FEHT K A3 R R R A(6.8 . 1) RY (1) 15

i'%*;‘%(wﬂﬂ=8m41ﬁﬂ (6.8.2)

R AK(6.8. 1) (2) 1%

(qLoB

BT e g
we A . ]m(u)+w Km(w)}_BmBuz-l_wz (6.8.3)
X (6.8.2) 55 (6.8.3) HF 5
2 L.,]'m(u) L.K'm(w) n J.(u Qf.[{’mw
wuoa){ u  Ju(u) T ow Km('l/(})} u  Ju(u) T w Km('LU)}
» o) 1 1|’

WRIEA(6.7.10) DR LB IR I LR AL 45

I_Jmu_l_l.Krm(w)}{mz.J/m(u)-i_l.mz

u  Jo(u) w  K.(w) nu  Jo(w w  Kn(w)

= m{12+12M2”2+12J (6.8.5)
u w nu w

FRAETT o ow FARSE HHR(6.7.22)%
w =V -d =(n -n)hd - (6.8.6)
A1 (6.8 .5) AT BARALAL & — R M w(B w) R, X — Bt ok &
W R A T R S G AT b S I A R LR | I T L R AR B AR AE R
7 R — i LA LR e 0 ol o fit
X 38 A P 9 556 £F ,Eﬂiﬂl A R T T A 22 A/ T B A A
T (6.8 .5) FRIERF T RRABIE R 5l A L T4 5

n
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e
J =
ufn (w)
(6.8.7)
oK)
 wK. (w)
15
J+ K =+ m{lz'klzJ (6.8.8)
u w
NN @Y e
Joulw)  Ka(w) _ | m{12+12J (6.8.9)

+
uJn (u)  wKn(w)
T 55 R O L A U DT AR BB AR | 2 07 R A v B S IR — 2
i, IS A5 oy — AR

6.9 Ruffm B NFFIE T2
6.9.1 TE#EK TM &

Wt rBmEARL(6.7.16) 1,5 T TE L, WA E. =0, HIlt A &%
A=0,fLAK(6.8.3)1%

Lo

BmB Lz'i'
u

A 52 + o ARERETE MR AR KHE B YA TR N E N AREE m=
0, XA A58 JELrh iy TE B HBETE m = 0 WO T A BEAFAE . R4, n] LA
HEWDEL Ry TM B A RETE m=0 BE 0L T A BB AL X gt & b U A
m=0f) TE JHF TM .

TEFFAET A2 (6.8 .9) 4 m=0, 8Ll 45 5] TE B TM ¥ 0%k )7 72

Jo(w _  Ko(w)

ulo (v)  wKo (w) (6.9.1)
) H D1 ZE 7R pRE Y 326 3 2 =X

Jo(u) == J (u)

Ko(w) = - K (u)
Al b AR

- J(w) _ K (w)
uJo (u) w Ko ((w)

XahJE TE B TM L [ B RRAE 7 2

(6.9.2)
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6.9.2 EH#X HE &

M om#0 B ORGEH I TE A TM A1 Ree 2 E. . H. [RE I Hh E fr
i A REHED S EH B, 2 HE .

EH 5 0RRIE T R A
Jon(w) ~ Ka(w) _ |1 1
ado (0 T wke (0) " m[ it wJ (6.9.3)
HE B RRAE 5 72 R
Jou(u) | Ka(w) _ 1 1
ufn (u) * wKa(w) ~ m{ i wzJ (6.9.4)
I FH U1 SE 7K bR B0 3 2 2
Jo(u) = f,mu) — Jui () = - fj,,xu) + Juor (0)
Ko(w) = Ku(w) = Koot (w) == Ko (w) + Koor (w)
w w
6]tk J5 B R AR 7 7R A
TN —,]m+1(u)_Km+1(w)
EH & o (0) = wKe () (6.9.5)
HE # Jortw) KoL) (6.9.6)

uJo(u)  wkK. (w)

ZE LR AL TPl AR DU AP R AU B0 TE BE TM B EH AL HE £,
TE B TM & RTE m=0 BHFALE, M EH A HE BFE m >0 BHETE B AT RRE J7
o an=t(6.9.2) . 2(6.9.5) &KX (6.9.6)/n . [Fk:, FIHAR(6.8.6)ATELL |
B ERAE TR AT — DR AR w3 w) W F R AT TR BT,
XL T—A m, W FEIR R A — R, SR B —A w {8 W Ff 00T B o —
K, X T EH B XA —A m 8 D ZEIR SRS o DS AR BT AR (Y w (R AR R
T EH.L B G, AR A — IR vV BB RKES, JCLFh alfF fE— R TE £
TM #BEF— RSN EH B HE BT 706456 3 0 M8 E 258X 4% Pl ok 5 15510 ¢
PEVE—TE 40 70 47

6.10 REBLAYRFE

RAEBAVEFEA =R IES R w, w B ORHIE . 1 (6.7.10) Rk HYE AT
R s u FR P PIHTELT S () IR [ 234 5 0 WIROR T S UAE S (o) FPY IO A
[ A o3 S ol 1) RS2 0, 2 W 1 I ) B ) A g R R L = 2T YOG R i
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3(6.7.10) i P72 LS 5 G 7 A58 0 5 19 L i BRI O R B E T (3K w) JS, 7
FIATER (6.7 .10) AT SR w0 (B w) K B, W15 51 58 4 19 5 k% F I 4 e w
ZH.

6.10.1 SEHEHLEEH

SRl T T IR T S P R AR LR SR B TS, 2 A 2 b B S AR B A &
WeE 5 F . A T W AEAE RS, G AR SN E R O, B w® >0 (LK
(6.7.19)) .2 w' <0 W, 402 R YR i, B PR SO0 R e R
i A JZ AR ] ] SR 5 e 4 R BRSNS AR E IR W TR Uk L PR w = 0 BP R
TR Y w 108 we , R FRBUE F40F, B we = 0, 5 2% W 42 1] 15— 1k
AL BN w ,JH— A Ve, H2(6.7.22) 1%

Ve = w + we = u (6.10.1)
o
Ve = u (6.10.2)
MRIEFRAE D B H w ERTHEE Ve, DT PR 25 A5 20 07 A9 48 LB A %%

6.10.2 EEIEFMEXSE FEXNBLERFGRF-UBLEHEE V.

ARE S 2848 1 D ZE IR eR AU S0 L AE w—0 I RIS 2L T, Ko (w) BY I
M

Timz()lﬁ K()(w):hli]—’oo
TE m # 0 i K.(w) = ;;(nl— 1)![ii}m (6.10.3)
Tj?m:lHTJ‘ KI(W):’:UHOO

i A AR HOR R 2 IR e 2
1. TE.TM #

R4 TE.TM BEAERIE T F2X(6.9.2) L kI B Ko (w) B9 I(6.10.3)
85013 AR IEXT w—0 BB FH K 0 35 1 15
1

- i _ K)o

ulo (u)  wKo(w) v ln; T
w

NIEG
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Jo(w) =0 (6.10.4)
e TETM B RS T A RAETT FR L w S0 22 B DL ZE R R B AR | B
ATDAMNER 5.2 2 th AN 2R o 28R DUZEJR RER A 20 n AR, NPT 5 2K
w = o = 2.405,5.520,8.654,--
BAEXT T n=1.2.3 .
FELL Y m=0 B 3K — R w 8,84 w EX R T — € 893550156 K Sl 1nl A1
PEE BB, R E T —A TE BAI—A4 TM #4024
u = 2.405F, 45 TEo T Mo #%
w = 5.520 0, 45 TEe [T Mo £&
m=0 X W — % TE BA—J% TM &, BEATAHCN TE. (T Moo 882, R AR “07 J& 45 N
FEIR RECBI YL, “ n” Fe7R B LR, BRI B DL ZE R pRER [ 75
RS TR w (8, 8T BL a0 (6.10.2) SR8 4% Al =X a9 8% 1k 454, B R
1B OB EF 1 15—k A5 %=

(6.10.5)

Ve = u = pos
TEn . TMo £ Ve = 2.405
TEn  TMe B& Ve = 5.520
TEo \TMo: £ Ve = 8.654
MBI EF IH— AR VR IH BRI Ve B VoS> Ve i IR AT DLAE
POCE AT I IH G an T S
AT R Vo> Ve
R A V o< Ve
It A 25 A V= Ve
WE A S HER TE BA TM BLEAMFER w E, AR TR IF A AR
A TE.TM #rp TEo A& K T Mo 2093 — AL EUE SR 5K, Veor =2.405.

(6.10.6)

2. EH #£

WA EH R ARRE 7 #2358 (6.9.5) 8L # kA K. (w) BTl 2 (6.10.3) 1%
N X

- ]m+l§uc}
u Jo (u)

TEA
Jo(w) =0 (6.10.7)
Xt 2 EH B RS T R E A NP we =, H o5& m B D1 2E R
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PRECAISE n MR (X H m=1) X E—1 m nAHE, THER — MM A EH EL,
WA EHW B B2 m=1 B 38— EHL B H w S —RIIE

w = w. = 3.832.7.016,10.173 ,---
BAS w (EX N — A B B — 8 1E S5

EH: B Ve = w = 3.832
EHi: B& Ve = w = 7.016
- (6.10.8)
E His 7"% Ve = wo = 10.173
M om=2 WA B G EH 8w B8 B DL ZE K oR B AR
W = p2. = 5.136,8.417,11.620 -
BEAS w AE XD — AR BT R — A I — b 1k A 3
EH: *ﬁ Vc = UL = 5136
EH» # Ve = u = 8.417
(6.10.9)

EHs & Ve = u = 11.620

HA AR R HE
TERTA W) EH. B EH BRI — AL # E R 5K, Ve = w =3.832.

3. HE 4%

RYE HE B4 IETT #2(6.9.6) BRI Ko (w) BT IEC(6.10.3)f0A,
%
Jo-i (u) _ Kar(we) 1
w Jo () we Kn (we) 2(m - 1)
THEX m=1 X m >1 PFEM2503718 .
Mom=1 W, #UEIRE B RAE T 7 N
Jo(w)

wj(u) =
T w i (u) =0 (6.10.10)
8w =0 Ji (w)=0,Hf#N
w = w1 = 0,3.832,7.016,10.173 ,---

n 1 BE FE, XHEM w=w =0 JUENE I, XS5aimiTie i TE,
TM . EH BUEM AR X ERN w =0 P88 HE Bk i a4 Ak 7 #2415 2 2
MAFT TE.TM EH BAEE 7L, w =0 BEIEA 2 X, 8 w =0 ARES M EA]
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AR .
BF— w =i BRI — M 2 BIRF B — AN — AR #1445 3 — ik
HE BT .

HEII *ﬁ Vc = U = Mo = O
HE:. *ﬁ Vc = U = M1 = 3832 (61011)
HE13 7{‘% V(J = U = M2 = 7016

AN A DS R S

(1) HEo SR H— AL BESR R Ve =0, Xt & Ui HE B A BRI £ B
AR (B R G E AT ZE G AF Hh L HEG 85 & . SR8 S TG EF 454
fiff HEn B LA Y s R ER B A 1k 58 AT 45 2 BB A% i 3ok ol 2 50 Y VR BRSO 21

(2) HE:... 5 EHBEA MR A9 15— Ak 45 28 ] 7 Ak i 2 5OAE 1
St

Hom >1 W38 HE B A H] D28 7K ek B0 4 A 5

2mJn (u) = uJw (u) + uJur (u)
0 B 1, A R R
20m—=1) Jo-r (w) = wJn-2(u) + uJn(w)

K HACA HE BERYRHAE 7 72 (6.9.6) X, 44 3

]m—Z(U@) _ 0
Jn ()
PNIOEEE
Joa(u) =0 (6.10.12)

BB m -2 B DU ZEIR s AR AR, B
VC = W = Mm-2,n
M m=20,Ve=wu=w.=2.405,5.520,8.654, -

HE: & Ve = w = 2.405
HE» % Ve = w = 5.520

. (6.10.13)
HE:; 1}% Ve = w = 8.654

AR R(6.10.13) 5R(6.10 .6) AT 1, HE: . BEAE AR IE I 5 TEo. T Mo, 45 f5 If

Mo =3 0,153 HE. B, H Ve = w =, =3.832,7.016,10.173,--, B 5
EH A K HE: o0 A7E AR 1 B 7 9

Mom >3 0, EH. RS HE.. . BETERK 1B B i T

6.10.3 HAHBEBEELZEHZHE
BT T8 B9 25 AP =8 8 HLH — A S kb e s A5 B =0 — AR AR R R A ] L
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HE A H — A0 1k A5 3 5 K, HOK A T Eor T Mo 1 H Ez £5 BJ
HE! #& Ve =0
TEo .TMo (HE: & Ve = 2.405
EH. HE:. HE. B V¢ = 3.832
EH: HE. # Ve = 5.136

FLORIECE b H ARy HE, B —4 200 2 2 554
Ve (HEn BY) <V < Ve (TEn )
I
0 <V <2.405 (6.10.14)

S VR B DGLR AR — A3 X OREF A B9, V = 28aKo m , B HOG
RS LEZIPTE R e ADGE WEAE o UK TARRCR N B @ /Y . AR 4
(6 .10 14) K BEFEICEF BB RE L ST, WA B BTG £F 1 /5 22 B R AT | 2
HOLAZEV <2.405 BAKRES W, HDOEE PR N RN, Ko (AR K, X 25K
JEEF A AR/NIAE a5 @ 3 /NErh (i VR & 22 122 55 07 T ok 1 22 IROE . Qi 2 1
JCET YA AT S AR A U RN el s BV EECN R B R, X ]
A BRI R, § 7R BB 2T i R 58 S RO T

6.10.4 ZEEHBIFNSHENSEH u

JCEF P AR 1] 3 — AR 7 2 88w 2 BE 2 A% i 55 0% 430 23 1T 722 Ak 1Y
6.10.2 Wi R AT B 1S 20 T B9 AL R B, P AR 89w (8 H0E T B
1L O, B w = 0. 3 w >0 B, I FE SN R WY, 742 . 5 w >>0
I, BV i s 2 ALk 2 P G P a0 D AR R, TR R B2 A A i S D A
PR, T Y BE B BOR B TP AR TP LT w YRR G ET H — AR VSR
VA w BRI PRE T BREE T AR AYILAS i AL @ A FEAR A TR AT
T X FOIRES AR Oy am B AR AIRES BRI IS Voo BURRBRAT AL

mvz2muﬁﬁﬁﬁV%wﬁ%ﬁ%@fﬂ%ﬁ%?ﬁ%ﬁ%ﬁ%%,
JCWAENT I RO o (TR =S 0] P AL 5 AL FR A AL H B B— Ko i MU

2 2 2 2 2 2 2 2 2 a
w = \B - Kkma = JKom—Konza: Jm - n ~21T)T—>O°

0

(6.10.15)
55 2B IE L ZER R Ko (w) AT SR AR B RE O (w—0 ) FEYIT IR (6.7.8)
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K. (w) = 2Lwe (6.10.16)

ER m=0 K om >0 #EH LT ek DR T A B0, FE B 2UARUA £ A
ARFAE T 2 v, 45 2 AR 1 458 3 s 8 80 0k I 0 5 A 7 A, 8 ATy R R w
I 1E .

1. TERE TM #

B 6.9 Wi, e R m=00 TE A TM 3, N, T8 10 &
TEo. \T Moo 155 230 (6.10.16)fR A TE £ 1 TM BRI FRAE T 72 (6.9.2) , 35 18 5
G BRI w15

- J(w) _ K(w) _ 1
ufo (u) wKo (w) w
M o (w) = 0. P By w2 — B DU ZER s Z pg A
w= . = 3.832,7.016,10.173, -
LA LG8 TEn (T Mo 888, TR |
T Mo> 5, T Eos | T Mos B -+« 328 8 3 11 I
) ufl.56.10.2 WIS TR 05 h==J4
wfB (R0 w (H) B RERTLLEH, Jo \
TEo. T Mo AEFERR 1L I w (L RFB I 0 ) WV y T
FEIR PRECIAR R e | DA 1k 31 8 5 A \

=0

1k EEFFE R B — P (0 >0 D) e T | e
X R w 264 T B I 96K 8 | [TEe| |1

HEE n AR5 — B U1 ZE R R B SR n
M ZE LK 6.10.1 AR E T TE.
K TMo BERY uw (A8 FLVE R .

Kl 6.10.1  n/MEBME w (6728 1035

2 . EHmn 7}%

B (6.10.16)1C A EH BEAGRRAE 5 723K (6.9.5) ,IF(H wooo f55] EH i
TG 25 LE B P RRAE T
Juei (w) = 0
A w e m o+ 1B DL SRR SRR AT N w= o 1, SRR DLBX R AR %
JETT A, EH o B8 00w (B TE o A w0 2208 25 4k FE AR Ak 38 BT 43 Hb s T &
6.10 .1 " X F W] AR 1k 338 B 4 1k, X 1 T OR8] (0 43R 6 4745 S i B A5 4
— BT X R Y w (T m B DL SR PR EE n RS EE m+ 1 B DL€ /K bR
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B e n MR Z ]
3. HE. #

[Fi) A i P SR AR 8 25 8 Uk IF HE.. B RR R 7 12

Jui (u) =0
ufH 2 m— 1 By DL ZER ek B AR, il B AR
U= Mbhn-1,n

SR TE B R ERLEAA, Y m=1 N, HE. B w (1 w0 5 o 38 I 28
W8 m ST w{BTE w20 5 a0 70 BN R Q0XE T HE B8 28 B IR I
HHN uw=po., MAERIER w (AN w1 BTN w=03F] wooeo , u fHTE Wi o-1 — o
SN Rk f

ZAEULET S MEN B89 TR 6.10.1 NS RIAR T
25 Fh A X AE AU DX 7 B 0k X A R ] 25 Bl 0 ) (B S AR AR

#£6.10.1 HEXFHEENX v BEHNTHEE

TEOn HE’""
i 44 R EH
TMOH m=1 m >1
ok 0 0 Mo i n-1 W -2 0
u
75 25 # 1k e Mm-1,n 10 Wm—1,n
6.11 dAEELELf

B S LRt T AT SRR 7 R A 0, ELA 2 o B 47 0 o — fi S
¥ 51 SR A 2950 62T 9 2 W/ 2T OB €5 5 7 5 305 1 e A
) B AT T A 4 6 5 % LA ) B 1 i 1)
H ARG 2 L T IS T

SRR [ AT
[ ™ 6.11.1 dEHARETh FoESEm A
T
g RIS RN n oo m o, — ARG LR
/ﬂ o DIASHE 6 SRR n 55 o (ST
B TS Ak S TE AR 1A R R

K 6.11.1 MERAEZ ZEAN T 5t B e 5 E R A

mEl 6.11.1 FIRZENTR, % ZE

Y
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nsin® = msin@ = msin@ = - (6.11.1)
ME R TN BT R« J7 W B SR AR A
n(x)sinB( x) = msin® (6.11.2)
BRI S — OB 2 B — BN ds, AT (d49)° = (d2)° + (da)*, %7 =
sin®. A 15
ds |’ dx’ 1
{dz} =1+ { dzJ sin’ 0( x)
EXARH T LR
dx |’ ) 1
{dz} = cot B = sinzﬂ_l (6.11.3)
P (6.11.3) K FIFFHA(6.11.2) 7115
dfdx|® _d a(x) _
di dzJ B dz{ msin’ 6 1} (6.11.4)
Ay EE
d’ x 1 d )
d7 = 2msin’ 6 dx[n(x)] (6.11.5)

X R GER AR AE R 5 A I P A BB T AR L S A B AT AR n(x) RIS AT i
AR x5 2 ZEHSCR , BDCZA B X T AR 20064 Hdr R 0 i
BXAR L CEE RIS R AT n( ) LOLERAECHAE A LT 6 B %K (6.11.5)
R N F s ST 9B 52 27 BT W o

@wmw$ﬁ@ﬁﬁmuwﬁﬁmﬁﬁ@ﬁﬁwj;:mm%%x:AHB,
R AN BT B AR R AT A R £ 4 L Tk
A A7 S R A R R A

n(x) =nmn—-mx (6.11.6)
FRAK(6.11.5) 15
d’ x 1
dZ = 2msin’ 6 (=2 x)
fifk b 7 R AT A5 L
x = Asin J.; CZ Q@ (6.11.7)
™m S1n

i B, 2 ( J;/msinﬁ))z+cpo = BF x =0, WL, ML R &L i A G
0 ANERS AN T 2= 0 500 2 (HIRA A X B R E X LB 4 5563 1 32 w5 T
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R TR (o 3K 2 35 I R B 7 K Pl 3 S 36 o 1 3R
X F AL LA AR BT 5 4 A

n(r) = n(0)sechAr = CT?S(& (6.11.8)

X AT AT X PR B cosh Ar= (e +e ) /2.
M or=0 B R ITEI R R n B (0) = n IR (6,11 .3) 15

{drr _ n (r) — nsin’ 6
dz) 7 sin’ 0 B msin’ &
PNIIE RS
e T (6.11.9)
I (r) — msin 6

B (6.11.8) R n(r) A ARA(6.11.9)FH 5,15
1 . n sin® sinh((Ar)

FT AT R 0) - Rsinta

XH sinhAr= (e —e ") /2 BT Y r=0 sinh Ar [HHEHETE  HIL, ¥ T r=0

) z= Larcsino + c= 114nm + o, WWEAKE T AST M o 80 - Flw/A MRS 5 H

PR E 2 WA T r=0 M2 R, NI X FOCE BEMER L B R Rz v A R
EIEL BR T RE A R — R Z A, X AL G Y IE 52 A5 4 e A2 LE B BR DL 21
R B A TR AR g, ELEA S RS E i A DG AT Ry i R B R A
mftZ Ee.11.2 /M T HRMEICL T4 1l N AL HL .

v/ /L

+ e (6.11.10)

NS S S S S S S SSSSST

Kl6.11.2 HRECL T4 1 N B LBl

6.11 .2 FEBHEXARRERE

TEARBI LR o T n(r) R r 08 0K, SO PR R2G BEOE R A2 A5 0 IR X, H
BRSO S R Sk TR O A R SR =i |6 Z R iy i 770 o e e SR
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% BN FH B A AL bR R G ek A bR R ST . b R B UL FRATT N B AR A AR R F X
P vz PR B — 0 =z gL 2R, RS E(r) .
7 YT R R Ao AT N

n(r) ={n(0>{1_m{;ﬂm TS (6.11.11)

n( a) r=a
BUAE {0, B8 2 a A0 407 Iy A b SR 17 8 8L SRR J2 5T LA
M A B R EF 5 Fob B, G n() = n(0) 175 B HESLED
T o= /20 TR SR T TR A AT I L R
A 1514 W B 2 05 7

A2E+A{E-A88J:wsa;f (6.11.12)
HT efe r BZRAE R0, FE VT R BOBEA = 0, BAE AE I 2040 5 vb v RE 747535 2
ZWEXE TR H EFE 2 FIfEs B e " ERBE T BREXT TEWR,ER
HAE, i WHZWEZSEHEAE + Kin' E, =018

CE  (Kn - K)E =0
dx
2 n(x) A LA 15
dlzy+{l<5n2(0){l—sz— KﬂE =0 (6.11.13)
dx X0
W e FRAE — AR 4>
X:{MJ x= X (6.11.14)
X0 S
Hrp
s = {%JJ (6.11.15)
DA % 7R
(Kn - K)§ =2m+ 1 (6.11.16)
MR (6.11.13) 728 K
CE  romi1) - XY1E =0 (6.11.17)
dXxX

XIEPRIERY Weber 77 RRIE L, BRI N

E = Cue * Ho(X) (6.11.18)
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HrpJE ok 2 5
Ho(X) = (= 1D"e" dd;m ") (6.11.19)
B X RE(6.11.18) & E, KR
E(x) = Coet " %JY Cx (6.11.20)

m=0.1.273 25 A L, X JEXREBUE AR AN T4 m B E, (x)

1 E(x) = Ge > (BHHEE)

i
2

=

m=0 Ho(X)

m=1 H(X) =2X E(x) = G2Xe

m=2 H.(X)=4X -2 E (x) = GC4X —2)e"2L2
KT LR B (nMREX,EEAE E (MK (6.11.20) 2L
PRBUE A AUAE X 28 i« 2 y BT 4B i o & X B 55 B (x) &
E, (y) Al 18167 J7 @R i ZO0 L h i3 o A R Xk
RRULIUR 2A Ko ' (0) 2A Ko i (0) |
E,(r) = Cue a Hm{ { ) J x} H,{{ 2 J y}

(6.11.21)
K Co 5 m on BRI HE B 45 € B8 mn, {58 AT 3K HHAH AR S 1 3 53 A
DS TR (SRR 7o O O == OB % Ml D B 2 1 117 = Y S S =
) R AT LA (6. 11.21) BAR 2 A — 3 70 a5t 09 i 1 3% 35 =L B i B 00 1 40
m=0,n=0, 03B BXFRZ A LPo £ B BEG I8 LT S50, 15 64 b AL fa
LPoo #505X — PP 20 BN BB E4F o m=0,n=0 10 AR (6.11.21), 7145 LPo fi
YR

A E®)

LPyo

LPy,

w ¥

K 6.11.3 Iy AYT I RN ) LPoo  LP1 #3550 A
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\2A Ky n(0) )

E = Gie 2 7 (6.11.22)
XS > e R A, H AR LA 6.11.3 s

T AT E A LP AR 2R AR R R B SRR A SRR L 50 4
FFMAT ERE BDAE 55 5 % G 25 v mT 3 A0 A R e 0 HL 35 R 1 K i Ok L T 2
b A b O ) 37 (R AR AR T ) A AT 1 e AR v B AR OR A AN R X R IR B AR R
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AU TR R AR AR R X TR SR T K AFTE BRI, AT
P B[R] —FOCI I RN o = n , EAZ AL W a2, Bl 5
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O — RIS R 4 = n (0) ZBEASHE K JrmimiAE, B 6 f Y eR AL .
XHE MR K 5 o MBI, KN (7.3.7) % Z200E R il i, >4
=00, Bl K %% » FHITmAS, W & = n ,WE) 7 =4 = n, I ICRUIT ST B
% ow FUESIREDOEH Y 0=90Ht i =n 0 = Y o N HABEE AR, AT
m 5 n ZIE 5 Z AR LR IEE L 3 e o

2.0 85 e KRR T @

pn RS — R (7 2 15 FTE N KT E W55 2
nE =nlE - Ki(K + E)] i=1,2,3 (7.3.8)
#% 3 J5 Tl 15
[ —n (1 - Ko)]E +n Ko KnE: + n K Ks Es = 0
i Ko Ko E o+ [ -0 (1l - K:)]JE +n Ko KnEs =0 (7.3.9)
i Kis Ko E +r Kis KnBo + [ — 0 (1 — Kis)]JE =0
BB K( Ko, Kooy Koz ) = Ko (0, sin®, cos®) , 3% m = n =m,n =n LA
(7.3.9), I X THE o 65 e MR IMIRA
(1) o, n =n MRAKX(T.3.9)PW np 15
(i —n)E =0
(o — mcos’0) B2 + nmsinbeosBE: = 0 (7.3.10)
msinbeosOE: + (no — nsin O) B = 0
E— MR ,020,0490°, H no # n U ERPEE = = WA R U9 0K 55
FEMAR B =B =0, HRE—N0, 260 E(B, B, EB)NIEEM, A4 fi
E #0000 E = E,#{15
E = E(E,0,0) (7.3.11)
5 K SRAME. K =0, I ELK X5 o (o 6)HINE EX BTN
E .t D=[¢] E,5

D an F
D = & ni E: (7.3.12)
D on \E;
B (7 .3 1A LS A 15
D =D (ankE,0,0) (7.3.13)

A 4518 . T8O (o D) R & IR G, I E /D NI K /S WAL 53
25—, E 3 T B (K 50 v D e ISR n X
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SO 5 AR 45 ) [R) 1 A A T R I 58 4 — A DRI SOy ROk
(2) e 6, H

;:v
;m

n"=ne(9)=J

B EMRAR T390 o 18
(e —n' )EW =0
(o — n'cos’ 0) B> + n sinfbcosEs = 0 (7.3.14)
n’ cosOsinbOE”: + (n — n'sin’ OEs = 0

RN RE=VE R v I O CR N §% 6]

. 2 2
sin 0 + n.cos 0

51\)

Ei =0

M (7.3 .14) o = =R BT I N F 8 £ L Es A AR AT DU 15
AIFRFR

E. ne cos 0
E's ~  nsin® (7.3.15)
5 EREAS i
E = E (0, - Anicos6, An: sin#) (7.3.16)

Hrh A NE—HE . BT % o VL.

ﬁﬁEE Di=g&LE" ,i: 1,2,3,3‘[’%33

D = D (0, - As n n. cosH, As n n.sin6)

ML 458 e e DR1ES E RHA TR —F1H v x FHEAN HEHN n#n,
A D5 E'APAT a5 K5 S W4T, HJe A B R o AH B Y 3T 5 3
g (0), XA AE R OLL .

25 ERTIR R o 6 e GRS R B E C R W K 7.3 .1 Fow

BB JUMRR R O -

(1) 0= %,Ke = K (0, Ko, ,0), 60 « BAS ACAK(7.3.16)0 A E = (0,

0,E:).[MFA D =0,0,0:), 0/ WE/D B i=n,K/S, iM%t ol,nd=n,
K/ S XBEE & kG K/ S /S, k8 50 5826 O 1n] — 80, (B AL 35 1% 38 B2
WIARAEE X Fodhit, n o <n Bl o >o B Z A X805 A 1Y
(RA

(2) 6=0°,K =(0,0,1), 06 x~ BIAG BB o =4 = m , AKX (7.3.9)

IEXES



7 HREDEAE SR B AL - 195 -

X3 A X3 )

K 7.3.1 ik Stk 4 K f M- et ki 18] 1) 56 5

(o —m)E =0
(e —n)E =0
nE =0

E = E(E E ,0)
D= D(ankE ,enkE 0)
UL ES  E// D, K// S, JCIETE SRR 153 0 B S 5 SP Ay, BRI
SRS R, YOG X — 4R T ) (o ) AR I AR T O IR 4 S PR R
LAmARN, MR — R IRSN F MR (HER D - K=0) MM HEA n 1
S 3 5 4% 1 ) A o B9 56 B JE X B Rl L o Bl (BRI A S T —
1) 1 ) 2 — N RETR I 1), G A 2 S i AT I SR A TR AR O AR 7 AR AT
SIS | 3X — P — 1) 1 U AR A T . g AR R e R — A ST P G AR SRR
ek P
(3) B .
B o B R e 60 i 28 5 00 A 4k 1 e A
mEl 7.3.2 fianix ER N (0, E.  Es ) A

E's  An.sin®
- E Ane cosH

tant =

2

= % tan0 (7.3.17)

1z
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X1

K7.3.2 Bifia=0-01KRE

E A
a=0-6 (7.3.18)
A A

tanf — tan@
1 + tan6tand

tana = tan(6 - 6) =

2
{1 _m;} tan 6
ne

= 2

w
1+Ttan29
T
1 n - n

= 2 2 ,Sin2 0 (7319)

2 nisin’ O+ nicos O

YFIFERHS o >n B (7.3.17) %0 tand <tand, HFE 6 ;&2 0 B 7F 0~ %Z

], 8F 6 <6, A thoa=6-6 >0 ., XFIE BHIE e O AU 2R HOG L £&
LGN s . [R)BE SE h DUOG J A  HOG R R O Rl T LAIERY

YK il 27 1] taneziﬁa‘,ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%%&ﬁa T4 0= 005; 90°RT, = (7.3.18)
HMa=0, XK K.§ 8 [ G HE .
7.3.3 REEEOES AR =R R) BE

(BT AP S
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&
aZea#e Ml m#n#n, A= DMSLEEYTH R X 25 AFR b SU & L aX 28 5
A 1) FR AT 35 SR i 2 R A M DA, S 2 AR K A I T %) el e A 17 A &

7.4 IAREM AR LA RN
7.4.1 BEHEZTER

PR ATV 5K 0 B EAE A b A B L T LU LA DR SR 3 Bk 2 9 Ot
PRI, H I8 R AT DLW O Sk AR R AR R B R SR S R L
T R GO B B s e — S e A TR T 41 R EE—RY
o

R74.1 BREHNAXFEREHT

AT M P 4 % il Wk 26 T F T H A BR
o 322 k2 JE Y S
UL (BZRT) | Ol 1) s Oty |
i 3 JEEL M 2
(U3 28 R .
3 3 3 3 t% 3 x% 3 2
)7 Z;%= S Ty e 2 T DN
=1 M L) - 2 =1 Ve U v? S n; n2
RAETT ] D(ad) K(Ky) K(K,) S(o) E(e) D(d)
Rz KE n n vo (n” ") v vy up
ik % (d, n) (Ko, n) (Ko, ve) (t,v5) (e, vs) (d, vo)
T 45
ifl#i R W= W Z WZ R R

# (d) . (ky). (D .(e) X~ D K.S.E KRN RE.

7.4.2 ITSTEMEIK
JEaCE R CE s i 7E B b R P H TR N

2 2 2
X1 X2 X3
T+ o+, =1 (7.4.1)
n nm n

I o T e B T A
(1) AR G A B — AR AR5 AR TOER M DK & — >k 30
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Ji Ty

(2) X B RARKEARER TN TIZ R AR T 10 R 19 D 2% 28 5 1) 59 63T 3
S DR R/

(3) ERII7 [ S AL 5N D %58 v i A B W ER IR 2 i 5 1) (181 7.4.1) .

X2 A2

(a) (b)
K 7.4.1 ?ﬁﬁ#%%}*(a)&/ﬁé 0 0x; éﬁ@@(b)

2% M B A

(1) GER—ADPEL T K, Wk hG 0 FF K i 80i 2k oy — 1 51 48
AETH GZA R A SR A r (K) or (KD, BATEIT M RIR R T AN T45 € K
It SR VE A AR B i I D6 5 B SR PR D7 1a] DY D X S T ) AH B R

(2) ZMB AR LK KX M EREENRBERKIE o J&or B2
FARE F X AR IR TT 0 D DY 6 T 5 R KN

PRI (1) AT A A ek e B an R

H

D
o]

W HAT A HL R i e 1 Ak =, HL 25 B3 >Y S R Th AN TR R WSS AR I I RE 1
JE DR 37  H BUE E SO

2
welp.g- L D D D _. (7.4.2)

2 2al & & &3

E =
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HH e AT 45
2
Q+Q+E:A (7.4.3)
En & &3
W T FEEAS e ;o = D/ A, 0= Do/ (A, m =Dy / A EIE
2 2 2
S = (7.4.4)
IO} 117 (]

RIERR (7.4 1) F 5 BB M BRE T — 8 (a0 o, 0 VEO 272 7, B
%{%y%J%%iﬁ&ﬁwbﬁm¥ﬁ?n@ﬁﬁ%?ﬁﬁ%%%%%
BIET DRI Il = n, B B K B E T HAE — D% R 06
TSR (K 7.4.1) .

SEER A K BT ST SRS — W T LIE ], OB K 07 IE % T
5t (7.3.7) 5 R 1 e ST SR 4 (0), R B 05 MR o JEi 75 %
o CREE I T L A PR

TR 26 UL 5 1 07 5 R T o 7 9 e A O 54 1
T I, -

D

1. S4hdh

T EEI o= =n,n =n AAAR(7.4.1) 0] 2588800 09 3 57 Rk 07
o

2 2
T (7.4.5)
o e

JLETHE

(1) XA —DHEFMG K, o Tl oy & XEPR G, RO .l T @ X PRk | ik
w oo AT DAEE SCWT w T AL B 3% i i vk B, o e Bk PR — R E T K
(BRI ocs aly ) U0, D00 S M 3ok S — (1 DRSOk O P 9 R S 2 X st 2 7.3 1 P g a4k
v G AR G Gl A I B REBR A B0, 3X I OE BN AR X B AR AR B AR 3 T 1)
(633 A T 1) AL 5% AT S R S5 0

(2) JCHAE 0 2 V1L A9 AR —TJ7 18] 76 Fh AR A2 58 B KL xs Bl IS A5
MG A e R o (BORR PR B AR S ) | 3R W I T 1) A% 4 106 R
W REAATEI A IR T 10 D D' ENIAHE T B, 0 B o 505 ) e o o P b
5 K3 R )5 B AN RN e Ko

(3) AR T AN, K5 S 6 AW i O 1F K (Y2 1 S i 3k —
W 7 100 2 D7) AR A o= e KBTS 10 D DY 7 1) AH S B3  RA BI R
A A B B X T A, e >, IR IR A KSR o S0 50R o
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2. Mok

XU i B P B R A BR A
R (7.4.6)
i m n

WE n < <n AT DIXHME B 45 8 09 S6IE7E 07 10 K, % B3R J7 2 o sg i 3
SR HA b A P R R 1 R i IR 6 iR B T ) B AT R

JUA AT .

(1) HE—ZLH ¢ M G .

HIEM v oo AT, E ST EMROEZL TR (S » =0)0R

2 2
N S S (7.4.7)

n B

WE 7.4 2R HTAE n <n <n KHIHE v #5 o #ZEETIHERE— K
B HKEEHFET o, X N T—NRE D, 5ZMHNA KK ]
ot O BAE o LSRR (WUERE AR IEE i 0 SUPE K fyE T, W B 5 37 56 R 1
BRI AR — 2B n BB (B, 0GB AS K 5 1) A% 36 1 b A4 b A
LARPFOCHI T I FARE B o = A = o XA SRRIT RS TPOCHORH v 125K
B d =d =n BIHEE.
x5 H T AR e ) K J7 ) Co SR I 7Y %
PRITIW B G J7 I, R Z S U Y A —
Fotih ¢ G .
(2) TE R i 5t 0 &
IEXRC T e WAL n Bl - n >
no—n i n REHEEIT o e <45°, K
B G ¢ TR » il
T e AR n W n - n <
B m-n,p REFEIE o #l,e >45°,C G
eI o il
(3) St 20.
SRl 20 TE AU A2 — 2RO
S TR BT e B A
TERURI &S . o b2 0GBl A B B AR 5
28 BIA 2Qe =2¢0 , 7] LLE B

2

Kl 7.4.2 Pri Rk b ry s —k >
e ¢ 1 G tanQe = = % (7.4.8)

n nm — mn
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TN . o BOECHA BRS04 WA 2Q0 =7 - 200 , A

2 2
tanQy = tan{z —cpo} = % 2 : Z% (7.4.9)

(4) XUk &b B PRI AR 76

2OLHTHOCHTT AL R BAR A — AP SER (BB X R T ICECN R Bh
J5  EAAFE BN K5 S AT SRR MO A HE K EMx  x
v Z—0, K 5 ¢ 05 A —80 AT PR AR 7 7 4% 3% H B A TR AR 3T 55 R 89 i ik D'
TE SUS iy R ANAFAERY LRI, AN AT RE (5 5 gk i IR R AT — A S AT AE L 5 T XU
it 83K — BT 2L R U A P DG T A G A% 1 00 2 B R A R T Y A s A TR Al Y

g .
7.4.3 T HER M (PR )

Ir i Sty 05 AR g R H T

Ko Ko: Kis
L_L+L Y =0 (7.4.10)
2 2 2 2 2 2
10 n n n m n

HET7.4. 10, XH—-POZ2Mhm, K12k K, REKERN n, HTHET .4.10) &
— PR n BA VTR AF A Y B R IE SEAR A A B &5 e — vk
& m K AN RIBKER WAME o o X 3R 1% 7 A2 376 6 3 0 Ay
e

WRENr W r=nK BIREKENIFI=(x+x +x5)" =n, 5N
R r=nkKo i+ nKo j+ nKos k, IS RZES =N

il
=

x = nKoi, x = nKo, x = nKo
xS ZARAK (7 4.10) JBIFE T
(nx+nw +nw)(x +0+x)-[n(n +mm)x
+n(n +n)e +mn(n +n)x] +nnen =0 (7.4.11)
R i ok — Oy it T 5 A 43 i i 45 28 it A 1 A S 3 i T 1% O o R R
(1) T b A
HEHRmERE n=n=n=n,74.11)%R
Xt 0+ % = n (7.4.12)
JIt DA v 0 T A AR BT B R i TR — PR ne MBRTE X R RIS IR 4 A
WIRA> 7 1) S ATART i B 07 1] B OGS 383 0 DRI b G 3R B2 O 2 4% 1) [) 1A 1)
(2) g G b AR (Rl A )
XEBEE n=n=m,n=n CLAKT 4.1
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(xi + 20 + 26 —n)[n(xd +x)+nxw —nn]| =0 (7.4.13)

EAEERT AT R

2 L2 o (7.4 .14)
X1‘|;x2+:§=1 %}Ekﬁ

{x?+x§+x§:n§ BR A
U — R Ak, BN n, BEBTAE Bl A WA — O AR R/ P SO I
O SAE AT RS KIrm ook AHE R o X HUE T E O (0 01) .

(7.4 .14) Py s a0 — D KB BB 400 o8 no #1000 @l A 3K . AN (W]
1 K 7 W), R ARG U O — A AT R S I K A OG, Xk
FARE L (e ) e YERIPT A R 2 DL o Bl L Tl A K . 5 3 B R A ER A
A A AT B R AE & W BEARA o , TTE mo e JT0 ERRRHN oo

Kl 7.4.3 5E 7.4.4 55 7 IERBEESOPFTHRME 2w 0 e K
[

X2

X

2n 0
\t/

N

(a) (b)
B 7.4.3  1E BARh A0 3T 5T 2Rl R

X3 A
R
k” ’ B

(a) (b)

X2

A
N7

7.4.4 Rl A BT T S T A A
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XTFIERHA, n <n (7 .4.14) 80, Bk N 2T W ERTE , ERTTAE » B
RHET, m ERBEEN n A oo 800 By — 280 0 BRINEZET DK
M43 ne A1 one BOMEIRE, A0 7. 4 3(a) Fi7s AF x v BRI BERE G BR 0 AR 28 &
AN n W BRI A S L8B4 0 n RO A 7 .4 3 (b) Ao .

TR  n >n B o SGAYERTIR , B e SO e % i 3k fo 78 5L w1
FE o B BT AN RARK BN n WA 7 .4 .4 FTK .

MOCHETES o BhICA S 0 B AT O 1) A% R, K 5 ) 5 4 5 2R i T AE 58
SRR NN i R KR T o G HE n 1 — N REKE N

2 2

d&@:J b 1 (7.4 .15)

(msin’ 0 + n cos 0)

RET H— DRI e JeBIHT 5K

(3) ARG i fb A (RUh )

WERER e #n % n <n <, WX SR G 37T 52 00 w2 — N2 240
XUZ T, BIEE(7 .4 10) B 89 n B9 9Ot i . 1 2 A =4 =k b i) A sS
AR DT 1E T YRR A

o xs B X7 411D HS v =0, 5L RN

2 2

(% —n —n) 5 +5 -1 =0 (7.4.16)
1B e

ﬂéﬁéj‘jnl E‘JE{ a = n3,b= m E@Tﬁﬁﬁl

L NN EAMER R SR, K 7.4.5 s .
wox e AT AT v =0, 188 LL RN

2 2
(% + 2 =) 5 +5-1=0 (7.4.17)

WAL N — N n BB — D RER Y v 5 o IR (B 7 .4.6) 745 i

X3 A
x3 4

ns C2 C|

Q H 3 > X2 2z 3 £ ol
[0

B 7.4.5 XSUHE I PT SR 00 v Kl 7.4.6 XUMSITH R o« #80H KK
1 & B ¢ G
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M DA P i 0293 ok B0, 7
G .G BRI —FtH .
mméﬁﬁﬁ%ﬁ(ﬁ4ﬂ”#jm=

m 0, 1AL N
xz xz
Py 2 1 2
na [0 Fp § 3 > X (x?+x2_ré)72+72_1 :0

(7.4.18)

BB =R HN n WREAEE DK

SRR K BOWIR AL (7 4.7)

7,47 SRR RN v 1 BT DRAE R R

Bl 7.4.8 Fon i 1/8 SRR XU & 47 5

M X R — A I R B b Al oy AN R ANEZRBIT —E a0 T

o O MER , (FLE s I DA B AL BT 057 2 0 2

WL — e w0 J7 I R B AR, 725 S0 2 DU 308 AR X Y 9 2 b i oA g A

S S ANZ S AR A BRG O DU SR P P AHGE R4S AR LA, X
FEHZRTT R 2O ¢ MG .

X3 A

2

Lot

Cy

’xZ

L3
73

X1

7.4.8 XU A< (178 SR

T LUTE B 97 56 25 7 (3B 2% 100 ) 7 AT — R AR AR S Ab i 4k 0y 1), B R 5% R AR
FIF AR 32 04 30 1R 7 ) KRR, A9 8 S 2 D e S . ol T T S 3 i S U2 ot T T LA 2
K AT 357 1) I RS T A LT T — 28 42 K S 5 Ak V0 TR R AR TE AR, A R
[ L) T 93 28 07 10 IR T4 B AT 40 SRR I T AN R 2 144 FR 4R 30 B0 0k 59k 7
6] S K S T T E B A7 5 25 o 17 % 200K S ) 32 8 T 1) BID Ay AH E 169 i 5k D7 i S

R 25 — AR R (7.2.15), 5 D=an [E- K - (K «- E)], ¥
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r= nko ’ft/\,ljﬂjﬁ
1
i)
W EZZb—A/Na SE, MM M D 1 r 284k 8D S 8r, 1 & FEPE R B Bt
(&

D=FE-r-(r-E) (7.4.19)

£})SD =2(r-drE+ F3E- &r(E - r)

—r(dr+ E) — r(r-38E) (7.4 .20)
1E B[RS E, 91 7% 18 F)
D-3E =8 FEdE +aaEhdE + 8 E58FE, = E - 8D
M= (7 .4 .20) 28 1%,
;D- SE =8E-[FE-r(E-r)] +28r-[rE - E(E- r]
= (7.4.19)15

;D-SE: 8E-;D+25r'[(E>< r)x E]

bR IRE S5 A I o A A T B

dr- [(Ex r)x E] =0
H r=nkKo 13

dr+ [(Ex K)x E] =0
KWK Ex K LEHET ES K ,HNL,(Ex K)x ES5 E K L, HFEHT E.H M
PRI RE LRI A, (Ex K)x EWMR AT TR =R & S, BIFIT T8
Sk m S, ERBAER T S 8r=0, A SrL ST Sr M 7E T 4 T By i
B Al S b e 2 il A EE L AT ARIE

I i % ThT B 3k — e, T DL IAE R B DL % SR Y 5 2 ik R K A I

()G ey S .

7.4.4 RS (AH )

R 7.4.1 F0P0E L2 — U2 M, R AR T 10 g2 Ik 2 R R T
] K RARKENAHEE w Bl n= /o, ATHIRBEKEN o HNILI AL £
AN T E A R R R O AR FRLSE IR T] N B Bk A T, BP S AR T AT UL R T g
A JE A AR A — P b 7 o A v B, DU i Y SR TS PR R T — AR O
1) Bz i T

B o= lrl Koy =1 el Koo oo = el Ko Bl rl = 0 AR AR EELR 1 07 72
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Ko Ki» Ko
I T (7.4.21)
2 2 2 2 2 2
n I n n n 1)

4E
.ﬂ:
nnm(x + 2 +x0) —[(n(e +n)x +n(n +n)e +n(n + )
X(x?+x§+x§)+(n?xf+réx§+n§x§)=O (7.4.22)
A3 VE = A E A A sC 2R
w ox BAT (2 =0)
(n(x: +x) -1][meo(x +x) - (v +nx)] =0 (7.4.23)

A R B R 5 A B R A TR B4
wox EHE(x =0)

(e (xi +x) -1][mn(x6 +x) - (v +naxa)] =0 (7.4.24)
v v B (x =0)
(m(xi +x0) -1[ne(x +20) —(na +nxw)] =0 (7.4.25)

DL B = A 7 AR X XU AR = L I 7.4.9 B L TRRE AT
A B S AR BRI — IO G LG R RE B A WAH S =
no=n o m = n, fE RGN = A0 B 7R A R

X3 X3

X1

Kl 7.4.9 XU A0 5 ok 2 (R RE THT ) Y = 4> A <]
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7.4.5 W (O STLm)

R 2 Iy T B R AE T S (3 0) R IEN 11l = = o/ e, 5 T30

2 DGR A BT LR R T — A B RO TR R S RE T, PR . 2 AR T
0 VG5 e ), AR J5 ) _F OGS 8 — U= A AH A 5, DR O 2k i %0 — X
JE M BUE B, X T e 6 o JLBEATHYAFRE T2 A R 1Y

T b AR bR &R R OGE YT R N

2 2 2
h h B
T o =0 (7.4.26)

5 —
N

1

2
Us

- 2 2
Vs V3

<

FH o =Irlo,eo=lrlt,x=1rlt,n :j,itlﬂft(7.4.26)a&5jb
(Rrx +mnx +nns)(x + 0 + 1)
—[(p +n)x + (B +n)x +(n +m)w] +1 =0 (7.4.27)
FACNHT R I8 i, AT AT B A A RUEH S 1Y T RRAE PEAT IS, AR AN
PR T B R BT T RO B LT X T AU AR o x AT L SRS
Ly P2 A, I IE IR A R B BI AR L (L L L), FEX A b, R
DICUECHT 26 BE o AH S5, BRIX AN HLZE L, L B9 5 1 R 5 2850 il (K&
7.4.10) .

X3 A

ey i
%—%ﬂ'ﬁ% L1 L2
Ci *3 Cy L4
0 A3 L 0 - Xl
HrofZR T -

(a) (b)
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T R—— LT 5 LR T 056 RN 7.4 11 B
7R L 9 5 1
r= ust (7.4 .28)
LR R AR
F o= wkKo (7.4 .29)
DGR 3 55 A R [A] Y OC &
W = vscowt (7.4.30)

Ao NEEUA . B (7.4.30) 0] 50, k2 m
R TR T T ST R T A — AR G
A7 TORRRRAARI g g by, W 0 A DT RAL T P
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